
1 
 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 10 

Днес, 27.06.2024 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 10-то 
редовно заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 27 общински съветника от общо 29.  
Отсъстваха Анна Минкова и Светлин Зарев.  
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:02 

часа.  
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
В началото, както съгласно Правилника за работа на ОбС Дупница желание да се 

изкаже пред ОбС е заявил г-н Борислав Даскалов. Заповядайте г-н Даскалов. Имате 5 минути 
за изказване. 

 
Г-н Борислав Даскалов 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми общински съветници. 
Още съм възмутен и искам да ви попитам вас за вчера едно медийно изявление излезе 

в националните медии. Директора на общинската болница иска да вади затворници да ни 
лекуват. Искам да попитам всички вас които го подкрепихте този човек за директор и защо в 
момента не е извикан тука да даде обяснение за тези негови решения. И като кандидатства 
той с неговата програма изявили ви на вас неговите представи как ще лекува хората със 
затворници, и неговото оправдание най-вече да искате отговор за неговото оправдание, че не 
му достигат хора. Значи не достигат хора и за шофьори, не достигат хора и за хигиенисти, не 
достигат хора инженери. Е какво правиме? Да вадиме целия Бобов дол и ги назначаваме да 
работят. И хората които го подкрепиха искам да ми отговорят на тоя въпрос. Той като се 
кандидатира за директор…… нито го познавам него, нито затворника който ще вади. Защо 
вие сте подкрепили? Той каза ли тази негова концепция. При положение, че няма лекари там, 
няма тавана тече, базата е мазало. И другото ми г-н Председател към вас се обръщам. Първо 
искаше да се фалира общинските столове, са ще се фалира сигурно общинската болница и 
още едно дружество имаше са в момента ще се сетя след малко….. Та въпроса ми е към вас. 
Този директор защо не е извикан тука да даде обяснения за неговите действия. Това е 
прецедент не само в България, а предполагам и в Европа, да вадиме затворници да ни 
лекуват. Има недостиг на хора всякакви, хигиенисти. Там има и хигиенисти сигурно в този 
затвор. Защо се прави това нещо. Искам хората които го подкрепихте да излезете и да 
отговорите на обществото на Дупница, на гражданите. Кой ще си отведе баба, дядо, баща, 
майка да се лекува там при затворник без значение кой е той. Вие ще си отведете ли вашето 
дете? И този човек не да кажеме, че е добър, аз не казвам не претендирам техните качества, 
може да ги имат. Тука става въпрос ако всичките вие вярвате в системата и имате отговор 
трябва да ми отговорите дали вярвате в съда защото аз вече се убеждавам, че не вярвам в 
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институциите на тази държава. Ако вярвате на съда значи този човек е виновен. Защо трябва 
да го вадиме. Нали така. Или ако отговорите, че той е много добър. Не искам клишета 
политически. Той е качествен, той има много качества, той такъв. Може да ги има, но 
системата го е осъдила. Това искам да ви попитам и да излезе некой да отговори на 
обществото, на гражданите на Дупница, не на обществото. Това е прецедент, това го нема у 
България. Тоя доктор требва да дойде тука и даде обяснения на гражданите, не да казва, че 
нема кадри. То няма много кадри за много неща в тая държава. Да извадим и хигиенистите 
от там да ни чистят улиците. 

Благодаря за изслушването. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Даскалов. Нямаме право на дебат когато има изказване за това 

преминаваме към следващия въпрос. Има постъпило питане от общ. съветник Емил Гущеров. 
Заповядайте г-н Гущеров. 

 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Г-н Председател. 
Колеги. 
Г-н Кмет. 
Граждани на Дупница. 
Аз ще поставя поредното питане с надеждата поне на някои от тези питания да получа 

отговор от кмета. С надеждата, че този път институциите не разследват този случай и 
информацията не е закодирана защото ако беше само към мен не получавани отговорите, а и 
другите колеги имат щях да го разбера, че е лично отношение от г-н Дангов, но тъй като и 
други колеги от нашата група от други групи не получават адекватни отговори и изобщо не 
получават. Та към вас г-н Председател, влезте си в задълженията. Това не е институция която 
всеки може да пренебрегва и да си прави чики-рики, ако иска, ако не иска. Има си Закон, има 
Наредба. Нито аз нито останалите колеги сме решили е така да запълваме времето на 
медиите, на дневния ред, а искаме да получим адекватни отговори на въпросите които 
вълнуват не само нас, а и гражданите които са ни избрали.  Преминавам към питането. 

На основание  чл.33, ал.1, т.4 ЗМСМА, чл. 18, т. 7 и чл. 79, ал. 1 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет Дупница, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, отправям до вас г-н Дангов, следното 
питане: 

1. Колко на брой са служебните командировки на кмета на Община Дупница извън 
страната, за периода от 09.11.2023г. до 21.06.2024 г., в кои страни и за какъв период от време 
сте бил в командировка? 

2. Какъв е размерът на средствата /пътни, дневни, квартирни и други средства/ 
изплатени на кмета на Община Дупница за всяка от служебните му командировки в 
чужбина? Каква е сумата изплатена от бюджета на Община Дупница? 

3. Какъв е резултата от тези служебни командировки, като желая предоставяне на 
копия от докладите за извършената работа на тези командировки. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Заповядайте г-н кмете. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Благодаря. 
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Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Уважаеми г-н Гущеров. 
По вашето питане отговарям следното. За периода от 09.11.2023г. до 21.06.2024 г. съм 

пътувал 4 пъти в чужбина, както следва: 
До Белгия, Испания, Македония и Италия. Не съм ползвал служебни пари от 

общината за тези пътувания и мога да конкретизирам и да поясня следното. В Белгия до 
Брюксел бях по покана на евро депутата Цветелина Пенкова на конференция организирана 
на тема енергийна ефективност. Участвал съм в състава на делегация водена от нея в 
качеството и на евро депутат от партията на социалистите. Конференцията беше на 
достатъчно високо ниво. В нея взеха участие освен мен и зам. кмета на Троян със служител 
на администрацията, както и лица които се занимават с енергетика и мога да посоча техните 
имена. Г-н Богомил Манчев – шефа на Булатом, г-н Асен Христов – шефа на Електрохолд, г-
н Радослав Цолов – шефа на КЦМ Пловдив, шефа на Минната Камара, шефове на енергийни 
камари от бранша на минното дело, както и ръководители на ниво зам. Министър на 
енергетиката Никола Николов и експерти в областта на енергийната сигурност. Не е даден 
нито един лев и нито едно евро както за престоя ми там, така и за самолетните билети. 
Всичко останало което касае дневни и пари съм платил от заплатата която получавам. 
Мисля, че размера и е достатъчно голям за да мога да си позволя да поема и този разход. Ако 
ви интересува г-н Гущеров, купувал съм подаръци за семейството само, че не ме карайте да 
пояснявам точно какви. 

Командировката в Испания, т.е. не командировка по покана на партньорска 
организация с която Община Дупница изпълнява проект за ромското включване. Финала на 
проекта беше в Мадрид в Кралство Испания изцяло по покана на Фондация Юрочайлд с 
Председател Ренета Кривонозова в България, която има представителство в Брюксел и 
проекта всъщност финалната му, заключителна конференция беше в Мадрид. От българска 
страна неправителствени организации поне 3 на брой, които се интересуват от съдбата на 
децата в неравностойно положение и особено приоритетно с ромски произход. Домакини 
бяха една от най-големите неправителствени организации „Житан“ в  Испания. Посетили сме 
техния офис и в състава на делегацията имаше и други колеги кметове, които са партньори 
от българска страна на  Юрочайлд, взел съм участие и съм показал добрите практики 
благодарение на това, че са подготвени от служители които са били ръководители на 
проекта. Също не е заплатено от общинския бюджет нито един лев нито едно евро, изцяло по 
покана на партньорската организация с която сме работили. 

Република Македония работна среща с Кмета на Крива Паланка. Изпълняваме проект 
по трансгранично сътрудничество. Еднодневно пътуване със служебен автомобил и 
служител от общината по поканата на колегата кмет Владко Митровски. 

Последното пътуване е в Италия. Българо-Италианската промишлена палата заедно с 
Български икономически форум организира посещение в Италия за работни срещи с колеги 
кметове от 3 общини – Катания, Сиракуза и гр. Ното. Добри практики които общината има в 
областта на културно историческия туризъм, културно-историческото наследство. 
Представил съм портфолиото на общината. също незаплатен по никакъв начин от бюджета 
на общината. не съм ползвал подчертавам нито квартирни, нито пътни.  

Ако питате г-н Гущеров колко струва едно кафе в Сиракуза, в Брюксел, в Мадрид или 
в съседна Р. Македония, мога да поясня но не считам, че това е тема на днешния разговор. 
Подчертавам, надявам се този отговор да ви задоволява. Понеже сте писали писмен и устен 
отговор вие умеете да четете протоколите от заседанията на ОбС, може да извадите думите 
които съм казал в момента. 

Благодаря. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Желаете ли за дуплика? 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Колеги. 
Г-н Кмет. 
Благодаря за изчерпателния отговор. Вярвам, че и на останалите въпроси които сме 

задали ще получим в близко бъдеще подробни отговори. Дали мога да вадя или не мога да 
вадя, това не е работа на ОбС да се занимава да вади информация от думите на даден Кмет 
или служител, който трябва да отговори. Поне такъв е Закона, поне такава структурата на 
работа във взаимоотношенията общ. съветници-кмет. Както сега чух и четох ваши 
изявления, че запознавайки се с добрите практики в тези най-вече 3 италиански общини в 
които има доста паметници на Юнеско, дано нещо от това което сте видели, чули го 
приложим в Дупница и най-добронамерено ви призовавам направих го през медиите, 
отправям го и тука пред камерата и пред всички граждани. Да обединим усилия за проекта за 
Кръста. Това е един изключително важен проект, който би променил коренно състоянието и 
икономическо и социално на гражданите в Община Дупница. Да един изключително важен 
проект. Стойността му беше преди 7 000 000. Сега вашите служители ако го приемат на 
сериозно и мисля, че в една седмица може да се входира отново защото това е проект който 
ще даде добавена стойност с хилядите туристи които биха посетили Дупница и региона с 
възможност за показване на исторически забележителности, а ние ги имаме като едно 
средище още от древността. Така, че моля ви, ако наистина добрите практики които сте 
видели поне една да приложиме и покажете, че не правите всичко на инат, а имате и 
градивен дух с който да допринесе на ОбС вие като Кмет за по-добрия живот на гражданите. 

Благодаря.         
        

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 

0 Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 10 

1 
Докладна записка от Станислав Страшимиров – общински съветник, относно Определяне 
на работното време и възнаграждението на Председателя на Общински съвет - Дупница 

2 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Утвърждаване решението на комисията за определяне на кандидата спечелил конкурса за 
Управител на МБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕООД, гр. Дупница, както и избор на 
управител след проведен конкурс и възлагане на управлението на МБАЛ „Свети Иван 
Рилски“ ЕООД, гр. Дупница 

3 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.257  по КК на 
гр.Дупница  

4 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно  Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.259  по КК на 
гр.Дупница 

5 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на   законно построените в имота 
сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.237  по КК на 
гр.Дупница 
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 Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.245  по КК на 
гр.Дупница 

7 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Финансиране на 
дейностите в Общински приют за безстопанствени кучета в гр. Дупница 

8 

Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно Заповед РД-
04-624/14.05.2024 г./ , относно Вземане на решение за отдаване под наем на  поземлени 
имоти с идентификатори 02350.82.17 и 02350.82.20 с. Баланово, община Дупница, обл. 
Кюстендил – частна общинска собственост. 

9 
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно заповед РД-04-
624/ 14.05.2024 г./, относно Решение за продажба на общински поземлен имот с 
идентификатор 65245.2.715 по КККР на село Самораново 

10 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Актуализация 
на поименния списък на обектите за капиталови разходи за 2024 г.   

11 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Съгласие от 
Общински съвет Дупница и Разрешение за изработване на проект за изменение на 
действащ Подробен устройствен план (ПУП) - План за  регулация (ИПР), одобрен с 
Решение № 35/ 31.03.2023 год. на Общински съвет Дупница, в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) XI-271,272 в кв.175 по регулационния план на гр.Дупница 
(поземлен имот с идентификатор 68789.15.271 и поземлен имот с идентификатор 
68789.15.272 по  кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-
56/30.07.2004г. на ИД на АГКК)   

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 10.15 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.15.392.2 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 403 от 09.03.2000 г. 

13 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 8.40 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.14.181.7 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 26 от 30.08.1996 г.  

14 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/, с площ 272.00 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.14.181.7 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 26 от 30.08.1996 г. и определяне на 
начална наемна цена 

15 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 13.80 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.606.84.1 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 227 от 14.10.1998 г.    

16 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/, с площ 242.00 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.15.392.2 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
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публична общинска собственост, съгласно АОС № 403 от 09.03.2000 г. и определяне на 
начална наемна цена 

17 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
Наредба за организацията и дейността на клубовете на хората в пенсионна възраст и 
хората с увреждания на територията на Община Дупница 

18 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Решение за 
продажба на общински поземлен имот с идентификатор 65245.2.745 по КККР на село 
Самораново 

19 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Прекратяване 
на съсобственост между Община Дупница и частно лице в поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.557 по кадастралната карта на гр.Дупница, чрез продажба 
частта на общината 

20 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1  от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
65245.7.885 по кадастралната карта на село Самораново 

21 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собствениците на законно построената в имота 
сграда – Владислав Маринов Николов и Детелина Станиславова Николова, находяща се в 
гр.Дупница 

22 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика на законно построената в имота 
сграда – Наташа Георгиева Христова, находяща се в гр.Дупница 

23 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/ и помощни помещения, с площ 658.63 кв.м., находящи 
се на партерен етаж в сграда с идентификатор 68789.607.339.4 по Кадастралната карта на 
гр. Дупница – публична общинска собственост, съгласно АОС № 198 от 09.07.1998 г., 
ведно с обект - павилион /лавка/, с площ 12.92 кв.м., находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.607.339.4 по Кадастралната карта на гр.Дупница - 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 198 от 09.07.1998 г.  и определяне на 
начална наемна цена 

24 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/ и павилион /лафка/, с площ 141.00 кв.м, находящ се в 
полуподземен етаж на сграда с идентификатор 39339.505.42.2 по кадастралната карта на 
с. Крайници – публична общинска собственост, съгласно АОС № 191 от 30.06.1998 г. и 
определяне на начална наемна цена 

25 

Докладна записка от Дафинка Георгиева – за Кмет на Община Дупница, относно 
Продажба на земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно 
построената в имота сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 
68789.603.320  по КК на гр.Дупница 

26 
Докладна записка от Дафинка Георгиева – за Кмет на Община Дупница, относно План за 
реализиране на дейностите по Стратегията за образователна интеграция на деца и 
ученици от етническите малцинства в община Дупница (2019-2024) за 2024 г. 

27 Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Определяне 
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нов състав на Съвета по въпросите на социалните услуги в Община Дупница 

28 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на движими материални активи: машини, съоръжения, 
оборудване и автомобили и определяне на начална наемна цена 

29 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Поправка на 
очевидна фактическа грешка в Общия устройствен план на Община Дупница за ПИ 
39339.129.37 по КК на с. Крайници, Община Дупница 

30 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Допълване на Решение №71/30.05.2024г., прието по Протокол №9/30.05.2024г.на 
Общински съвет-Дупница 

31 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение 
№35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с идентификатор 
68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на проект за изменение 
на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по 
чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, 
поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница 

Точка 0 (Нулева) 

000/24.06.2024 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 10  

Изказвания: 

Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Точките по дневния ред които не са разгледани и в тази сесия са попаднали точки от 

миналия път като важни докладни, като давам пример докладна записка, относно 
финансиране дейностите в общинския приют за безстопанствени кучета, докладната записка, 
относно актуализацията на поименния списък за капиталови разходи, докладни записки 
относно продажбата на земя на частна собственост, където хората чакат с нетърпения да си 
отравят имотите. За това предлагам тези докладни да минат напред и първата докладна, 
относно заплатата на председателя на възнаграждението да стане точка последна. Това ми е 
предложението. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Председател, 
Колеги. 
След изказването на г-н Петров, той ме провокира да стана и да предложа за т. 1 да 

гледаме утвърждаването на управителя на МБАЛ, защото това е важна точка и не мисля, че 
тя трябва да остава назад и да не бъде решена в днешния ден. Точката да стане първа. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Председател.  
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Колеги. 
Моето предложение ще бъде тъй като чухме входираната извънредна докладна от г-н 

Дангов и тъй като е необходимо многократно тук говорим, че трябва да подаваме 
положителни сигнали към бизнеса. Както докладната която г-н Градевски за общинската 
болница е изключително важна, така мисля, че и двете докладни, едната е докладната 
свързана, явно и категорично да си кажем, това е за магазин Лидл да не си правиме като 
предните два пъти, че не знаем за какво става. Нека да я разгледаме и моето предложение е 
докладната за Лидл и докладна 388, която е също от изключително значение за 
инвеститорите и съответно за населеното място Крайници. За Лидл да стане т. 3, т. 2 
извинявам се. Нека докладната която е за заплатата на председателя да си остане първа. 
Докладната извънредната от г-н Дангов, която е за Лидл да стане т. 2, 388 да стане т. 3 и 
докладната която е за общинската болница, абсолютно съм съгласен г-н Градевски да стане 
т. 4.  

Може би колеги, ще кажете защо такова пренареждане, защо такива неща. Защото 
последните сесии сме свидетели поради различни причини да не успяваме да стигнем да 
бъдат разгледани всички докладни. Има докладни които са от изключителна важност и 
оставяйки ги с месец назад се губи темпото, етапите които са необходими през различните 
институции. Така, че това е моята обосновка. Както виждате подаване на ръка и към 
кметската институция извънредната докладна входирана от г-н Дангов също независимо, че 
би трябвало да е последна да стане т. 2. Но докладната за заплатата г-н Петров да отиде 
последна, това единствено тука има политически характер от ваша страна защото знаете 
каква е същността на тази докладна. Ако някой не е разбрал каква е същността ще поясня 
отново. На икономическа комисия стана въпрос и към гражданите. Това е докладна с която 
заплатата на председателя на ОбС ще бъде с 1200 лв. увеличена, ако не се лъжа, които ще 
отиват за заплащане на юриста г-н Милен Попов, който по всеки един казус дава верните 
експертни решения. тъй като позволихме на г-н кмета да си наеме и външна фирма с правни 
услуги за една глобална сума на година, тъй като аз не считам, че нашите юристи не са 
компетентни в общината, но той така е преценил. Колегите му гласуваха, така че 200 000 или 
там колко са за юридически услуги, не мисля, че е проблем с тези пари, а предстои 
ликвидация……… Г-н Павлов, аз помислих, че към мен ръкомахате. Извинявам се. Предстои 
ликвидация на ВиК Дупница, предстоят други изключително важни процеси, които без 
експертизата на един юрист който е изключително добре запознат с материята на 
общинските дела. Така, че напълно съм против докладната за заплатата на г-н Костадинов да 
отиде последна. По тоя начин г-н Петров, вие искате да кажете всичко което трябва да бъде 
разгледано в ОбС свързано с правни съвети и услуги го неглижираме и не ни интересува. 

Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми д-р Дангов. 
Колеги. 
Провокиран съм да взема думата и да направя своето предложение по дневния ред от 

служители на ВиК. след срещата при зам. кмета Христов минавайки през площада бях 
повикан и меко казано подложен на един жесток разпит. Не съм радостен да разбера, че не 
могат да получат сумата поради факта, че не се знае от къде да дойдат парите. Няма да 
навлизам в детайли каква е разликата между повод и причина. Няма да казвам, че докладната 
е идентична с предходни и т.н. Ще моля да ме подкрепите по дневния ред след заплатата на 
председателя поредна точка мисля, че се пада пета да бъде докладната за ВиК с вх. № 389 от 
дневния ред е № 30. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Градевски предложи докладната за болницата да стане т. 1. Не ви разбрах, вие 

предложихте докладната 383 за озеленяването коя да стане. Втора. Докладната за Верила да 
стане трета. Така ли предложихте? Добре. Вие предложихте за ВиК да стане пета. Вие 
предложихте докладната на Страшимиров да стане последна. Няма такава точка в дневния 
ред последна и за това вашето предложение няма да бъде подложено на гласуване. Има т. 1-
ва, 20, 31, точка последна няма в дневния ред.  

Така, че колеги, две минути само да въведе секретариата предложенията за да може да 
пристъпим към гласуване. 

 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми колеги. 
Очевидно подредбата на дневния ред не устройва повечето колеги в ОбС и трябва 

сега да го подреждаме на ново. Мисля, че колегата Петров направи достатъчно коректно 
предложение. Точките в дневния ред са 30 с извънредната докладна стават 31 и след като 
колегата Петров предложи вашата точка от колегата Страшимиров, която под № 1 в дневния 
ред да стане последна, т.е. имаме предвид да стане 31-ва в дневния ред. Така, че не виждам 
нищо притеснително в това предложение и моля да бъде гласувано. Само тенденциозно 
отношение виждам. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Станислав Христов Павлов 
Г-н Павлов, ето моята реплика. Старая се да бъда уважителени  възпитан. Как да 

въведем тази точка да стане последна. Сега ако вие не се подготвяте или немате подготовка 
или умения, аз не съм виновен. Няма такава точка последна, има т. 31. Сега вие го 
направихте само, че спестете си критиките към мен. И второ недейте ме занимава защото вие 
бяхте на председателски съвет и видяхте дневния ред. Защо тогава не го предложихте или 
защо ме обвинявате. Аз ви дадох предложение за дневен ред, но вие на председателски съвет 
не предложихте промяна. Сега какво ви е осенило и в какви червени стаички сте си 
дондукали, нали ние не може да знаем, обаче критиката не я приемам. Може да си 
предложите, подготвяйте се малко повече и така. 

 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Станислав 

Христов Павлов 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Колеги. 
Г-н Павлов, благодаря ви. Току що спечелих един бас. Бях се хванал, че до четвърта 

точка по начина на водене ще имате забележка към председателя. Приятно съм изненадан 
преди първа точка. сега пак ли ние саботираме вкарвайки Лидл и т.н. Кой е виновен за това, 
че докладните от миналия път останаха. Имаше ли удължение на времето? Всяка сесия има 
ли удължение на времето? Ама не с тоя виновен поглед сега. С цялото ми уважение към вас. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Станислав 

Христов Павлов 
Нека оставим тези спорове по дневния ред на масата и да обединим трите 

предложения. Г-н Градевски, аз ще направя лека отстъпка за да може по – лесно да го такова. 
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Значи нека както г-н Градевски посочи за общинската болница докладната да бъде втора, 
тази за Лидл трета, тази 388 четвърта. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не може по време на реплика да изменяте вашето предложение. Вече е записано на г-

н Градевски първа, вашата втора и трета, Георгиев пета, г-н Павлов тридесет и първа. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Станислав 

Христов Павлов 
Идеята е да намерим добрия тон с отстъпки от дадена страна за да се намери доброто 

решение. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Съгласен съм г-н Гущеров за добрия тон обаче всяко предложение ще се гласува по 

отделно, така че. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Станислав 

Христов Павлов 
Ок. Нашите са близки по съдържание така, че предполагам с колегите ще намерим 

разбирателство. Благодаря. 
 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Първан Ангелов Дангов - кмет: Допълване на дневния ред с т. 31 - 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Одобряване на задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение 
на Общ устройствен план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от 
Протокол №9 от заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: 
урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план 
на гр.Дупница, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, 
поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на 
гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК  и 
разрешение за изработване на проект за изменение на  Подробен устройствен план 
(ПУП) – План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по чл.110, ал.1, т.1 от Закона за 
устройство на територията (ЗУТ) в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница с вх. № 391/ 
21.06.2024 г. 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

2. Предложение от Георги Красимиров Градевски: т. 2 от дневния ред да стане 
т. 1 

Оспорено гласуване: 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 . 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

3. Предложение от Емил Димитров Гущеров: докладна 388 да стане т. 3 от 
дневния ред  

докладна 391 да стане т. 2 от дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

4. Предложение от Георги Василев Георгиев: т. 30 от дневния ред да стане т. 5 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

5. Предложение от Станислав Христов Павлов: т. 1 от дневния ред да стане т. 
31 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 7, 'против' - 13 и 'въздържали се' - 7 ..... 
предложението. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ще използвам случая да съобщя, че на 18-ти ще бъде следващата сесия. ОбС знаете по 

Правилник излиза почивка, така че следващата сесия ще бъде на 18-ти. Предварително на 18-
ти ще се гледа предложението за промени в Правилника и най-вероятно ако ЕСГРАОН 
изброи подписите подадени за референдум ще се гласува вземане на решение за обявяване на 
референдума. Това трябва да се случи до 18-ти. Така, че ще се наложи малко по-интензивно с 
председатели на групи да се работи през тези 2 седмици до следващата сесия. 

 
Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 
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Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

ДНЕВЕН РЕД 

1 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Утвърждаване решението на комисията за определяне на кандидата спечелил конкурса за 
Управител на МБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕООД, гр. Дупница, както и избор на 
управител след проведен конкурс и възлагане на управлението на МБАЛ „Свети Иван 
Рилски“ ЕООД, гр. Дупница 

2 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение 
№35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с идентификатор 
68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на проект за изменение 
на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по 
чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, 
поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница 

3 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Поправка на 
очевидна фактическа грешка в Общия устройствен план на Община Дупница за ПИ 
39339.129.37 по КК на с. Крайници, Община Дупница 

4 
Докладна записка от Станислав Страшимиров – общински съветник, относно Определяне 
на работното време и възнаграждението на Председателя на Общински съвет - Дупница 

5 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Допълване на Решение №71/30.05.2024г., прието по Протокол №9/30.05.2024г.на 
Общински съвет-Дупница 

6 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.257  по КК на 
гр.Дупница  

7 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно  Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.259  по КК на 
гр.Дупница 

8 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на   законно построените в имота 
сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.237  по КК на 
гр.Дупница 

9  Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
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земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.245  по КК на 
гр.Дупница 

10 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Финансиране на 
дейностите в Общински приют за безстопанствени кучета в гр. Дупница 

11 

Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно Заповед РД-
04-624/14.05.2024 г./ , относно Вземане на решение за отдаване под наем на  поземлени 
имоти с идентификатори 02350.82.17 и 02350.82.20 с. Баланово, община Дупница, обл. 
Кюстендил – частна общинска собственост. 

12 
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно заповед РД-04-
624/ 14.05.2024 г./, относно Решение за продажба на общински поземлен имот с 
идентификатор 65245.2.715 по КККР на село Самораново 

13 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Актуализация 
на поименния списък на обектите за капиталови разходи за 2024 г.   

14 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Съгласие от 
Общински съвет Дупница и Разрешение за изработване на проект за изменение на 
действащ Подробен устройствен план (ПУП) - План за  регулация (ИПР), одобрен с 
Решение № 35/ 31.03.2023 год. на Общински съвет Дупница, в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) XI-271,272 в кв.175 по регулационния план на гр.Дупница 
(поземлен имот с идентификатор 68789.15.271 и поземлен имот с идентификатор 
68789.15.272 по  кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-
56/30.07.2004г. на ИД на АГКК)   

15 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 10.15 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.15.392.2 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 403 от 09.03.2000 г. 

16 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 8.40 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.14.181.7 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 26 от 30.08.1996 г.  

17 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/, с площ 272.00 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.14.181.7 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 26 от 30.08.1996 г. и определяне на 
начална наемна цена 

18 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – ученически бюфет /лавка/, с площ 13.80 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.606.84.1 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 227 от 14.10.1998 г.    

19 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/, с площ 242.00 кв.м, находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.15.392.2 по Кадастралната карта на гр. Дупница – 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 403 от 09.03.2000 г. и определяне на 
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начална наемна цена 

20 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
Наредба за организацията и дейността на клубовете на хората в пенсионна възраст и 
хората с увреждания на територията на Община Дупница 

21 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Решение за 
продажба на общински поземлен имот с идентификатор 65245.2.745 по КККР на село 
Самораново 

22 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Прекратяване 
на съсобственост между Община Дупница и частно лице в поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.557 по кадастралната карта на гр.Дупница, чрез продажба 
частта на общината 

23 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1  от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
65245.7.885 по кадастралната карта на село Самораново 

24 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собствениците на законно построената в имота 
сграда – Владислав Маринов Николов и Детелина Станиславова Николова, находяща се в 
гр.Дупница 

25 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика на законно построената в имота 
сграда – Наташа Георгиева Христова, находяща се в гр.Дупница 

26 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/ и помощни помещения, с площ 658.63 кв.м., находящи 
се на партерен етаж в сграда с идентификатор 68789.607.339.4 по Кадастралната карта на 
гр. Дупница – публична общинска собственост, съгласно АОС № 198 от 09.07.1998 г., 
ведно с обект - павилион /лавка/, с площ 12.92 кв.м., находящ се на партерен етаж в 
сграда с идентификатор 68789.607.339.4 по Кадастралната карта на гр.Дупница - 
публична общинска собственост, съгласно АОС № 198 от 09.07.1998 г.  и определяне на 
начална наемна цена 

27 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на част от общински недвижим имот, представляващ: 
обект – столова /зона за хранене/ и павилион /лафка/, с площ 141.00 кв.м, находящ се в 
полуподземен етаж на сграда с идентификатор 39339.505.42.2 по кадастралната карта на 
с. Крайници – публична общинска собственост, съгласно АОС № 191 от 30.06.1998 г. и 
определяне на начална наемна цена 

28 

Докладна записка от Дафинка Георгиева – за Кмет на Община Дупница, относно 
Продажба на земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно 
построената в имота сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 
68789.603.320  по КК на гр.Дупница 

29 
Докладна записка от Дафинка Георгиева – за Кмет на Община Дупница, относно План за 
реализиране на дейностите по Стратегията за образователна интеграция на деца и 
ученици от етническите малцинства в община Дупница (2019-2024) за 2024 г. 

30 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Определяне 
нов състав на Съвета по въпросите на социалните услуги в Община Дупница 
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31 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на движими материални активи: машини, съоръжения, 
оборудване и автомобили и определяне на начална наемна цена 

Точка 1 (Първа) 

385/18.06.2024г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 

Утвърждаване решението на комисията за определяне на кандидата спечелил конкурса 

за Управител на МБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕООД, гр. Дупница, както и избор на 

управител след проведен конкурс и възлагане на управлението на МБАЛ „Свети Иван 

Рилски“ ЕООД, гр. Дупница  

Становище на комисиите: 
Икономическа политика положително становище. 
Инвестиционна положително. 
Здравеопазване положително становище. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми колеги. 
За разлика от предишния конкурс, когато и двамата кандидати не бяха допуснати до 

трети етап, този път д-р Стефан Николов се представи добре. То е видно от доклада към 
протокола който сме взели като решение. Всички членове на комисията му поставиха високи 
оценки, както на Програмата за управление за срок от 3 години, която стана неразделна част 
от неговия договор за управление, така и след това на проведеното събеседване. Вие виждате 
оценките 5.50 и 5.75, т.е. една отлична оценка за д-р Николов. Явно си беше взел поуки от 
това което вървеше в публичното пространство защо първия път никой не бе избран, 
съответно представи една програма която всички членове на комисията одобриха и му 
пожелаваме успех, ако бъде утвърдено нашето решение. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги. 
Не го виждам г-н Николов тука. Ще отправя призива и ще му пожелая ползотворна 

работа от микрофона. Дано на следващите сесии успее да дойде и на срещите в комисии. 
Имаше едно изказване от гражданин, нали ние сме демократична държава всеки има 

право на свое мнение, относно защо сме избрали такъв управител, който ще предлага хора 
лекари, които сега изтърпяват своето наказание да лекуват. Аз мисля, че по-добрия вариант е 
да има кой да лекува отколкото да разглеждаме кой какъв е и защо е защото ако го няма този 
доктор не може да се изпълняват навярно част от действията които са необходими. Знаем, че 
е анестезиолог. Човек който е свързан с работа от много отделения. Тука изключваме 
финансовата страна на общинската болница тъй като там има клинични пътеки, които 
оказват влияние върху цялостния бюджет и работа на общинската болница. Но по-важното е 
да коментираме което разбрах и от колегата Мантарков като участник в комисията и от 
другите колеги, че този път кандидата е отговорил и предоставил част от информацията, от 
виждането си в Бизнес-плана за развитието на общинската болница, част от нещата които му 
бяха зададени като въпроси или като предложения за по-добра работа. Визирам изграждане 
на беседки и пейки за свиждане в двора на Транспортна болница, работа съвместно с 
управителя на ГУМ – Дупница за изграждане на фотоволтаична малка централа, която да 
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намали разходите за ток които са доста големи. Също така визия за ремонти и всичките 
други неща които са свързани с по-доброто управление на болницата и обслужване на 
гражданите не само на нашата община, тъй като знаем, че в общинската болница се лекуват 
хора от Бобов дол, Сапарева баня.  

Искам и тука да използвам възможността г-н кмете, към вас се обръщам. Вие 
заявявахте, че линейката и леглата които са дарени на общинската болница 10 ли са 11 ли са, 
които са изключително необходими за лечебната дейност след като бъде избран вече 
постоянен управител ще ги дадете. Така, че моля ви тука да обещаем тука пред всички общ. 
съветници пред гражданите защото не виждам логика освен на инат тези легла да стоят 
някъде заключени и линейката, която е по един проект и дава възможност на общинската 
болница да ползва автомобил. Те съответно с нея лекуват дупнишки граждани, не лекуват 
самоковски или кюстендилски. Така, че и нея да я предоставите на новоизбрания управител 
на общинската болница за да може да извършва по-качествена работа.  

До мен достигат сигнали, че тревата която е на територията на Транспортна болница 
вие сте забранили да се коси с оглед на това, че е нарушена комуникацията между вас и 
ръководството на общинската болница. Все пак вие се явявате като лице Кмет, институцията 
Община Дупница, а не се явявате като лицето Дангов, което се кара с лицето Николов. Все 
пак това е общинска болница, така че моля ви чрез общинското предприятие Озеленяване да 
съдействате и да не натоварваме общинската болница с излишни разходи, ангажименти, 
което е дейност извън нейните така да се каже функции. 

Благодаря. 
/шум в залата/ 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Даскалов, ако обичате спазвайте реда в залата. Ако не те интересува ще се 

принудя да те отстраня. 
/шум в залата/ 
Г-н Даскалов, ако обичате напуснете залата на ОбС. 
10 минути почивка. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Колеги, имаме кворум и продължаваме заседанието на ОбС Дупница. Подал съм 

заявка за изказване за това ще взема думата. 
И така докладната която разглеждаме касае избора на общинската болница в Дупница. 

Знаете, че след като прокуристката освободи длъжността ние трябваше да преминем през 
един такъв период в който да изберем постоянен управител. Имаше години в които минахме 
през изключителни турболенции, през изключителни трудности, през откази на управители 
да заемат длъжността, през конкурси, през кавги, дори г-жа прокуристката беше прокурист, а 
не управител. Така, че аз искам да изкажа своето огромно задоволство с това, че имаме 
постоянно избран управител при това с почти единодушно решение на комисията, с висок 
резултат, но най-вече човек който е подкрепян от колектива защото вие знаете, че колектива 
на общинската болница подписа декларация г-н Николов да бъде вр. изпълняващ до избора 
на постоянен управител. Сирич колектива на болницата е зад д-р Николов. Въпреки, че 
имаше опити от някои хора с кални обувки да се намесят там и да се правят на шерифи, в 
крайна сметка това не ес осъществи. 

Пожелавам успех на д-р Николов, на общинската болница. Обаче искам да кажа и 
обаче в смисъл не е точната дума, но мисля, че е време ние да сложим дебата за бъдещето на 
общинската болница. Обстановката Кмет ОбС, необичайната, противопоставянето, инатите, 
простотиите доведоха до там, че този ОбС не генерира идеи, не говори за политики, не 
говори за важните неща в нашата община защото каквото и да говори изпълнителната власт 
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в лицето на кмета не се съобразява, да не кажа направо се подиграва с ОбС, но това е  друга 
тема. 

Темата за общинската болница. Факт е огромния дефицит на медицински кадри във 
всички болници, без изключение на всички болници. Това предопределя нас като политици 
друго мислене по отношение на лечебните заведения. Ние трябва да се постараем да 
направим така, че да имаме едно модерно здравно заведение, едно модерно лечебно 
заведение, където всеки от вас да може да гарантира на нашите съграждани, на хората които 
ползват услугите на лечебното заведение, че там ще получат една добра медицинска 
подкрепа и добра медицинска помощ. Да запазиш едно отделение или 5 отделения само да за 
ги има и да не ти казват те умориха това или умориха онова, това не е достатъчно. Защото 
със съжаление ще кажа общинската болница има звена които са така работещи на минимума 
и много под минимума. Има звена които работят само на хартия и това не е добре за никой, 
това не  е в полза на никой. Ето този честен разговор трябва да проведем с новия управител, 
с колектива на болницата защото дори и в самата болница има брожения едни хора работят 
много, други ползват само базата за да си въртят там некакви частни интереси и прегледи на 
топличко и обособени стаи и топлинка и така. 

Така, че лично аз считам, че бъдещето пред общинската болница е много добро, много 
добро, ако продължат финансовия трейд който имат до тука, но трябва да заявят да започнат 
този дебат за който ви казах. Ще има ли обединяване в един блок, ще има ли оптимизиране. 
Още 15-та, 16-та година в тази зала водихме тези дълги разговори, дълги и много 
конструктивни дебати. Днес дебата отиде повече във финансовата част защото когато 
болницата загиваше финансово ние гледахме да не загине. Сега когато болницата е 
сравнително спокойна финансово ние трябва да помислим точно по тези въпроси. 
Спекулации от типа този искал да продаде имот или да направи еди що си, това са 
абсолютни глупости на глупави политици, които не разбират от темата, но не разбират и от 
политика. Какво искам да кажа и с това завършвам. Факт е, че болницата трябва да се 
обедини на едно място. Това няма да се случи утре. Едва ли ще се случи и до година, но все 
някога според мени и според нас трябва да се случи и това го знае всеки един в болницата. 
Тези от вас които не го знаят, моля ви помислете и да се заемем с работа. 

И в края на моето изказване тъй като виждам, че няма други подадени заявки за 
изказване искам да обърна внимание, че в т. 5 следва да се възложи кой да подпише договор 
за управление с управителя на общинската болница. Така, че вие групите в ОбС трябва да 
дадете своите предложения дали кмета, дали предложен от ОбС трябва да подпише договора 
за управление с новия управител. 

Имате думата. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми д-р Дангов. 
Колеги. 
Тази сесия е в един нов дух, стил и начин на ръководене. Нека да облечем говоренето 

във факти. Избора за управител на общинската болница се проведе от общ. съветници с 
представител на РЗИ, без членове на ОА. Не от куртоазия и от лицемерие предлагам вие да 
подпишете договора на управителя. Нека дадем своя пример да не превръщаме кмета на 
общината в гумен печат той да подписва договора на решение което ние сме взели. Нека си 
стоим зад решението. Това е моето предложение. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Само за момент. Започваш да се превръщаш……….. Какво значи вие? 
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Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Вие Костадин Крумов Костадинов, инженер. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми колеги. 
Практиката за всички конкурси които се провеждат за избор на управител, практиката 

в нашата община винаги е била кмета подписва договорите за встъпването в длъжност и 
предлагам да не се отклоняваме от тези практики които са били до сега и г-н Първан Дангов 
в качеството на Кмет да подпише договора. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Станислав Христов Павлов 
На председателски съвет знаете председателите, аз също казах, че най-добре е кмета 

да подпише договора за управление. В комисии в разговори след това обаче се съгласих да 
приема предложението аз да подпиша договора. Защо? Защото г-н Дангов целенасочено 
бойкотира решенията на ОбС. да ви припомня ли решението как да гласува на ВиК 
Асоциацията. ОбС му даде едно становище, той гласува точно обратно. Г-н Павлов, кога 
този ОбС взе решение за анексиране на възнаграждението на управителите на общински 
дружества? Преди 2 месеца. Г-н Дангов не подписва анексите на управителите на 
общинските дружества. Той даже не им дава и парите, обаче не подписва анексите. Да 
продължавам ли с още примери с които г-н Дангов не изпълнява решенията на ОбС. Имаше 
ли решение за топлата вода? Имаше. Г-н Дангов спря топлата вода и още и още, и още. За 
това се съгласих да приема предложението защото г-н Павлов, ако Дангов не подпише 
договора на д-р Николов, какво ще направим тогава ние. 

Благодаря. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Станислав 

Христов Павлов 
Уважаеми колеги. 
Г-н Костадинов. 
Г-н Павлов. 
Г-н Дангов. 
Да практиката до сега със сигурност е била винаги такава както споменахте г-н 

Павлов, но не сме имали Кмет който действа на инат на решенията на ОбС. и г-н Костадинов 
много добре припомни част от нещата които са изключително важни и свързани с 
обществения живот в Дупница, но кмета Дангов по свое усмотрения решава каква политика 
и какво да подписва, и какво да се случва. Аз искам само тука г-н Костадинов да добавя, че в 
момента до колкото съм информиран договора на управителя на ВиК Милушев е в някакво 
такова леко плаващо състояние, което не знам как се случва и управлението докато все още 
не е поето от „Кюстендилска вода“. Там трябва да се дават заплати, да се разписват 
ежедневно различни документи. И как да имаме г-н Павлов доверие на г-н Дангов, когато 
той не им дава вече колко месеца едни дарени легла, взе им линейката и както г-н 
Костадинов много добре припомни тука бламира част от решенията на ОбС. нима има някой 
в тази община или гражданин който да оспорва възможността за добив на минерална вода в 
Бистрица. Но единствено и само воден от своя инат, че видите ли местните хора или 
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гражданите щели да кажат, че това е започнато при г-н Чимев и ние спряхме един проект, 
който е от жизнено важно значение не само за Община Дупница, но и за съседните общини. 
Та по същия начин чувайки предложението на г-н Георгиев вътрешно си казвам защо трябва 
да има отново нещо различно от досегашната практика. Но с оглед на това, че г-н Дангов не 
счита, че ОбС е за него орган който взима решенията на местно самоуправление и той трябва 
да се съобразява с тях мисля, че е абсолютно редно да подкрепим предложението за г-н 
Костадинов. Ако вие във вашите си действия се водите от това, че общинската болница 
искате да изпадне в безтегловност с оглед най-вероятните действия на г-н Дангов и 
неглижиране на новия управител, поемете тази отговорност и ще ви подкрепя. 

Благодаря. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Отговор на реплика 

/Дуплика/ към: Емил Димитров Гущеров 
Благодаря г-н Председател. 
Както казахте на председателски съвет вие сам казахте, че ще предложите г-н кмета да 

подпише договора и аз разчитах, че ще го направите тук в залата това нещо. Не знаех нищо 
за провежданите допълнително от вас разговори и поетите ангажименти. Не мисля, че с това 
действие ще подобрим работата между изпълнителната власт и законодателната в лицето на 
ОбС. Мисля, че както до сега са работили заедно Кмет и  ОбС през годините, така трябва да 
продължим и да не вбиваме допълнителни клинове между двете институции. 

Предлагам още един път г-н кмета да подпише договора. Той е отговорен човек и да 
вървим напред. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Павлов. А предлагате ли г-н кмета да подпише анексите на 

управителите на дружествата. Защо не се обърнете към него, а се обръщате към мен. 
/Г-н Певлов – общ. съветник: Реплика от място./ 
И аз за това се отказах от моята декларация г-н Павлов защото така е, такова е 

положението, ситуацията  е такава. 
Г-н Слав Мантарков. 
Леглата от кога призовавам, четири, пет месеца. И той не ги е доставил, а ги крие. 
 
Слав Викторов Мантарков /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми г-н Павлов. 
С цялото ми уважение към всички спомням си в една от първите сесии как се 

обясняваше, че има настоящи проблеми които ще искат едни непопулярни решения и ново 
мислене. Ето един такъв типичен пример. Защо да не се подпише от г-н председателя новия 
договор на управителя на общинската болница. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
Като реплика. Аз г-н Мантарков съм съгласен дори ОбС да възложи на г-н Павлов да 

подпише договора. Страх ме е само от един човек, че няма да подпише. 
 
Първан Дангов – кмет Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
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Уважаеми г-н Председател, часа е 11.17 минути а сме вече на точка и половина от 
работното време. Със сигурност ако вие си представяте работата на настоящия състав на 
ОбС по тоя начин, хората които ни гледат имат друго мнение, но на темата. Първо аз няма да 
откажа да подпиша договора на управителя на общинската болница след проведения 
конкурс, нямайте съмнение в това. Второ, за мен е неприятно, че той не присъства днес в 
залата. Ние избираме управител на болница, а не на плод и зеленчук. Нали така? Къде е д-р 
Стефан Николов? Да предложи пред ОбС или поне да обобщи концепцията с която е 
спечелил конкурса. Едва ли състава на конкурстана комисия уважаеми дами и господа общ. 
съветници, уважаеми съграждани, има най-добрата експертиза и може да оцени в неговата 
цялост който и да е кандидат, предвид на факта, че там едни искаха други не искаха да влязат 
в състава на комисията. Едва ли г-н Гущеров, тревата която е неокосена и която със 
сигурност би могло да изглежда по друг начин е проблем на общинската болница, дори и 
леглата за които споменавате вие. Дори и въпросния автомобил, който наричате линейка 
дарена на болницата, което не е така. Проблема е много по-дълбок уважаеми г-н Председател 
и понеже вие сте поливалентен във всички отношения разбирате от здравеопазване, от 
футбол, от ВиК, от високо строителство, от ниско строителство, от обществени поръчки, от 
всичко разбирате, аз бих предложил вас за управител на болницата вие да съвместявате и 
Председател на ОбС и управител. Даже ако искате явете се на избори. За съжаление 
кметската позиция предполага спечелване на избори. Ако имаше такава възможност да 
бъдете и Кмет и Председател на ОбС и селски падар, и шеф на ВиК, и Ученически столове, и 
всичко. За пореден път казвам. Дребнотението в което сме затънали, подхвърлянето на 
реплики по сериозни точки г-н Мантарков. Здравеопазването е такава сериозна тема. Не 
помага на никой. Най-малко на Костадинов, който разбира пак казвам от всичко. Каквото 
обаче реши ОбС ще бъде това. Аз нямам притеснение за нищо. 

Понеже подхвърлихте репликата, че шефа на ВиК бил с договор. Ами работа е на ОбС 
да му удължи срока. Какво да подпиша аз като няма решение на ОбС. Той в момента работи 
не на ръба на Закона, а извън Закона. Неговия договор за управление е изтекъл понеже ОбС, 
вие сте гласували 6-та месеца. Те минаха. Защо нямаше такава извънредна точка 
председателя да я дебатираме да му удължиме срока за управление. Защо? Аз ли съм виновен 
за това, че няма тема удължаване срока на договора за управление на шефа на ВиК. Какво да 
подпиша утре когато ще бъде противозаконно. Без решение на ОбС кмета подписва договор 
за управление на шефа на ВиК и айде пак Прокуратурата. 

/инж. Емил Гущеров – общ. съветник: Реплика от залата./ 
Това не е ваша работа Гущеров. Гущеров, това просто не е ваша работа. Бъдете по-

обрани в емоциите, условно мислените протуберанси на някои. Нали? Политическите 
полюции на други и заемете за пореден път висотата на поста който заемате уважаеми 
Костадинов и дами и господа общински съветници. 

Благодаря. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Г-н Дангов, бъдете спокоен. По-тихо, както обичате да казвате от място. Спокоен 

бъдете. 
Уважаеми граждани на Дупница, виждате кой задава тона, напрежението в тази зала. 

Още с първото си действие ние от групата на ГЕРБ, включително и аз показахме 
добронамереност с решението за Лидл, която кмета две сесии крие за какво става въпрос 
чики-рики. Ето, той е ангажиран и поради тази причина пък тука нагнети напрежение, че 
видите ли ние защо сме работили до 2, до 4 часа. Ами уважаеми граждани, ние дискутираме 
проблемите които са важни за управлението на Дупница. Ако кмета иска  да наложи 
диктатура до преди 89 година и тука да има едни копчаджии, и 10.30 да сме приключили 30 
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точки се лъже. Г-н Председател, няма да поискам прекъсване на сесията единствено и само 
защото има много докладни. Това неуважаващо себе си поведение……….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Даже е безсрамие. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Не искам да определям, вие го казвате, аз само показвам. 
Та тона който задавате г-н Дангов в момента вие го задавате, аз се правя, че не съм 

чул с едното ухо защото ако ви слушам така как обичате да говорите до сега община 
Дупница трябваше да цъфти. Само, че ще го кажа и на тези ваши защитници. Осем месеца 
нула проекти. Кюстендил 8 месеца 60 проекта.  

/Г-н Ивайло Петров – общ. съветник: Реплика от място./ 
Влезте в системата ЦАИС.  
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моля ви без реплики г-н Петров. Моля ви, г-н Петров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
За всичко е виновно предишното управление, предишния Кмет. Сегашното 

управление е абсолютно цветно, градивно и работещо. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате г-н Гущеров, времето изтече. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Да, общинската болница г-н Павлов е много важна, но върнете леглата вие от БСП. 

Дарени са на болницата. ако г-н Дангов ползва едното в кабинета си, нека го ползва, но 
другите ги дайте. И автомобила е на общината, да по проект, но идеята беше да го ползва 
общинската болница. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, времето. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Ще говоря спокойно без емоции като г-н Дангов, без полюции, без обиди. Сага обаче 

все пак г-н Павлов не ми се сърди. Неколко пъти какво каза. Костадинов може да управлява, 
може да управлява. Обаче кой отишъл в общинската болница и казал, че може да управлява 
сам болницата? Г-н Дангов. Отишъл в болницата и пред всичките лекари, достойни лекари 
казал „Болницата ли, аз мога и сам да я управлявам.“. А е тоя човек ще бъде моя наместник. 
Забележете, наместника на Дангов в болницата. Е с това се така леко оборихме. Не, не е 
трудно……….  
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/Г-н Дангов – Кмет: Реплика от място./ 
Не това беше казано….ама това беше казано пред…….   
/Г-н Дангов – Кмет: Реплика от място./ 
Тия които бяхме на срещата в болницата, казаха ли го публично? Г-жа Михайлова, 

колега Гергов, казаха ли го хората на събранието? Какви клюки? Лекарите го казаха.  
Така, че Дангов отишъл с калните обувки и казал „Аз мога да управлявам болницата.“. 

по отношение на каза това ли е важно, тревата, линейката, леглата. На същата среща хората 
казаха няма легла в хирургия и с радост ние намерихме 10 легла, отиде общинска кола да ги 
вземе и Дангов ги отклонил в неизвестна посока. Е това маловажно ли е? Десет хирургични 
легла чисто нови или там в смисъл здрави за разлика от мизерните които са сега. Обаче за 
Дангов това не е важно. Тревата важна ли е? Не е важна защото те му поискали……. Цел 
живот общината коси тревата в Транспортна болница. Те казали да я окоси……… Както 
например отказал в неколко села да окоси, но това вече може да е клюка. Но не била важна 
тревата. Обаче за линейката. Преди няколко дни получихме писмо и той и аз от управителя 
на болницата с което ни уведомява, че на 30.06.24 г. изтича възможността сегашния 
реанимобил на болницата да работи и моли да продължи работата по проекта и да му се даде 
тази линейка. И не било важно. Чухте ли какво каза този човек, който не разбира от нищо и 
който щел да управлява.  

И сега извън тъй като и времето ми изтече нека разсея тука една мълва защото той 
обича този стил да пусне на придворните си журналисти разни неща и да се оправдава. В 
какво ме обвини? В какво обвини ОбС? Че не сме удължили срока на договор на управителя 
на ВиК. Нали така? Е защо не го удължихте? Защо не го удължихте? Защо некой от вас не 
предложи? Аз не предложих. Вие защо не предложихте? Знаете ли защо? Защото има 
Наредби и Закони. Има Наредба за управление на общинските дружества приета от ОбС и 
там има един чл. 19, една ал. 2 която гласи така: В случай на изтичане на срока на договорите 
за управление на ръководствата на търговските дружества, Кметът на Общината има право 
да ги удължава до избор на нови ръководства от Общинския съвет. Подчертавам Кмета на 
общината. това пише в наредбата. ама това, че един човек е неграмотен, не разбира и нема 
кой да го научи, аз ли съм виновен. Както кмета даде анекси за други неща по същия начин 
трябваше да анексира…… А защо се стигна до тук? Защо не избрахме нов управител? 
Защото трябваше да има консолидация. А защо няма консолидация до момента ще 
разгледаме по нататък в дневния ред. Обаче има един неграмотен човек в тази община, който 
освен на чело, който освен, че е неграмотен той е и…….. Ще спра до тук. 

И така, няма други заявки за изказване. Нещо реплика желаете ли г-н Дангов? 
например за ВиК да кажете нещо за наредбата или какво е една наредба за вас. Какво е една 
наредба за вас? 

Преминаваме колеги. Не исках да стигаме до тук, но вие видяхте, че бях провокиран и 
обиден. 

Преминаваме към предложенията. 
/шум в залата/ 
Г-н Даскалов, ще бъда принуден да уведомя полицията и ще бъдете подведен под 

отговорност. 
 

Край на дебати 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Георги Василев Георгиев:  
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т. 5 - Възлага на  инж. Костадин Крумов Костадинов - Председател на ОбС Дупница, в 
качеството на упълномощен представител на едноличния собственик на капитала на 
„Многопрофилна болница за активно лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, ЕИК 
109501412, да сключи с новоизбрания управител договор за възлагане на управлението на 
дружеството, утвърден с Решение № 54 / 25.04.2024 г.на Общински съвет-Дупница,  за 
тригодишен срок, с д-р Стефан Аспарухов Николов. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 23, 'против' - 4 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

1. Александър Димитров Анин: Против 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: Против 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: Против 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
25. Станислав Христов Павлов: Против 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 
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Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 63, ал.3 и чл.64, ал.1 от Закона за лечебните заведения, 
чл.21, ал.1 от Закона за публичните предприятия, чл.70, ал.1 от Правилника за 
прилагане на закона за публичните предприятия, чл.21, ал. 1, т .9 и ал.2 и чл. 27, ал. 4 и 
ал. 5 от ЗМСМА и чл.137, ал.1, т.5 от Търговския закон, предлагам ОбС – Дупница, като 
орган упражняващ правата на едноличен собственик на капитала на „Многопрофилна 
болница за активно лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, съгласно  чл.65, ал.1 
от Правилника за прилагане на закона за публичните предприятия, Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  89 
 
1. Общински съвет Дупница утвърждава Решението на комисията по Доклад от 

14.06.2024 г. за класиране на кандидатите и определянето на д-р Стефан Аспарухов Николов 
за спечелил конкурса за възлагане управлението на „Многопрофилна болница за активно 
лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, ЕИК 109501412. 

2. Избира д-р Стефан Аспарухов Николов с ЕГН 6002112865 за управител на 
„Многопрофилна болница за активно лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, ЕИК 
109501412. 
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3. Одобрява Бизнес-програма за развитието и дейността на „Многопрофилна болница 
за активно лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, ЕИК 109501412, за тригодишен 
период, представена кандидата спечелил конкурса- д-р Стефан Аспарухов Николов. 

4. Определя възнаграждение на новоизбрания управител  в размера, определен в т.1 
на Решение №55/25.04.2024г.на Общински съвет-Дупница. 

5. Възлага на инж. Костадин Крумов Костадинов – председател на ОбС – Дупница 
, в качеството на упълномощен представител на едноличния собственик на капитала на 
„Многопрофилна болница за активно лечение – Св.Иван Рилски” ЕООД гр. Дупница, ЕИК 
109501412, да сключи с новоизбрания управител договор за възлагане на управлението на 
дружеството, утвърден с Решение № 54 / 25.04.2024 г.на Общински съвет-Дупница,  за 
тригодишен срок, с д-р Стефан Аспарухов Николов. 

6. Възлага на новоизбрания управител да извърши вписване на подлежащите на 
вписване обстоятелства при условията на Закона за търговския регистър и регистъра на 
юридическите лица с нестопанска цел. 

 
. 

Точка 2 (Втора) 

391/21.06.2024г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване 
на задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ 
устройствен план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от 
заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен 
имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен 
с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със 
Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на 
проект за изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и 
застрояване (ИПРЗ) по чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в 
обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния 
план на гр.Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната 
карта на гр.Дупница  

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Докладната знаете, че е гледана и друг път в ОбС влезе без разглеждане на комисиите. 

Така, че има ли желаещи за изказване. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Ще кажа няколко думи от името на нашата група само за секунди. Не искам да 

досаждам, но все пак. Тъй като ни в групата на КОД-ВМРО имахме среща с хора които имат 
интерес да облагородят това пространство, да го променят и т.н. и който съвпада с мотивите 
до някъде изложени в общината, и допълнени, ако забелязвате има едно допълнение „за 
обслужване на граждани и търговски обекти“. След два неуспешни опита да свършим работа 
на хората ние от нашата група срещайки се вече и разговаряйки променихме нашето 
становище и ще подкрепим тази докладна. Защо ще го направим чисто и така почтено. 
Защото това е начина. И от тука на там колеги и инвеститорите, които ще идват особено за 
по-големи обекти. Първо следва да се обяви инвестиционното намерение каквото и да е то и 
едва тогава трябва да се търсят лобита и т.н, и ще гласуваш ли за това и ще гласуваш ли за 
онова. Честно и почтено да кажем на гражданите и ние като техни представители да изразим 
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нашия вот. Това между другото приложих едно време, когато ме потърсиха от ПАВЕЦ-а и аз 
тогава ги насочих към местната общност в Самораново, а не да се случи това което се случи 
в Яхиново, където по тайни доби се събираха разни……. нали да не се връщаме назад. Или 
пък това което се случи с бензиностанцията в Горна махала, където една група мисля, че взе 
пари от едни хора, а Дангов тогава беше съветник. Не знам той дали е взел. Ама дали са 
взели пари или точно какво се е случило. Те лобираха изцяло в полза на единия инвеститор. 
Е такива неща не бива да се случват. Честното е казваш имам инвестиционно намерение. 
Мисля да правя еди това, трябва ми общинска земя или трябва ми подкрепа от общината и 
тогава вече всички ние казваме да или не, защо да и защо не. 

И другото нещо. Използвам случая да помоля ОА. Обръщам се към съвета, към 
администрацията не се обръщам. Спомняте ли си когато структурирахме ОбС и говорехме 
как ще направим анализ, как да се подобри работата, как да се подобри работата за 
инвеститорите. Е това е пример как не трябва да работи ОА в мъгла, тайна. Да се казва абе 
тия съветниците бе, абе те нема да разберат, те не знаят за какво става въпрос. Е така им се 
говори и за това стигаме до тук и за това имахме случаите в Яхиново, с бензиностанцията и 
сега с въпросната докладна. 

Благодаря. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Г-н Кмет. 
Колеги. 
Не знам дали има присъстващ от инвеститора като пряко го касае от Лидл. Аз по този 

начин който сега вече е входирана докладната и проведените дебати ще я подкрепя, а 
предполагам, че и колегите в разговорите от групата на ГЕРБ ще я подкрепим. Тука само ще 
продължа думите на г-н Костадинов. Когато на предишните две сесии си играехме на 
жмичка и тука се опитваха да ни убедят, че едва ли не не става въпрос за този имот, че 
видите ли не става въпрос за еди какво си. когато на масата прозрачно и ясно се каза за какво 
става въпрос и не случайно за да изчистим срама на нашия ОбС пред този инвеститор, пред 
други инвеститори и потенциални, че ние едва ли не искаме да бламираме такива решения. 
не, просто искаме прозрачност, просто искаме яснота, ясно поставени нещата за да се знае 
какво се случва, от кого се прави. Г-н Дангов, това е начина по който трябва да се случват 
нещата и точно поради тази причина, аз поисках тази докладна която вие входирахте 
извънредно и както многократно г-н Градевски каза, че тези извънредните  докладни трябва 
да се спрат, но с оглед това, че два пъти е гледана и всеки от нас знае за какво става въпрос, 
ние предложихме тя да мине като изключително важна в поредицата от важни докладни от 
началото. Повтарям. Ако наистина искате да работите с този ОбС не пренебрегвайте 
неговите функции и изпълнявайте неговите решения, за да може такива инвеститори които 
желаят да инвеститори  да откриват работни места да са добре приети. На комисия спорих с 
един колега. Няма значение кой от коя партия е и кой какво. Видите ли Кюстендил и 
Благоевград щели да имат по-големи лидъли от нашия. Ама ние уважаеми колега не си 
мерим лидълите, а си мерим инвестициите в общината. И тука отново отправям послание 
към г-н Дангов и към вас зам. кметове. Работете и направете проекти които тази година е 
изключително важна, не само за следващите, а за десетилетия напред. Просто така се случва 
с плана за възстановяване и развитие с възможностите за проектиране. Пропускаме тази 
година, пропускаме за десетки години напред възможности за финансиране на големи 
инфраструктурни проекти. Никой не се заяжда, никой не отправя така измислена критика. 
Това е градивна с която се цели да ви събуди за да почнете да работите в интерес на 
гражданите. А това са тези проекти които ще доведат и добавена стойност. Визирам отново 
крепостта Кръста, визирам проекта на Бистрица. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, моля ви по темата. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Темата е много ясна. Обществения интерес на гражданите на Дупница, кмета и ОА да 

се събудят и да почнат да правят проекти. 
Благодаря. 
 
Илиян Ангелов Миланов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Кмет. 
Г-н Председател. 
Колеги. 
Уважаеми г-н Гущеров, ние не си мерим лидълите. Ние като общ. съветници мисля, че 

трябва да вдъхнем сигурност на инвеститорите в тоя град. Поради тази причина да ние с вас 
водихме спор онзи ден на комисия. И това което казах е така, да. Благоевград имат по-голям 
Лидл, Кюстендил имат по-голям Лидл, Самоков имат по-голям Лидл. Но ние може да 
нямаме, не имаме, но може да нямаме Лидл, който да отговаря на обема на нашия град 
защото като погледнете паркинга на Лидл винаги е пълен. Основното нещо което ние трябва 
да направим като общ. съветници и да вдъхнем доверие и сигурност на инвеститорите в тоя 
град. Като правим неща напук няма как да се случи това нещо. Да прав сте, че трябва много 
неща да се развиват, трябва да много неща да се наблегне, но не трябва нещата да се правят 
напук.  

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Илиян 

Ангелов Миланов 
Репликата ми е към вашето изказване г-н Гущеров. Само секунда ще ви отнема, но 

мисля, че обществения интерес е огромен колеги. Като казахте плана за възстановяване и 
като казахте за проектите. Нали знаете, че в момента стартира програмата за саниране 
33 000 000 за…….сега да не ви подведа за една област или за 3 области в която е и 
Кюстендилска област. Това е цената която ще ни платят за това, че ще затвори ТЕЦ-а. ТЕЦ-а 
който ще затвори общината ще загуби пряко 3 000 000 всеки месец. Сега те ни хвърлят едни 
110 000 000 евро за нашата област и ние трябва да правим проекти да ги усвоиме. И уместно 
е това което каза Гущеров. Кюстендил миналата седмица направиха обществено обсъждане 
за саниране на сгради защото 33 000 000 от тия 220 са за саниране. Какво направи Община 
Дупница? Г-н Дангов, дали може да ни осветлите. Кюстендил ще усвои парите за сметка на 
Дупница. Дупница има 600 служителя в ТЕЦ-а, Кюстендил има 100. И нашия човек ходи на 
Сицилия да гледа туризъм. И като видяхте туризъма дали ще направите еко пътеката в 
Самораново. Та репликата ми беше конкретно по отношение плана за възстановяване. В 
момента тече програмата за саниране. Нека гражданите на Дупница, които платиха хиляди 
левове, по 1000 лв. на семейство за да кандидатстват за саниране на блокове. Една голяма 
част бяха отхвърлени от тези блокове. Друг е въпроса тези които бяха одобрени и за тех няма 
нищо, но поне тези които бяха отхвърлени сега имат възможност да получат 100% 
финансиране и ако Дупница не вземе една сериозна част от тези 33 000 000 виновник ще 
бъде ОА. Нека да го кажем днеска ясно защото времето ще си мине, но писаното ще остане, 
за това взех тази реплика. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
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Г-н Председател, тъй като системата за дуплика не ме допусна, а и вие и г-н Миланов 
употребихте моето име искам първо тече Европейското първенство г-н Миланов и 
централните нападатели понякога като получат топка от воле, ако са добри реализират 
красиви голове. Та вие ми вдигнахте много хубаво една топка да не се работи на инат. Ами 
попитайте го уважаемия Кмет защо на инат готов проект на банята за покриване на р. 
Бистрица и изграждане на паркинг с който да улесним гражданите и да създадем по-добри 
условия………. 

/Г-н Ивайло Петров – общ. съветник: Реплика от място./ 
Тези двамата защитници на г-н Дангов колко пъти прекъсват и отнемат от времето. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, преминете към завършване, моля ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Добре. Моето е към г-н Миланов. Употребявайки моето име накарайте го г-н Дангов и 

аз ей така ще ръкопляскам като вас проект готов, осигурено финансиране за покриване на р. 
Бистрица между Спортната зала и старата баня да бъде покрит. Нали също е свързано със 
зелената среда бе г-н Петров, какво само ръкомахате. Няма да ви се кара Дангов в 
централата. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, не използвайте имена на търговски марки. Моля ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Чува след сесията като мина от там какви се кара, че мълчите. 
Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега колеги, като Председател искам да ви кажа. Заседанията и изказванията се 

записват в протокол. Всичко това се чете от Прокуратура и от службите на ДАНС до колкото 
знам. Обаче не използвайте търговски наименования поне в тази точка, защото ние не можем 
да вземем решение, ако това ще бъде в полза на определено дружество или човек. Сиреч, там 
е записано ясно „в подкрепа на граждани и търговски обект“. Моля, ви за това не 
използвайте  търговски марки. 

  
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 0 

Въздържали се 1 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
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3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: Въздържал се 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.124, ал.1, чл.124б, ал.1,  чл.125 
и чл.134, ал.1, т.1  и ал.3 от Закона за устройство на територията (ЗУТ),  чл.62, ал.2 и ал.3  
от Закона за устройство на територията (ЗУТ),  Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  90 

 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за изработване на 

проект за Частично изменение на Общия устройствен план на Община Дупница, одобрен с 
Решение № 168 от Протокол № 9 от заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в 
обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на 
гр.Дупница, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 
300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК. 

 
 
2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА да бъде изработен проект за 

частично изменение на Общ устройствен план на Община Дупница, одобрен с Решение № 168 
от Протокол № 9 от заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, 
одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 



30 
 

300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК, съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното 
задание. 

 
3. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по чл. 

135 от ЗУТ на проект за изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) - План за регулация и 
застрояване (ИПРЗ) по чл. 110, ал. 1, т.1 от ЗУТ в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение 
№35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 
по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на 
АГКК. 

 
4. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА  РАЗРЕШАВА изработването на  проект за 

изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) - План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по 
чл. 110, ал. 1, т.1 от ЗУТ в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 
по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет 
Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, 
одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК., съответстващ на обхвата и 
съдържанието на одобреното задание. 

 
При изготвянето на проекта за частично изменение на ОУП на Община Дупница и на 

проект за изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) - План за регулация и застрояване 
(ИПРЗ) по чл. 110, ал. 1, т.1 от ЗУТ, да бъдат спазени общите правила на Закона за устройства на 
територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони, Наредба № 8 от 14.06.2001 год. 
за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проектите да бъдат съгласувани със заинтересованите централни и териториални 
администрации и със специализираните контролни органи и експлоатационните дружества по 
реда на чл. 127, ал .2 от ЗУТ , преди внасянето им  за  приемане и одобряване. 

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл.124б, ал. 2 
от ЗУТ.  

 

Точка 3 (Трета) 

388/19.06.2024г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Поправка 
на очевидна фактическа грешка в Общия устройствен план на Община Дупница за 
ПИ 39339.129.37 по КК на с. Крайници, Община Дупница  

Положително становище на комисия по ТСУ. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, желаете ли да представите темата, решението или ако желаете ваш 

служител. За гражданите на общината няма ли да кажете какво ще се гласува. Няма да 
кажете. 

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 1 

Въздържали се 0 
 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 62, ал. 2 от АПК , Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  91 
 
 На основание чл. 62, ал. 2 от АПК Общински съвет – Дупница поправя очевидна 

фактическа грешка в графичната част на ОУП на Община Дупница, като за вярна графична 
част, неразделна част от Решение 168 От 18.09.2023г. на Общински съвет - Дупница за 
одобрение на ОУП по отношение на имот ПИ с идентификатор 39339.129.37 следва да се 
приеме графичната част, приложена към настоящото решение, съгласно която целият 
имот ПИ с идентификатор 39339.129.37 попада в зона „Пп1“.   

Настоящото решение е неразделна част от Решение 168 от 18.09.2023г. на Общински 
съвет - Дупница. 
 

Точка 4 (Четвърта) 

383/18.06.2024г.  
Докладна записка от Станислав Страшимиров – общински съветник, относно 
Определяне на работното време и възнаграждението на Председателя на Общински 
съвет - Дупница  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега колеги, знаете, че аз не мога да участвам в дебатите и във взимането на решение, 

за това ще трябва някой да ме смени. Както винаги предлагам най-възрастния и най-красив 
съветник г-н Йорданов, да ме замести. Аз го предлагам. Имате думата за други предложения. 

Ако нямате други предложения с вдигане на ръка, моля който е „за“ г-н Йорданов да 
води заседанието по тази точка, моля да гласува с вдигане на ръка. 

 
Общо гласували: "Броя" 

За 21 

Против 0 

Въздържали се 0 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Благодаря г-н Председател. 
Благодаря колеги. 
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Ще ви представя следващата докладна 383 от 18.06.2024 г., докладна записка от 
Станислав Страшимиров – общински съветник, относно Определяне на работното време и 
възнаграждението на Председателя на Общински съвет – Дупница. 

/Чете проекта за решение към докладната записка, приложена към Протокола/ 
Ще ви прочета становището на комисиите. 
Икономическа  политика, бюджет и финанси – положително становище 5 „за“ и 1 в 

зала. 
Инвестиционна политика, регионално развитие и европейска интеграция – 

положително становище 6 „за“ и 1 „против“ 
Териториално устройство, общинска собственост, транспорт, строителство, 

екология, комунални дейности  и жилищна политика - положително становище 4 „за“, 1 
„против“, 1 „въздържал се“ и 1 в зала 

Здравеопазване, социална политика, демографски политики  и етнически въпроси – 
отрицателно становище 1 „за“ и 4 в зала 

Образование и култура – становище 7 в зала 
Туризъм - становище 4 в зала 
Спорт,  младежки дейности и връзки с НПО - отрицателно становище 1 „за“ и 3 в 

зала 
Обществен ред и сигурност, безопасност на движението и защита на населението - 

положително становище 4 „за“ и 2 в зала 
Това са решенията на комисиите. Имате думата за изказвания. 
 
Станислав Георгиев Страшимиров /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Кмет. 
Г-н Председател. 
Колеги. 
Внесъл съм докладната за вдигане на заплатата на председателя с една основна цел. 

Чест от неговата заплата да отиде за средства които ще са пак за ОбС. Също така за юриста, 
който работи 4 месеца вече без заплата. Важни неща предстоят които трябва да се свършат 
от юриста, а той не може да работи без да взима възнаграждение. Поне аз съм на това 
мнение. Вие ще прецените и ако прецените подкрепете докладната защото това е важно. Как 
ще работи някой без да взима нещо. Искам да попитам Костадинов с тая заплата дали ще 
осигури вода за ОбС, а не да тичаме от павилионите да купуваме. Нали да прецените и вие да 
прецените. Това е.  

Благодаря ви. 
 
Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н кмет. 
Уважаеми г-н председателстващ. 
Уважаеми колеги. 
Гледам докладната и малко ми е жал за г-н Попов. Аз не мога да си представя от 

заплатата на г-н Костадинов ще плати на вас. Това не си го представям. Ще извади от 
заплатата и ще каже г-н Попов, ето ви заплатата. Това не го разбирам. Всъщност как ще 
стане. Уважаван юрист, аз не съм против, но уважаван юрист как председателя ще извади от 
собствения джоб и ще каже Миленчо, ето ти 1000 лв. Ако питаме един счетоводител той ще 
се хване за главата как ще стане това нещо не знам. 

/Реплики от зала/ 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Не репликирайте от зала. 
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Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Говорим, че трябва да има мотиви за една докладна. Тука в самата мотиви такива 

каквито вие казвате изобщо не са упоменати. Аз не мога, как да подкрепя тази докладна. 
Просто за мен това е……. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги. 
Граждани на Дупница. 
Г-н Председателстващ. 
Смееш се от трибуната до къде докарахте ОбС. то е ясно г-н Петров, че вие няма 

нищо да подкрепите което е градивно. Това не го и очакваме, но кажете как да работи г-н 
Попов като дава и на вас експертиза. Защо така не се изказахте……… 

/Г-н Ивайло Петров – общ. съветник: Реплика от място./ 
Добре бе г-н Йорданов, до кога ще ме репликирате. Вземете си мерки. Това, че сте 

красив, красив, ама вземете………. 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Спокойно. Абе нека ми го каже некоя жена тука от първите редове, не искам от вас 

такива……….. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Така, че тази реплика отправих към вас за да може малко……….. 
/обаждане от място/ 
Не, от втория не сте толкова красиви. Не може. 
Така, че се връщаме. Защо г-н Петров, не се изказахте по същия начин когато 

коментирахме заплатата тук на уважаемия Кмет и той за какво ли не дарява. Дали остава за 
него. Сега разбрах, че и командировките били……. Даже и подаръци купувал, кафетата не ни 
интересували. Радвам се, че му стига заплатата за всичко. Тези пари, ако считате, че са е така 
хвърлени на вятъра с вашето гласуване ще покажете. Аз към колегите ще имам и друга 
предложение. Ако някой гласува на инат, че е много мил на кмета с оглед дадени постъпки 
нека тогава добросъвестно за да не се чудите как ще стане извадете от вашия джоб 100 лв. 
Тука сме 33-ма човека, получаваме заплати за ОбС. 

 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Двадесет и девет. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Двадесет и девет, извинявайте. Слушате, проверих дали слушате г-н Председател. Да 

извадиме ще има и за вода. Г-н Страшимиров, не е проблема водата, проблема е 
отношението на този Кмет към ОбС. не виждате ли, че той се опитва с всяко действие да 
унижава. Нито ние, нито аз, нито някой от останалите колеги е за 0.50 лв., но тука става 
въпрос за една норма на поведение. Те ми говорят да гледаме практиката от преди. Ами 
практиката отпреди г-н Павлов и г-н Петров е била винаги да има вода. Разбирате ли? И 
практиката е винаги била, което не касае гражданите и вие се усмихвате, и за едни други 
възнаграждения които кмета си прави чики-рики. 

 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Ориентирайте се към приключване. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Не мога да се ориентирам към приключване защото Кмета излезе и само добрата ми 

воля да минат докладните, не искам почивка, защото не виждам и от зам. кметовете. Явно са 
на оперативка, явно действат важни проекти за да може Дупница да е с нула проекти. 
Повтарям, нула. Докато не заработи тази администрация и то не е проблема в нея, защото 
знаете г-н Павлов до миналия мандат това беше единствената община, която не е областен 
град и имаше повече проекти и повече усвоени средства от областния град. Но благодарение 
на гласуването на инат на гражданите на Дупница избрахме ето тази личност, която фана 
гората и в Дупница потъваме с космическа скорост към дъното. 

Благодаря. 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Благодаря г-н Гущеров. Георги Георгиев.  
Ще ви помоля по-експедитивно колеги, защото имаме 4-та докладна сме. До 31-ва ще 

осъмнем тука. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Колеги. 
Аз ще подкрепя докладната на г-н Страшивиров. Г-н Петров, само търкате обувки. 

Вие мислите ли, че някой в тази зала очаква вие да подкрепите тази докладна. Сериозно ли? 
Много ясно, че няма да я подкрепите. Нали 12 години ви гледаме. Много е добре, но нали….. 
Увеличението го искаме ще използваме ……….. нали за да не слушаме повече на 2 юни 
Георги Сава Бенковски, да знаем кой е Съби Попович и да не слушаме за едни терористи 
дето  не можаха да се върнат от братска Русия и ги гръмнаха като национални герои. За това 
е увеличението г-н Петров. Вие не разбрахте ли. 

/Г-н Петров – общ. съветник: Реплика от място./ 
Неформално го знам както дарителя. Да, за това е. Към края на своето изказване ще ви 

кажа, че и под 6 ще паднете за оня списък. Не, за оня списък. С вашето поведение ще 
направите Костадинов вечен Председател и под 6 ще паднете. 

 
Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Георги Василев Георгиев 
Само казвам, че не съм против. Казвам, че мотивите неса това което са упоменати. 

Нали? А вие, че така сменявате позицията така резко. Давам пак пример. На вас на миналата 
сесия ви липсваха мотиви, относно докладната за озеленяването, а кмета тогава много добре 
се обоснова и представи докладната. А сега когато ние искаме мотиви за да подкрепим тази 
докладна, дайте мотивите. Тека в случая това не е упоменато. 

 
Станислав Георгиев Страшимиров /ПП „СДС“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Василев Георгиев 
Г-н Кмет. 
Г-н Председател. 
Колеги. 
Г-н Петров, вие какво предлагате? По какъв начин да се измисли възнаграждение на 

човека. Това другото е унизително което се прави. Това кое му е унизителното, че не взима 
заплата и 4 месеца работи. Вие без пари ли работите. Ето лично ви питам вие без пари ли 
работите и към цялата група, към всички се обръщам. Кой работи без пари. Ако работите 
супер. Аз знам, че може би има и такива, но човека трябва да си получи някакво 
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възнаграждение. А ние какво? Гласувахме да застане там и без заплата без нищо. По какъв 
начин измислете го и предложете. 

/Г-н Петров – общ. съветник: Въпрос от място./ 
Да, гласувах. Ами да за това трябва да му измислим възнаграждение. 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Помолих ви по-експедитивно. 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги Василев 

Георгиев 
Г-н Георгиев, репликата ми е към вас. Не се опитвайте да убедите колеги които  доста 

дълго време няма да слушат и внимателно. Г-н Попов не е за тези пари. Тука става въпрос за 
едно уважение и показване на отношение. Защо г-н Дангов го махна? Може ли да обясни на 
вас за да кажа. Как докладната когато беше тука се хвалеше на новогодишната сесия, че 
видите ли, че бил осигурил заплащането на ВиК. Сега се чуди на работниците обяснява г-н 
Георгиев, че видите ли съветниците не били казали от къде да се вземат тези пари за 
заплатите. Вие на предишната сесия не искахте тази докладна да влезе, която е 
изключително важна, тъй като и г-н Георгиев и г-н Страшимиров много ясно и категорично 
го казаха, че никой не работи без пари. Значи служителите във ВиК също не са ни длъжни и 
ние като ОбС……… Значи сега за кучкарника ще има пари, но за ВиК служителите от къде 
щели да дойдат. По същия начин, нека да оттегли докладната г-н Страшимиров, но тука г-н 
кмета защо го уволни. Да каже мотивите. Просто всичко се прави на инат. 

Благодаря. 
 
Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми колеги. 
Уважаеми г-н Петров. 
Не знам дали си давате сметка в следващите месеци каква работа предстои на ОбС с 

важни задачи. Ще дам само две примера и след това ще дам още един пример защо е 
необходим този човек. Предстои вкаран референдум. Това всичко трябва да бъде 
юридически устойчиво и правилно. Предстои консолидация която трябва да се направи на 
ВиК. В предишната докладна която аз съм я подкрепил, давам ви само за пример, г-н Попов 
вчера изяви, аз много му вярвам точно в юридическите въпроси защото винаги е прав, е 
незаконосъобразна, защото тази земя която преотредихме на Лидл в голяма част е частна или 
там точно не мога да се сетя наименованието държавна собственост, но това вие ще го 
видите в последствие. Ето за това е необходим. А това задание как да му се получи заплатата 
го зададоха други хора, не ние. Той не ви отговаря защото е изключително възпитан човек. 
Не трябва да се срамува. Да, ще му се дадат на ръка. А и ние всичките трябва да му 
благодарим, че 4 месеца работи този човек и помага да върви все пак нещо от тая структура. 
Това е моя отговор, а пък вие всеки един има глава на раменете да прецени дали да го 
направи, дали да не го направи. 

Благодаря. 
 
Иво Николов Ников /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Кмет. 
Г-н Председателстващ. 
Ние ще подкрепим докладната. Защо ще я подкрепим. Това нещо преди мен 

изказванията на колегите доводите са съвсем разумни. Към колегите които така изказаха 
съмнения по това по какъв начин това нещо може да се случи, има си достатъчно 
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законосъобразни начини това нещо да бъде направено. Така, че нека в тази насока да не се 
притесняват от това. 

Благодаря. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми г-н Председателстващ. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Аз съм казвал и друг път и ще бъда последователен в тези свои изказвания, че ОбС за 

съжаление има 30 общ. съветници. Тука е и г-н Попов и му го казвам в очите. Той има 
непреодолимата способност да формира мнение сред вас без да има такива права по Закон. 
Нещо повече. Умело това което понякога е изгодно в синхрон на някого, но не на 
обществения интерес, той ви влияе. Добре, така е избрал, така нека да бъде. Все пак той има 
само консултативни функции, а гласувате вие и това е ваша отговорност. Само, че вчера бях 
неприятно изненадан г-н Попов от един факт. Наложи ми се да подпиша уважаеми дами и 
господа общ. съветници искова молба входирана от г-н Попов в качеството му на 
процесуален защитник забележете срещу общината. да той съди общината за хонорар от 300 
лв. и аз съм подписал пълномощно на юрист от ОА с когото г-н Попов ще се срещне в 
съдебната зала и ще бъдат един срещу друг. Наказателно постановление от предишния зам. 
Кмет Олга Китанова, което съда е отменил. Процесуалното представителство на г-н Попов 
струва 300 лв. и той се явява срещу общината в защита на нарушителя. Сигурно и това е 
правилно. Някой ще каже да бе закона е такъв. Само, че има ли г-н Попов при вас подход да 
получавате служебна информация в качеството ви на юрист избран от ОбС, което да ви 
формира мнение като адвокат в частно качество вече и вие когато се явявате в съдебната зала 
не ползвате ли конкурентно предимство пред колегата си адвокат, който защитава или поне е 
срещу вас. Поставя ли ви вас  в неравностойно положение защото малко са юристите или 
поне адвокатите в града, които имат достъп до такава служебна информация каквато вие 
имате. Помислете върху това.Ваша воля. Каквото гласувате това ще бъде. Само, че нека да 
не обожествяваме юридическата мисъл на никого, нито пък на мен управленските ми 
качества. Напротив, аз съм правил грешки и ще правя, но се стремя да бъда обран в 
изказванията, да имам уважението към всеки и да нося отговорност.  

Благодаря.  
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Иво 

Николов Ников 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет д-р Дангов. 
Колеги. 
Д-р Дангов, права на защита имат даже и убийците на деца, терористите и всички 

останали. Адвоката не е длъжен да съдейства дори когато издирван престъпник го е наел да 
го защитава, къде се намира. Това внушение не се получи и ще ви кажа защо. Ако не г-н 
Попов, а друг адвокат води делото чрез съда, прокуратурата той може да получи информация 
такава каквото му е необходима за да изготви своята защита или обвинение, зависи от коя 
страна е. 

Благодаря ви. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Аз питах друго уважаеми г-н Георгиев. Когато искаш да получаваш пари от общината, 

които са обществени пари и се явяваш утре срещу същата тази институция морално ли е. 
това попитах. 
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Адв. Милен Попов Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Благодаря ви г-н Председател. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Това не трябва ли да се гласува? 
 
Адв. Милен Попов Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Не, гласувано е с решение г-н Дангов от март месец. Не сте го прочел. 
Това което искам да ви кажа първо по дела по които съм процесуален представител на 

страни няма да изнасям информация защото такава клетва съм дал. Това е забранено да 
изнасям информация. Няма да изнасям такава информация. Само едно ще ви кажа. 
Принципно когато са причинени вреди от незаконосъобразни актове или действия на 
административен орган те се претендират пред компетентния Административен съд. В 
случая пред Административен съд Кюстендил. Какъв ще бъде изхода  на конкретното дело 
също не мога да ви кажа въпреки, че знам какъв ще бъде, защото знам какво ще последва. 
Все пак нещата в съда са до някаква степен предвидими, като знаеш какъв е закона и каква е 
съответно съдебната практика.  

Що се отнася дали ползвам конкурентно предимство, никога не съм ползвал такова. 
От около 5, 6 месеца вече ОА се крие и по никакъв начин не комуникира с мен. Така, че 
нямам абсолютно никакво предимство даже обратното. Има други адвокати които имат 
определено предимство и тези адвокати вземат решения в един друг орган мотивирани от 
политически съображения, а са свързани с Община Дупница. Аз нямам договор с Община 
Дупница. Аз не съм свързан с вас за да ви давам обяснения на вас. 

По отношение прекратяването на договора само ще кажа само едно нещо което никога 
не съм го казвал, но г-н Дангов явно ме провокира да го кажа. Г-н Дангов го прекрати без 
предизвестие. Не коментирам дали е заплатил обезщетение и т.н., разбирате, че не. Това 
което обаче се случи, че още същия ден  чрез хора близки до него ми беше казано да не го 
отчета този документ за прекратяване, да не го взимам предвид и да изчакаме решението на 
ОбС по искането за отстраняване на председателя г-н Костадинов. Това ми беше казано. 
След това той щял да реши какво да стане с моя договор. Така ми казаха. Видяхте, че аз не се 
съобразих с това нещо и по никакъв начин това не повлия на отношението било то на 
общинските съветници които са от СДС по гласуването на отстраняването на председателя 
Костадинов 10 дни след моето отстраняване. Това само ще ви кажа до тук. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Г-н Попов, току що вие излъгахте като казахте, че договора ви или поне това което 

вие бяхте написали…… Кажете до край всичко. Вие ли изготвихте този договор за сумата за 
която вие си преценихте. Бъдете искрен докрай. Така ли беше? Вие си оценихте труда и аз не 
съм се противил. Не е вярно, че предизвестие не е имало, напротив имаше. 

 
Адв. Милен Попов Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Къде? 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Имаше. Четете. Ако си говорим така на реплики. Само да попитам. Явихте ли се 

преди години в съдебната зала срещу едно лице което беше Председател на ОбС в 
качеството му на обиден, наклеветен за негов процесуален защитник в зала. Явихте ли се? 

 
Адв. Милен Попов Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Защо да не се явя. Няма процесуална пречка. 
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Г-н Първан Дангов – Кмет: 
В какво качество ви беше заплатено на вас. Като юрист или така в лично качество. 

Много дребнотението стана. Спирам до тук. 
/инж. Костадинов – Председател: Реплика от зала./ 
Костадинов, Костадинов, да говорим на вие. Искате ли? Нямам нивото. На ти може да 

си говорим в кръчмата  където кажете, тука е зала на ОбС. 
/инж. Костадинов – Председател: Не лъжи от микрофона ОбС. Не лъжи, спри. Не се 

излагай. 
/Г-н Първан Дангов – Кмет: Това ви е нивото на всички за съжаление. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Иво Николов 

Ников 
Г-н Дангов, когато вие говорите от тази трибуна за морал, аз ще припомня на 

гражданите няколко неща. Първо. Преди малко стана въпрос за общинската болница и лично 
вие предизвестено накарахте прокуриста да си тръгне защото с вас не може да се говори. 
Лично вие си направихте предложение за една баснословна заплата от близо 10 000 лв. и 
искам да питам гражданите дали наистина дарявате защото скоро питаха медиите, че сте 
дарили 10 000. Аз няма да повярвам и мога да смятам. До момента са 8 месеца по 4 500 са 
36 000. Вие ще говорите за морал които излъгахте и нас съветниците, тези които ви 
подкрепиха с една благородна идея, че щели сте да дарявате. Вие ли ще говорите за морал г-
н Дангов, когато вие и зам. кметовете струвате на този бюджет на година 500 000. И вие ли 
ще говорите сега когато става въпрос за едни 1000 лв. от къде са тези пари и защо трябват. И 
най-накрая какъв морал г-н Дангов ще говорите когато тука поканихте фирма юридическа за 
да ви защитава по личните дела които са безброй защото правите грешно действие след 
грешно действие и предизвиквате дела срещу вас. И вие ще ми говорите за морал, че видите 
ли какво се е случило и всичките тука са неморална, а вие сте най-големия морален стожер. 

 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Г-н Гущеров, ориентирайте се към приключване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Иво Николов 

Ников 
Аз призовавам тука съпартийците му извикайте го Сърдитко Петко пак си тръгна, а 

после се чуди защото част от докладните не минавали. Той задава този тон на сърдит, той 
задава тона тука на постоянни реплики от място. 

 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Г-н Гущеров, времето. Времето ви изтече. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Иво Николов 

Ников 
Спокойно. 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Спокоен съм. 
 
 Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Иво Николов 

Ников 
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Г-н Йорданов, не искам почивка единствено и само за да направим повече докладни, 
не да останат като предния път. Върнете Кмета от позицията която заемате на 
Председателстващ. Върнете го. 

 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Ще го помолим. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Иво Николов 

Ников 
Айде помолете го да вида дали ще се върне. Благодаря. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря г-н Председателстващ. 
Уважаеми колеги, дебата по докладната отиде в една посока в която е абсолютно 

нежелана и по която изобщо не трябваше да става и въпрос пред микрофона. Както ви каза 
по рано г-н Костадинов този протокол ще го четат Прокуратури Районна, Окръжна, областен 
и кой ли не и кой ли не и аз мисля, че доста се изложихме с дебата по тази докладна. Каква е 
истината. Гласували сме на председателя по кратко работно време, което обаче не е 
достатъчно да свърши всичко което има да върши и трябва да го увеличим, съответно трябва 
да му увеличим възнаграждението според часовете. Какво ще прави той с парите и по какъв 
начин ще ги дава на някой друг, това си е абсолютно негов проблем и техни лични 
взаимоотношения между Председател и юрист. Юрист който за съжаление, договора на 
който за съжаление се подписва от кмета, но юрист на който ОбС е гласувал своето доверие 
и председателя има нужда от такъв човек защото всеки един документ който подписва се 
съгласува с този юрист. Така, че аз едновременно с изказването ще направя и процедурно 
предложение да прекратим дебатите по тази точка и да преминем към гласуване. 

Благодаря ви. 
Да, оттеглям предложението тогава.  
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Колеги, преди да пристъпим към гласуване много ви, моля да бъдем по-експедитивни. 

Стига с тия личностни закачки и разправии. Не изглеждаме добре пред хората, разберете. 
 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 17, 'против' - 3 и 'въздържали се' - 3 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 17 

Против 3 

Въздържали се 3 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 26, ал.1 и ал.3, т.2 от ЗМСМА, чл. 12, ал.1 от Наредбата за 
структурата и организацията на работната заплата , Об.С прие 



40 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  92 
 
1. Председателят на Общински съвет - Дупница работи при непълно работно време /6 

часа/. 
2. Председателят на Общински съвет - Дупница получава основно месечно трудово 

възнаграждение, в размер на 67,5% от основното месечно трудово възнаграждение на Кмета 
на Община Дупница, считано от 01.07.2024 година.  

3. Определя платен годишен отпуск на Председателя на Общински съвет- Дупница в 
размер на 20 работни дни. 

4. Председателят на Общински съвет Дупница получава допълнително 
възнаграждение за всяка година придобит трудов стаж и професионален опит, при условията 
на чл. 12 от Наредбата за структурата и организацията на работната заплата, в размер на 1% 
върху основната месечна работна заплата. 

 

Точка 5 (Пета) 

389/19.06.2024г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Допълване на Решение №71/30.05.2024г., прието по Протокол №9/30.05.2024г.на 
Общински съвет-Дупница  

Положително становище на икономическата комисия. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги, бих искал да взема отношение като вносител на докладната. Първо, 

само половин минута ще отнеме по тази дискусия по предната точка. аз съм омерзен от това 
което се случи от изказването особено на Ивайло Петров, още по-омерзен от Дангов. Не ви 
ли е обидно? Не ви ли е обидно? Чухте човека ви подсказа какво е било за да бъде взета 
моята оставка. Прекратява договора му. Да, почеши се Ася, ама утре и ти ще си на това място 
или на някое такова. Не ти ли е обидно? След това връхлита в кабинета ми, изчиства всичко. 
Не ви ли е обидно? След това маха юриста. 

Така г-н Петров, приятелски, добронамерено и колегиално от понеделник всеки ден 
ви каня в моя кабинет защото предстои работа по референдума и аз имам нужда от помощ. 
Като видите как се чувствате всеки ден ще разберете как се чувства Милен Попов, който 
идва без пари. Мен ми е неудобно да го викам, а референдума има 40 приложения. Каква да 
бъде бюлетината, какъв да бъде въпроса. Отделно за ВиК и за това тука пред всички 
съветници, аз заявявам, че ви каня всеки ден в кабинета си  и ще ви звъня всеки ден да идвате 
по 2, 3 часа. Вие сте съветник, даже не сте и без пари. Така, че приемете, че това е моето 
предизвикателство към вас. Това по отношение на предната докладна. 

Да унизително е и вие сте прав, как ще му плащам. Унизително е защото един 
негодник ни постави в това положение. Миналата сесия той обеща, че ще сключи договор, но 
не сключи. Нема, това е тона който се задава. Негодника излъга и миналата сесия 
включително. Що не му казахте на него да подпише договор. Защо? Преминавам към 
докладната. 

Уважаеми колеги, знаете, че миналия път вие единодушно…….. Е как може ли, аз 
говоря в момента може ли. Уважаеми колеги, миналата сесия вие единодушно подкрепихте, 
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почти единодушно да се дадат 200 000 лв. на ВиК. много добре знаехте защо се налага това. 
Много добре обясних защо се налага на миналата сесия. Ние дължиме, имам предвид 
общината, ОбС, града…. Има 1 месец изоставане в заплатите във ВиК и това е говорено на 
нашите срещи в тази зала два пъти най-малко по комисии и всички вие го знаете, знае го и 
Кмета на общината, знаят го и хората във ВиК. От КНСБ се свързаха с мен преди 3 месеца. 
Ама какво става, какво става. Казах процедурата ОбС да преведе на ВиК за да могат да се 
дадат заплатите. Това е процедурата. Изчислихме с г-н Милушев каква е сумата която ще е 
достатъчна и аз предложих, и вие гласувахте. Гласувахме предварително изпълнение. 
Очаквах, че г-н Дангов немедлено ще преведе сумата защото то е ясно, че ние трябва да я 
платиме. Да, можеме и да не я платиме, но няма да е човешки, няма да е нормално. Не чух г-
н Дангов да каже нямаме пари. Да чухте той да каже нямаме пари на миналата сесия? Не 
чухте нали. Изведнъж мина се седмица, мина се 2 седмици. Един ден ми се обади 
висшестоящ господин, няма за сега да му казвам името, който ми каза „Абе знаеш ли то вие в 
решението не сте записали от къде да се вземат парите.“ Казах му не сме записали от къде да 
се вземат парите защото ние нямаме нормална администрация и нормален Кмет и за това сме 
оставили от където иска да ги вземе. Той каза абе това не е много правилно. Дали областта 
нема да върне докладната. Казах ако иска областта да я върне. Само, че преди 1 година 
гласувахме 500 000 за ВиК без мотиви и областта не ги върна. Да обаче дошли служители от 
ВиК и ВиК почнаха да ми звънят през ден през два, абе какво става с парите. Хората чакат. 
Вие сте гласували, вие, този ОбС и пари няма. За да се стигне до там дошли на среща при 
зам. кмета и той прехвърлил топката отново при нас, ние да посочим от къде да се вземат 
парите. Нали, това е вероятно под давление на Дангов. Такива индикации получавам, но не 
мога да потвърдя категорично, само и само да не даде парите, което е позорно и жалко. За 
това посъветван от юриста изготвих тази докладна, която е допълнение към предишната, в 
която записах, че необходимите допълнителни средства в размер на 200 000 лв. 
представляващи допълнителна парична вноска на “Водоснабдяване и канализация-Дупница”, 
да се осигурят от преходните остатъци по бюджета на Община Дупница за 2023 г., като се 
извършат съответните компенсирани промени. Сега, ако ОА както е съгласно Закона си 
публикуваше отчета за приходите и разходите всеки месец, както публикува за януари и 
февруари щях да ви кажа от кое точно перо. Но тъмнината в ОА която този човек въведе не 
позволява. И взех този абзац от това което той предлага за кучкарника. Той предлага стоте 
хиляди да бъдат от преходните остатъци от миналата година. сега той има възможност да 
предложи след малко ще гледаме капиталовите разходи. капиталовите разходи 200 000 могат 
да се вземат от спрения сондаж за топла вода. Така и така той няма да го изпълнява там са 
386 000, но аз нямам правото да го предложа защото само кмета може да прави предложения 
за промени в бюджета, но само щрихирам колко много възможности има. Да не говоря, че 
той получи 3 000 000 от парите които бяха за депото, старото сметище. Много е вероятно да 
е получил и европейските пари за сепариращата инсталация. Сиреч да кажеш, че ще дадеш 
100 000 за кучкарника, а да не искаш да дадеш 200 000 за ВиК, това е позорно. И това е само 
едно оправдание и начин отново за енти път да се неглижира ОбС. И завършвам със 
следното. Миналия месец запора беше 40% и 200 000 ще стигнат. Сега г-н Дангов също е 
уведомен запора вече е 50% и аз не съм сигурен 200 000 ще достигнат. Моля, ви и ви  
призовавам да гласувате това решение за да покажем на г-н Дангов от къде да се вземат 
допълнителните средства. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Очевидно политическото ви безсилие доведе до там да употребявате днес думата 

негодник. Само да попитам в какво качество………… 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не съм я употребил спрямо вас. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Така ли? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Да, разбира се. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Защо сте толкова нервен г-н Председател. Защо не казахте, че във вашия избор има 

прът и групата на БСП. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Винаги съм го казвал и навсякъде. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Кажете го. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Даже вие имате най-голям пръст. Вие ме поканихте. Ето публично го казвам, аз съм го 

казвал много пъти. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Така ли? Очевидно сме сбъркали тогава. Вие сте политическия пумпал, за пореден път 

го казвам. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Е, това почнахте да се повтаряте. Дайте нещо ново сега. Това сме го слушали. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
В буквален и преносен смисъл което няма да употребя какво въртите от кръста 

надолу. Няма да употребя какво въртите точно, но когато ви е изгодно сте с ГЕРБ, когато ви 
е изгодно сте с БСП, после с „Възраждане“, заигравате с ДПС. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Величие, величие сега е темата. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може ли да си оберете мисловните протуберанси, ако въобще знаете какво е това и 

поне да имате умението да слушате 5 изречения без да прекъсвате. Можете ли? Не 
забраняйте, че бяхте избран вие с ръба на 1 глас и това е вашата политическа тежест. Това 
надявам се, че не сте го забравили. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не е по темата.  
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Мога ли да довърша петте изречения. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не е по темата г-н Дангов. Г-н Павлов, не е по темата сега. Какво да предприема. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Репликата ми е към вас за негодника. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не съм го казал за вас, но ако сте се разпознал, моля да бъда извинен. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Оберете си речника. Оберете си речника. На темата за ВиК. За пореден път показване 

начин по който не трябва  да показвате, но толкова явно вие сте се вторачили в това. Вие сте 
се вторачили в това. Да попитам вие кога ще си изпълните задълженията на Председател на 
ОбС и ОбС ще имат служебни карти. Това ваше задължение ли е? Ваше задължение ли е това 
по Закон? Понеже цитирате нормата от Закона. Ваше задължение ли е? Ваше е. Заявихте ли 
от тази трибуна, че ще има Етичен кодекс на общ. съветник. Заявихте ли го? Къде е? къде е? 
Нали сте човек който е нормотворец. Къде е? задавате за пореден път тон който не отговаря 
на отговорностите съобразно изборната длъжност на общ. съветник, още по-малко на 
Председател. И понеже ВиК ви е любима тема, а там ви е горещия картоф на вас, на вас 
лично горещия картоф. Къде е отчета на ВиК финансовия. Кога ще го гледа ОбС? това е 
ваше задължение да го изискате от управителя. Кога ОбС ще гледа отчета финансовия на 
ВиК? Пропуснахте услужливо това което ви съобщих на предната сесия, че ВиК Дупница 
уважаеми общ. съветници, няма подаден финансов отчет в Сметната палата, което е 
нарушение на Закона за Сметната палата. Значи за всички важи, за всяка една фирма важи 
този финансов документ да бъде даден, само за ВиК Дупница не може. Аз и сега не знам 
колко са точно вземанията на ВиК от хора които дължат да си платят водата и колко са 
задълженията. Някой от вас може ли да каже точно? С подпис на управител на ВиК и  гл. 
счетоводител. Може ли г-н Костадинов? Може ли да кажете точно? Колко са точно с 
финансов отчет. 

/инж. Костадинов – Председател: Мога./ 
Като довърша въпросите към вас, тогава отговорете. И трето. Понеже за разлика от 

вас не работя със слухове, проверете вие вярно ли е, че настоящия управител на ВиК работи 
до обяд, а след обяд се организират едни частни шумни партита на Пречиствателната 
станция в един тесен състав – управител на ВиК, бивш управител на Пречиствателната 
станция, настоящ управител и никого не го е еня за съдбата на водното дружество. Отговора 
след множеството аварии уважаеми инж. Костадинов е, че абе кой ще се занимава с вас, вие 
поливате в топлото време градините, за това нямате вода. Имаше такива аварии и в 
Палатово, в Грамаде, тук в града, напорни водопроводи гърмят. Ж.к. „Елица“ не знам дали е 
възстановено водоподаването, до вчера нямаше. И за това ситуацията е буквално на ръба. 
Вместо вие да се занимавате с това оперативно понеже там е вашата сила, една от вашите 
сили, днес за пореден път говорим 200 000 лв. за заплати на ВиК, популистки забележете. 
Само да попитам някой знае ли каква е събираемостта да речем за м. май в касата на 
дружеството и кое приоритетно се разплаща. Кои разходи? към днешна дата ВиК Дупница 
няма платени телефони на които да се обадиш и да потърсиш информация. Има една 
страничка във Фейсбук и едни съобщения залепени на магазини където се посещават от 
наши съграждани и там пише, че еди какво си „Кюстендилска вода“ щяла да направи. 
Неподписана хвърчаща бележка от никого. Същевременно уважаеми инж. Костадинов 
схемата касичка-чанта върви и тя продължава. Същевременно уважаеми инж. Костадинов 
Прокуратурата, която съм сезирал още преди Нова Година за лоши практики в кавички 
свързани със служебно начисляване на неразходвано количество вода на базата на това, че 
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водомерите не са минали стандартизация през метеорологията върви. Частните съдебни дела 
към граждани, които живеят не само в Каваклия и в града и в селата особено, върви. Хората 
плащат от пенсиите. Плащат защото са им запорирани сметки. Някой знаели какво се случва 
въобще. И като вие с г-н Гущеров искахте дебат по тази тема, защо бягате от нея. Хайде да 
поканим и бившия и настоящия управител и целия ръководен екип там и  счетоводство, и 
инкасатори да се затворим тук 3 дена ако трябва и в крайна сметка да изясним кой какво. 
Много е лесно да напишеш 200 000 лв. Аз питам защо не са 250 или 300. Що не са толкова? 
Или 285 например за да обезпечим работните заплати. И нима ВиК дружеството няма 
техническа възможност да принуди недобросъвестните платци да си платят инкасираната 
вода, която е заприходена с картони и т.н. Отворен въпрос. Питам има ли ВиК дружеството 
да речем милион и половина да събира от такса за……. и то на старата цена, държа да го 
кажа, на 1,37. Някъде където няма заустване в колектор е дори по-ниска. И това е 
спекулация, че водата навсякъде ще стане 3,71. Вие добре боравите с цифрите само, че 
бъдете така добър например да кажете, че в Крайници тази вода няма да се плаща толкова 
защото там заустването не е в колектор и не минава през пречиствателна. Има и части в 
града такива и това е коректно. На вас много лесно ви отърва уважаеми инж. Костадинов, 
дайте едни пари е така, на калпак, пък какъв ще е ефекта един Господ знае.  

Сещам се и за изказването на д-р Мантарков. Да, непопулярни решения. нали помните 
първото заседание при клетвата какви бяха моите думи е тука от микрофона долу. 
Непопулярни решения. докарали сме го там. Общинското ни ВиК дружество да бъде на 
оперативна загуба според мен около три милиона и половина плюс 14 000 000 имате в 
бюджета който приехме неплатени такси към РОСВ по Закона за управление на отпадъците, 
невнесени. Как да финансираме ВиК сектора, когато ние сме нередовните и некоректните 
платци и търсиме пари от ПУДООС, търсиме пари от държавата за ремонт на водопроводи. 
Само, че предишното ръководство, тук зам. Кмета Китанова помня като ден днешен каза, че 
тези пари не се дължали по Закона за управление на отпадъците. От там се финансира 
ремонта на ВиК системата. Аз съм бил на 3 срещи в министерството и казват „Г-н кмете, 
докато не почнете да си плащане отчисленията няма да получите 1 лев от държавата. До сега 
е било така преди получавали са сега няма. Това е.“ И какво да кажа. И ги плащаме защото са 
дължими, защото така ги правят всички. А това, че има общини в България, като Община 
Троян например, където общинското ВиК реализира уважаеми инж. Костадинов над 
2 500 000 програма за подмяна на водопроводи и канализация, ама общинското ВиК се 
управлява по друг начин там в Троян и не само в Троян. За тях е неизгодно да влизат във 
ВиК Асоциацията. Няма да бъде изгодно. Сапарева баня също защото там е подменена 
цялата водопроводна мрежа в града и селата. А тук казваме, че имаме нужда от 90, 100, 
150 000 000, нищо не правим с отчисленията, нашето ВиК дружество тръгва надолу, 
генерира загуби. Същевременно някой стои тука и вика дайте пари за заплати. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, 10 минути минаха. Изтече ви времето искам да кажа. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не знам дали сте запомнили това което ви зададох…….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Времето за изказване, не времето за кметуване. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
………но отговорете поне на един. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Първан Дангов – кмет 

Десет минути говорихте, зададохте много въпроси, аз разполагам с две минути. Ще 
кажа само няколко неща което вие не знаете. Когато Дангов ходил из предизборна кампания 
при него ходили служители от ВиК и той им казвал „Какво става. Тая е такава Красимира, 
онакава, нали кара ни да работиме, Коце дебелио кара ни да работиме.“ И Дангов казал 
„Гласувайте за мене и я махам.“. Първото нещо което направи като беше избран за Кмет, 
като се закле отиде във ВиК и махна Красимира Иванова. Тогава той тръгна да избира 
управител. Още си говорехме. Първо ми се обади и ми каза ще бъде еди кой си, аз казах ок, 
добре, защото аз знам какво е да намериш управител, той не знае. Неграмотността е много 
тежко нещо колеги. Обаче след два дена неговия човек се отказа и той……… Ето отговарям 
ви, моля изслушайте, не е уважително. Дангов предложи Васко Милушев. Той ми се обади 
по телефона, той ми го представи, той всичко, аз не го познавах. И сега той ме пита мене 
какво правил Васко Милушев. А спомняте ли си госпожи и господа и наши съграждани как в 
началото на януари той даде пресконференция и каза „Какво прави Костадинов 3 дни във 
ВиК?“. Какво правих 3 дни във ВиК. Точно това правих да се опитам да вдигна 
събираемостта. Безсрамие, пошлост и неграмотност, боравене със фалшиви цифри. Отчета 
ще бъде в необходимия срок, отчета ще бъде внесен. Знаете ли как го правиме този отчет? 
Как се прави отчет без пари, ГФО на ВиК без юрист. Не имат юрист, но без счетоводител. 
Как се прави отчет без счетоводител. Всичко колеги е изключително тежко и в болница и във 
ВиК и в „Ученическо хранене“, и в „Дупницатранс“ и един пич, тука който си сложи 200 000 
лв. за адвокати отделно безброй щатни адвокати си позволява тука да се гаври с нас и ме 
пита къде е отчета. Отчета ще бъде в законовия срок внесен в ОбС. Той е готов.   

Втората лъжа. Оперативната загуба е три милиона и половина. Абе сто пъти казах 
тука и вие сте запомнили, оперативната загуба не е повече от два милиона и нещо. Ето 
това…….. Мислех да отговарям още, ама той излезе. Задава въпроси пък излезе. Целта е да 
ме обиди и унижи. Това ли е начина? Но лъжа след лъжа. Той каза какво правя аз във ВиК. 
Той взе шефката на инкасото и я назначи тука в общината. Аз 3 дни я обучавам и настоявам 
и т.н. На четвъртия ден той я назначи в общината и остави ВиК без инкасо, без шеф на 
инкасото и сега говори за увеличаване на събираемостта. Точно така, на осмия месец Дангов 
разбра какво трябва. Ето това е проблема на Дупница колеги, неграмотността на Дангов и на 
екипа му. Г-н Гущеров. 

И между другото не считам, че е коректно сесията да продължава без Кмет или 
представляващ кметската институция. 

  
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Много точно г-н Председател. 
Уважаеми колеги. 
Г-н Председател. 
Мисля, че след тази докладна, ако г-н Кмета не се върне лично ще поискам почивка. И 

сега да се върнем на темата ВиК. Вие г-н Костадинов, а най-вече г-н Дангов употреби думата 
коректност. Тази дума г-н Дангов, ако някъде ме чуете или ще помоля пиара да му я предаде, 
е чужда за неговата автобиография защото цялата кампания мина под наслова „Ние знаеме 
проблемите, имаме решение. Аз никога няма да позволя Дупница да мине към Кюстендил, 
„Кюстендилска вода“, запомнете ми думите.“. На декемврийската сесия кой входира 
докладна за 3,71. Колко пъти тука на сесията г-н Дангов каза, че видите ли в Добрич била 8 
лв., а реалната цена била 15 лв. на водата. Да стискаме палци да не входира такава докладна, 
че тогава гражданите, които говори той за социален момент към тези граждани, а в същото 
време морала къде е с тази заплата от 9 000.  
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Г-н Костадинов, много е хубаво, че припомнихте как беше избран г-н Милушев. Аз 
пък няма да забравя ето тука кой се снима с него колко е велик и ако сега г-н Дангов се 
сърдите на г-н Милушев, че пропускате неговите софри следобед, а вие сте така редовен 
участник. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не сте канен. А несте канен. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
А не сте канен и сте редовен участник в различни софри. Може би г-н Милушев се 

притеснява да не би както бяхте на една софра в Каваклия и след това момчето което беше 
домакин го уволнихте. Та и г-н Милушев сигурно за това не ви кани да не мине софрата и на 
другия ден довиждане. Така, че аз на местото на г-н Милушев и аз сигурно бих постъпил 
така да си пазя работното место. Вие г-н Дангов, имате най-малкото основание………… 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Времето г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 

– кмет 
Абе стига с това време бе. Дангов говори по 1 час, аз 3 минути и времето, времето. 

Поне г-н Йорданов беше малко по-добронамерен. Приключвам. Така, че темата за дали 
200 000 или 300 000, аз пък ще припомня за тези протоколи тука където са при колежките 
още 2021 казах, че за ВиК Дупница трябва един голям заем от близо 2 000 000 и част от тези 
неща щяха да бъдат решени. Г-н Костадинов, приключвам, но искам на г-н Дангов ако се 
върне да му припомним заедно, че цената 3.71 лично той я входира в тази тука зала и лично 
беше убедил част от колегите да гласуват за нея. 

Благодаря. 
 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване от името на групата 

/Изказване от името на групата чл. 47/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми юрист на общината. 
Колеги. 
Обръщам се към всички вас. Нали знаете, че витиевати приказки от мен няма да чуете. 

Всички знаете кой прегръщаше Милушев, кой ръководеше и т.н. За пореден път обаче, 
хубаво беше да ме чуе и Кмета, разбира се, че най-добронамерено се изказвам. Актовете, 
незаконните отклонения, Красимира Иванова и т.н. и т.н. Взимам думата не заради вас 
колеги, а заради дупничани. Когато Иванова беше управител шеф на незаконните 
отклонения, дамата която пише актовете се казва Екатерина Викторова Миладинска. 
Уважаеми колеги чрез вас се обръщам и към дупничани. Към днешна дата тя е шеф в 
„Кюстендилска вода“ на водна полиция по препоръка на юристите на „Кюстендилска вода“ 
за високи резултати. Така, че мита за неграмотността и некадърността падна. И когато се 
случи консолидацията тя няма да дойде лично, тя ще бъде Нач. Отдел, която ще подписва 
въпросните незаконни отклонения. Може би е жалко. Не съм радостен да го кажа, но 
истината няма две лица. За това съм взел думата и ви благодаря. 

  
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
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Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Колеги общински съветници. 
Кметове на села, кметски наместници. 
Уважаеми граждани. 
Питането ми е към вас г-н Костадинов. След като е освободена г-жа Красимира 

Иванова подаден ли е сигнал в Полицията или Прокуратурата да се търси отговорност защо 
и дали не е умишлено не е платено на фирмата която поддържаше софтуера на ВиК Дупница 
за да може да се прикрият злоупотреби. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Рангелов, честно ти признавам не разбрах въпроса. За първи път го чувам. Не, 

момент чуй ме. Не мога да подам сигнал за нещо за което не зная. В смисъл, ако вие имате 
сигнал, нищо не пречи да подадете сигнал или пък ако примерно считате, че е извършено 
някъде някакво престъпление от някого, подайте сигнал. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Аз не съм прокурор не съм полицай. Питам защо или защо и може би умишлено не е 

платено поддръжката на софтуера точно преди изборите, за да се скрие информацията какви 
пари са постъпвали във ВиК Дупница. Това ми беше. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре г-н Рангелов, така зададен въпроса вече ми е ясен, но не е верен. Г-н Рангелов, 

чуйте ме сега. Г-н Рангелов, няма такова нещо. Вие казахте не е платен за да се бойкотира. 
Няма такова нещо. Това не е истина. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Значи, доуточнявам. Преди изборите се спря плащането на фирмата която 

поддържаше софтуера за да си плащат гражданите водата и мисля, че това е умишлено за да 
се прикрият злоупотребите във ВиК. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега, чул съм и за некакво подобно нещо, а виждам и ти от къде си го чул. Тука един 

клати глава одобрително, обаче чуй сега. Системата беше сменена защото така работят 80% 
от ВиК-тата в България и тази новата система била по-добра. Момент, изслушай ме сега. 
Зададе ми въпрос, отговарям ти. Съвсем уместен ти е въпроса и той създаде огромни 
затруднения. Първо, ти за коя система говориш? За инкасото или за счетоводството. За коя 
от двете. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
За инкасото. Хората не можеше да си плащат водата. И дали  не е умишлено. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Точно така. Точно така. Защо да е умишлено да неси плащат хората водата.  
/Г-н Рангелов – общ. съветник: Реплика от място./ 
Е как ще се скрият кражбите като хората не си плащат водата. 
/Г-н Рангелов – общ. съветник: Реплика от място./ 
Нищо не  е изтрито г-н Рангелов. Всички архиви са на лице. Друг е въпроса, че е 

имало………. Чакай сега малко. Не ми подвиквай. Това за енти път се превъзбуждаш на тая 
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тема. Рангелов, в тази зала мисля, че и миналия път казах причината да се съглася Красимира 
да бъде уволнена беше това, че намали събираемостта, а намали събираемостта защото се 
объркаха с тая нова система. Ето това е. сега ако искаш да я разпънеме на кръст. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Костадинов, моля ти се. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега тука става с взимане на думата, връщане на думата. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Не, моля ти се недей се криеш зад думите. Моля, ти се. Тя толкова злоупотреби 

направи тази жена. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, кажи ми една и ще сигнализирам когото искаш. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Аз неколко пъти съм го показвал това нещо с тия споразумения незаконно които 

накараха хората да плащат по 1000 лв. вода. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
И аз от къде да ги взема тия споразумения? 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Не, аз ги имам и съм ги показвал тука на сесията. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не, ти показа кочани за платена вода. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Не, има ги и споразуменията г-н Костадинов и ще ви ги покажа. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Гледай сега виж не сме в Каваклия тука сега да си говориме. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
И другото което ще ти кажа. Не е за Каваклия, попитайте в ж.к. „Бистрица“ колко 

водомери са сменени принудително. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Рангелов, преди малко Кмета каза как може да не се, как може……… 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Вие като принципали  Председател си вършете работата. Тая жена е освободена от 

работа, но не от отговорност. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Точно така. 
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Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Дайте сигнал в Прокуратурата да се направи проверка. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега, първо нема така да си говориме да си идваш на микрофона когато си искаш, 

нали, това те моля. Второ ти отговарям за водомерите. Кое е правилно? Да се сменят ли 
водомерите или да не се сменят водомерите. Когато тръгна да сменя водомерите ти казваш 
защо сменява водомерите. Защо кара хората да сменят. Преди малко г-н Кмета каза защо 
инкасират по несменени водомери. Кое е верното г-н Рангелов. Ето това е големия въпрос 
който и аз съм си задавал. Когато тя тръгна да прави акция за водомерите и аз…… и т.н. 

Колеги, прав е колегата Павлов. Пълна каша стана. Какво правиме в крайна сметка с 
тази докладна? Заповядайте. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Харесва ми дебата. Прав е г-н Георги Рангелов. Миналата година беше предизборна. 

Нали така г-н Рангелов? За да отидем по-далеч с конкретика. Имаше ли разпореждане между 
вас и нея или г-жа Иванова, да бъде с имена, да не се плаща вода и така да се казва, че всичко 
е нормално, спокойно. Имаше ли така……. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Да несе плаща вода. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Да, да не се плаща вода защото инкасаторите не бяха ходили от м. април, май 23 

година до м. октомври. Да, за да може политически да се използва ситуацията. Политически 
подчертавам. И понеже вие разбирате от всичко да задам въпроса по-конкретно. Има ли 
бившата управителка фирма на нейното семейство, чуйте ме внимателно, фирма на нейното 
семейство, която се занимава с калибриране на водомери. Имали? Така знаете ли вие г-н 
Председател дали има такава фирма на членове от нейното семейство, която се занимава с 
калибриране на водомери и заверка през държавната метеорологична станция или 
метеорология и надзор. Принуждавала ли е същата управителка Красимира Иванова абонати 
на ВиК да им бъдат демонтирани водомерите, да бъдат от фирмата същата фирма семейната 
да бъдат обслужвани и когато някой сигурно може и да не иска някой и да каже ето моя 
водомер е сменен, тя казва няма такива неща. Начислявани ли са служебно на база на 
диаметър на тръбата на сечението служебно за година назад неразходвана вода и сметки от 
порядъка г-н Рангелов на 1000, 2, 3 000 лв. на хора които непознавайки нормативната уредба 
са се поддали на това къде от незнание къде от страх. През съдия изпълнител тези дела 
минали ли са? Колко са? Ако знаете вие кажете защото вие сте бил Председател на ОбС и би 
следвало да упражните контрол пряк. Това е  ваша работа, а не е била на кмета и за колко 
дела говорим в крайна сметка. При мен са идвали в приемния ден уважаеми дами и господа 
общ. съветници може би над 40 човека с документи по които те плащат месечно от спрените 
им пенсии 100, 200 лв., някои има с 80 защото вече са минали процедурата през съдия-
изпълнител. Някой ще каже да, това е законно. Само, че какъв е бил контрола уважаеми г-н 
Председател от вас лично, персонално защото тя е ваш избор. Нали така? Вие сте заявявали, 
че вие и вашата група в предишния състав на ОбС я препоръчахте да я избере предишния 
състав и аз също съм гласувал като съветник за нея. Тя е много добър специалист, била е във 
ВиК Перник, там не са я оценили. Добре, това са подробности. Но бих казал брилянтен ход 
на предишния Кмет Чимев с който той ви прехвърли цялата отговорност уважаеми инж. 
Костадинов, политическа ако щете на вас защото вие трябва да отговаряте за това. За всички 
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нейни действия, бездействия и ако има закононарушения, а най-малко вие трябва да бъдете 
тук и да кажете. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Сега ще чуете ли един кратък отговор или ще излезеш. Ако искаш излез. Първо, 

глупост е, че аз съм назначил Красимира Иванова, но не е глупост, че вие ми се обадихте за 
сегашния Васил Милушев. Т.е. цялата отговорност за ВиК сега е върху вас и върху вашата 
група. Това първо искам дебело да се подчертае и да се помни. Второ. Кога съм сбъркал? 
Когато съм я карал да увеличава събираемостта и да налага глоби за незаконни отклонения 
или защо е глобявала хората и сега им взимат от пенсиите. Кое е вярното? Кое е? В 
риторичния ви въпрос г-н Дангов, аз разбирам, че вие всеки ден откривате топлата вода, нали 
топлата вода с чашка понекога до нея, но…….. И всеки ден намирате нови и нови неща и вие 
си обърнахте позицията от Васко Милушев анти Васко Милушев. Разбирам, че  трудно. 
Разбирам, че не е…….. А какво се е случило ми е много интересно защо казал ли съм аз ме 
попитахте да спре събираемостта, да не инкасират инкасаторите. А пък на мен знаете ли 
какво ми казах, че имало един кандидат за Кмет, даже май станал Кмет при който ходили 
едни 6 инкасаторки…….. И преди малко го разказах докато ти беше навън………и той им 
казал кажете у ВиК гласувайте за мене и тая я махам и нема да ви тормози. Па аз па така съм 
чул. И другото нещо. Жената ми се обади 3, 4 дена преди изборите, не може би седмица или 
две седмици преди изборите и каза г-н Костадинов, какво да правя те ме бойкотират в очите 
и ми казват „Са като дойде Дангов ти вече не си никоя.“, и не мога да ги накарам да работят. 
Това беше две седмици преди изборите и имам свидетели. Та кой им е говорил на тия 
инкасаторки да бойкотират дейността на дружеството. Рангелов, към тебе понеже сто пъти се 
изказа срещу мене ще ти кажа само едно. Искам да видя ти какъв механизъм ще измислиш 
водомерите на хората в Кавакрия да станат законни. Ето това те помолих и миналия път. 

/Г-р Рангелов – общ. съветник: Като дойде „Кюстендилска вода“ и го имаш веднага./ 
Добре. Ето това е отговор. Значи нека помниме Гошка, нека запомниме какво си 

казваме. Нека дойде „Кюстендилска вода“ и всичко ще бъде наред. 
Благодаря. 
  
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Моето предложение е да прекратим дебатите по тази точка, тъй като е 1 без 15 даже 1 

без 10, а има още много точки. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
От всичко което казахме г-н Дангов, не отговорихте на най-важното. Е дадете ли 

парите на хората. Не чух да внесете едно предложение. Сбъднахме темата от……. Ето това 
кажете на хората от ВиК. Цяло ВиК гледа сесията и чака да кажете. Ще дадете ли двестате 
хиляди, които вече няма да достигнат за това защото се забавихте цел месец. И аз се 
подведох по общия тон и………  

 
Край на дебати  

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 
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Резултат от гласуването: 'за' - 24, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 0 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 1 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: Против 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.6, т.10 и т.23 и ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.1 , чл.137, ал.1, т.9, във вр. с 
чл.147, ал.2 от Търговския закон и чл.18, т.15 от Наредбата за условията и реда за 
упражняване правата на собственик от Община Дупница върху общинската част от 
капитала на търговските дружества, предлагам Общински съвет – Дупница, като орган 
упражняващ правата на едноличен собственик на капитала на“Водоснабдяване и 
канализация-Дупница” ЕООД, гр. Дупница , Об.С прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  93 
 
1.  Общински съвет – гр. Дупница  допълва Решение №71/30.05.2024г., прието по 

Протокол №9/30.05.2024г.на Общински съвет-Дупница, като създава нови т.4 и т.5, със 
следното съдържание: 

„т.4.Необходимите допълнителни средства в размер на 200 000 /двеста хиляди/лева, 
представляващи допълнителна парична вноска на “Водоснабдяване и канализация-Дупница” 
ЕООД, гр. Дупница, ЕИК 819364771, да се осигурят от преходните остатъци по бюджета на 
Община Дупница за 2023г., като се извършат съответните компенсирани промени. 

т.5.Общински съвет-Дупница възлага на Кмета на Община Дупница да отрази 
промените по бюджета на Община Дупница за 2024г.“ 

 
2.Настоящото решение е неразделна част от Решение №71/30.05.2024г., прието по 

Протокол №9/30.05.2024г.на Общински съвет-Дупница.  
 
 

Костадин Костадинов – председател: 
Георги Рангелов за отрицателен вот.  
Г-н Дангов, няма процедура да отговаряте. 
Г-н Рангелов, моля да отбележите давам ви думата, но на човек, който се е изказал 

по същество не се дава дума за отрицателен вот. 
Заради вас правя изключение. 
 
Георги Рангелов – общ.съветник: 
Натиснах  отрицателен вот, за да дам малко пояснения. 
Знаете ли, че се направи пир по време на чума. В и К нямаше пари а г-жата 

Красимира Иванова ходеше на спартакиади във Варна. Знаете ли? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Знам. Лично дадох пари, за да отиде. 
 
Георги Рангелов – общ.съветник: 
И след това я карахте да събира пари от хората. Да изнудва хората и да ги рекетира. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Да. Точно така. 
 
Георги Рангелов – общ.съветник: 
Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Моля. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Инж. Костадинов… 
 
Костадин Костадинов – председател: 
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Г-н кмете няма процедура за изказване… 
 
Първан Дангов – кмет: 
Вие говорите от мое име…след една седмица. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Добре, заповядайте  кажете. Това е важна тема.  
Колеги, моля да ме извините, кмета ще съобщи кога ще преведе парите и как. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Разбира се. Да ме чуете. 
Не сте в позиция да ми определяте срокове вие. Само това исках да кажа. Може да е 

още утре. Когато ОбС види финансовия отчет на В и К…когато ОбС проведе дебат по 
финансовия отчет на В и К, тогава парите ще бъдат преведени съобразно това, което е… 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Какво общо има финансовия отчет на В и К… 
 
Първан Дангов – кмет: 
Напротив, има много общо. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Какво са виновни водопроводчиците  да не взимат заплати… 
 
Първан Дангов – кмет: 
Напротив. Много общо има.Не ме прекъсвайте. Защо се нервирате? 
Не ме прекъсвайте. Финансовия отчет е основния документ, по който се произнася 

ОбС за всяко едно общинско дружество инж. Костадинов. 
По Търговския закон на тези общински дружества принципал е ОбС. Ами ако се 

окаже, че те имат такава събираемост, че тези пари не са нужни. Какво правим? И са си 
получили заплатите…имате ли информация колко от тях са преназначени към Кюстендилска 
вода да работят например като бройка служители. Имате ли? И че там заплатите ще бъдат 
поне в редовно плащане и размери, които са значително по-високи. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Една заплата ще остане да им дължиме на хората…безсрамник. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Защо ме прекъсвате? 
Безсрамник, негодник…не знам още какво искате да кажа, само че ще кажа още една 

цифра. 
Уважаеми дами и господа общ.съветници В и К Дупница дължи към настоящия 

момент 800 000 лв. за ток. Това от кой да бъде покрито питам? Ако не сте забравили В и К 
Дупница има оперативна загуба около три милиона и половина. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
А ако не са три милиона и половина ще се извиниш ли на ОбС и на гражданите? 
 
Първан Дангов – кмет: 
Ако ми говорите на ти… 
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Костадин Костадинов – председател: 
Не бе… 
 
Първан Дангов – кмет: 
Не, бе…това с бе…ти 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Ще се извиниш ли на хората, че лъжеш от микрофона на ОбС 
 
Първан Дангов – кмет: 
Това с ти и бе….в Крайници. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Добре.Вие  ще се извините ли ако сте излъгали с един милион? Ще се извините ли ? 
Ще кажете ли, че сте манипулирали съвета? 
 
Първан Дангов – кмет: 
Ще ме чуете ли? 
Това с бе и говоренето на ти е наречие от Горно поле…за шести път ви казвам 

бъдете на висотата на поста, който заемате… 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Важно е, колеги поздравявам ви. Свършихме добра работа. Сега топката е изцяло в 

Дангов. Това трябва да се чуе ясно от хората. Намериха формална причина да се оправдават. 
Сега вече причината я няма. Отчети…м..отчети а зимното слънце стоене искате ли да 
изчакаме? 

 

Точка 6 (Шеста) 

312/10.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.257  по КК на 
гр.Дупница  

 Костадин Костадинов – председател: 
Г-н  кмете ще ви дам думата, само да кажа становището на комисиите. 
Положително становище на Икономическа комисия. 
Заповядайте г-н кмете. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Понеже за пореден път употребявате лексика, която е извън…може би е по-силна от 

вас…искам да обосновете думата отчети, мотчети…какво значи думичката мотчети? 
Искам да кажете на мен и уважаемите общ.съветници. 
 

 Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Емил Гущеров процедурно предложение. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Процедурно предложение /Процедурно 
предложение/ "Прекратяване на заседанието" 

Моето процедурно предложение е, че тъй като виждам че обстановката  малко се 
запали г-н Костадинов, да се успокои и г-н кмета е за 20 минути почивка от името на ГЕРБ. 

 
 Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Колеги 13 часа е. в 13,20 часа точно заседанието започва ако има 15  съветника, много 

ви моля. 
 

От името на ПП „ГЕРБ“ Емил Гущеров поиска почивка. 
Председателят на заседанието даде 20 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 13:00 до 13:20  

Проверката на кворума в 13:25 показа присъствие на 21 общински съветници от общо 29.  

 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Положително становище на ИК. 
Имате думата за изказвания. 
Ще взема думата за кратко изказване. Докладната касае продажба на имот в кв. 

Каваклия. Разбирате, че темата  е много сериозна. Свързана е с регулацията на ромските 
квартали, приключилата регулация в Каваклия и възможността там да се осъществи…хората 
да си закупят имоти и т.н. и друг път съм говорил в тази зала колко е важно общината, ОбС, 
местната общност да създадат работещ механизъм, за да може тези хора да си купят имотите, 
да могат да си сложат и водомери и електромери, да плащат данъци, това нещо което трябва 
да се случи да не повтарям сега всички вие го знаете. Големите въпроси са два.какво се 
случва с останалите квартали?отправям въпроса си към г-н кмета, надявам се, че ще ми 
отговори. Коментираме основно започнали процедурата в т.н. Пич махала, където имаше и 
норвежко финансиране и дали не е време основно да стартираме и в Гиздова махала такова 
нещо, като разбира се то е свързано с не чак толкова голямо финансиране и може би 
общинският бюджет може да се позволи да финансира поне пред проектните проучвания и 
задания и т.н. това е за мен въпрос от първостепенна важност. Ще кажеме само, че в Гиздова 
махала, която е най-голямата компактна общност има твърде много собственици, които 
искат да си закупят, искат да минат в регулация, но това не може да стане сами. Трябва да го 
направи общината, както стана в Каваклия. 

И се връщам към докладната. Мнението на нашата група е относно оценката. Аз не 
мога да разбера как може оценката да бъде грубо казано 20 евро на квадрат. Ние дебатирахме 
в тази зала, че 10 евро…колегата Рангелов казваше, че дори 10 евро е много. Обаче сега 
оценката е 20 евро, което предизвика огромно недоумение в нас. Настоявам комисията по 
ТСУ и ако се съгласи председателя ще го възложи и на следващо заседание да се повика този 
оценител ако разбира се желае да се яви а той не може да откаже съгласно ЗМСМА подобно 
нещо. Откъде и на каква база цената от 10 евро стана 20 евро. Забележете не казвам колко 
трябва да бъде. Казвам, че преди имаше дебат и дали 10 не е много а сета е 20. 

Считам, че оценката не е добра и нашата група призоваваме да се гласува против тази 
докладна, не за друго а за да може да се разгледа въпроса с оценките. Пак казвам да се 
направи механизъм. Бях предложил създаване на съвет по етническите въпроси. Входира го 
администрацията, изтегли го. Съвета по етнически въпроси е трансмисията между ОбС, ОА 
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и местните общности какъвто е в случая. Там местните хора да бъдат убедени колко е важно 
това нещо да се случи и да се дебатира и цената. 

Според нас 20 евро е неясно откъде се появи тази цена при положение, че винаги 
досега е била 10 евро. Коя оценка е вярна предишната или сегашната? Парадоксална е 
ситуацията и миля, че администрацията дължи отговор на този въпрос. 

Г-н Рангелов за изказване. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмете, 
Колеги общ.съветници. 
Изказването ми е по повод цената на парцелите в Каваклия и за ен ти път го казвам от 

микрофона, че там се търси социалния ефект, за да може тия хора да ги впишеме в 
обществото. Проблема е там, че за да се осъществи регулацията на кв. Каваклия предишното 
ръководство успя да намери финансиращ орган, който да направи регулацията безвъзмездно 
и да я подари на община Дупница. 

Тука затова точно апелирам колкото е възможно по-скоро да вземеме решение да 
дадеме възможност на целия квартал в рамките на до една година, но на цена, която за тях 
наистина да е преференциална, за да могат да си го позволят да си закупят парцелите и да 
почнат да си плащат данъците както трябва. Тука въпроса е, че идва догодина нова оценка на 
данък смет. А като го впишем тия хора по-бързо и в обществото въобще и като цяло в 
регулацията на града да си купят парцелите, те ще имат възможност да си плащат данъците 
като всеки редовен гражданин, което няма да е в ущърб и загуба на общината. 

Точно заради това ви моля да преосмислиме оценките да може тия хора час по-скоро 
и колкото е възможно по-бързо в рамките на до една година да може да си закупят 
парцелите. 

Благодаря. 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Томов Рангелов: 

Благодаря г-н Рангелов. 
Моята съвсем кратка реплика е точно в този смисъл се изказах и аз. Само, че вижте 

г-н Рангелов пазарната оценка е пазарна оценка. И аз затова предлагам…какво предлагате 
всъщност по отношение на докладната, да се приеме ли да не се ли приеме? Може би пък да 
отидеме към отлагане. Не знам и аз какво…как да процедираме. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Моето предложение е ако може да се оттеглят докладните от вносителя и да се 

направи преоценка на всички имоти, за да дадеме възможност всички хора да са равно 
поставени и да си закупят парцелите. Това ми беше идеята. 

 
 Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Йонко Гергов. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Благодаря г-н председател. 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми колеги. 
Разбира се истина е това, че кмета не може да внесе докладна с предложение цена по-

ниска от данъчната оценка. Това е истина. 
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Истината е обаче и, че поставяме хората в различно положение. При мен достигнаха 
също сигнали, че хора, които са заявили желание да си закупят имота не могат да се справят 
при тази цена. Не е честно спрямо тях допреди няколко месеца продадохме няколко имота на 
около 20-25 лв.. за тези сега оценката стига 40 лв., 38-40. ДДС отиваме между 47-50 лв. по 
нататък докладните имаме  продажба на имот на ул. Отовица“ имот на две улици…нали не е 
централна градска част, нали не става въпрос за сравнение между ул. Отовица и Каваклия. 
Там цената е 50 лв. без ДДС. 

Тук г-н председател, не комисията по ТСУ а може би общинска администрация трябва 
да предприеме някакви действия в тази посока, защото се сблъскване с неадекватност на 
оценките и в моята практика на адвокат не веднъж се е случвало различни вещи лица да 
съставят разрл. Пазарни оценки на имоти работейки по различни методи, затова аз също ще 
се въздържа да подкрепя тази докладна именно заради позицията на хората, че не могат да се 
справят с тази цена да си платят тези имоти, той да стане…обръщам се кмета, предприемете 
действия в тази посока и поискайте експертизата и на други оценители и в крайна сметка 
нещо средноаритметично да влиза в тази зала, което хем общината да не губи, хем хората да 
имат възможност да си позволят. 

Благодаря ви. 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Отлагане на гласуването": 

Благодаря. 
Г-н Гущеров за секунда само, защото ще направя процедурно предложение. 
Процедурното ми предложение е в този смисъл, с който се изказахме и тримата 

досега.  Процедурното ми предложение е следното, тъй като съм съгласен с това, което 
казахте и вие и Рангелов и най-вече напомням, че според нас пазарната оценка е неверна, 
неправилна, затова казах ТСУ да привика този оценител  и да го попита как може допреди 
няколко месеца цената да е 10 евро а сега е станала 20 евро. Какво се продаде наоколо, че 
цената се вдигна толкова много и затова аз предлагам, процедурно предложение отлагане на 
гласуването за следваща сесия, за да може до тогава да може този въпрос да се изчисти. 

Тъй като е процедура…да кажа още нещо г-н Рангелов вие казахте вносителя да 
изтегли докладната, но той може да я изтегли само преди гласуване на дневния ред. 
Процедурата е такава, че сега само ОбС може да отложи разглеждането за следваща сесия. 

Така, че колеги предлагам, моля… 
/ обаждане от залата / 
Значи вече съм направил процедурата не мога да я изтегля съжалявам. Поне до 

другата сесия ще има възможност тя ще е съвсем скоро да видиме това нещо…нека влезе по 
същия начин. Може дотогава да се преработи оценката и нема да бъде по същия начин, може 
да се промени оценката. 

Г-н кмете, гласуваме процедурно предложение и след това ще се изкажете. 
Вече дал съм гласуване…да, съжалявам ето вижте на таблетите… 
 
Първан Дангов – кмет: 
Гласувайте. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Отлагане на гласуването": 
Гласуваме моето процедурно предложение, ако искате отхвърлете го…отлагане за 

следващо заседание. 
 
Първан Дангов – кмет: 
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След като вие сте първа инстанция гласувайте. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Отлагане на гласуването": 
Дал съм процедура и имаме 40 секунди за гласуване…не мога да спра гласуването. 
 

Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Предложения за отлагане на следващо заседание 

Резултат от гласуването: 'за' - 15, 'против' - 7 и 'въздържали се' – 4 

 Костадин Костадинов – председател: 
Предложението се приема. Докладната се оттегля за следваща сесия. 
Заповядайте г-н кмете. 

 
Първан Дангов – кмет: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общ. съветници. 
Едва ли вие съзнахте току що какво гласувахте. Първо оценката, която е изработена е 

платена на оценителя. Тука има в състава на ОбС хора, които се занимават с такъв тип 
оценки. 

Второ. Създаваме прецедент, който оттук нататък ще ни се връща. Говоря като работа 
и като организация на работа на ОбС. Т.е. предпоставяме част от населението на града да се 
смята за привилегировано г-н Рангелов едва ли не и особено в един квартал, където наистина 
трябва да бъдат направени инвестиции в инфраструктурата. 

Аз познавам много от хората в Каваклия. Там има много богати хора, има за 
съжаление и много бедни. Нека не създаваме прецедент с думичката сагрегация между….да 
противопоставяме едно съсловие на друго. Не знам защо оценката в предишния състав на 
ОбС е била различна. Тази, която е представена тук е реална и тя е пазарна и касае друг тип и 
вид на имотите. Ако се задълбочите да прочетете ще видите, че ….са някои от тях на улици 
по-широки, където наистина касаят реализирано вече забележете незаконно строителство. 

Понеже г-н председателя обича да говори за другите квартали аз ще кажа, че има 
предприети действия свързани с управленски решения, само че в част от т.н. цигански 
махали първо трябва да влезе булдозер, защото там няма как да бъде направена регулация на 
улица, която е широка 60 сантиметра. Ако такъв проблем в Каваклия няма, там регулацията е 
факт, то в другите махали има. Колкото и да се биете по главата г-н Костадинов това е за 
ваша сметка.създаваме прецедент, който утре ще ни се връща и ще трябва да бъдат извивани 
ръцете на всеки един от вас поотделно. Това са заявления, които са обработени, на хора 
които са съгласни забележете с тази оценка. Чисто формално днес ОбС  трябваше да гласува. 

Както обаче сте гласували, ваша воля ваша съвест разбира се. 
 

Точка 7 (Седма) 

313/10.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно  Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
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сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.259  по КК на 
гр.Дупница  

 Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище. 
Имате думата. 
Господин Рангелов, сега имате възможност да се изкажете. 
Заповядайте. 
 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин Кмет, 
колеги общ. съветници. 
В предишното изказване съвсем ясно го обявих и казах, че това беше приоритетно за 

квартал Каваклия да се направи регулацията, и тя е подарена на община Дупница. Подарена, 
казвам. Община Дупница не е инвестирала една стотинка там, за да може Каваклия да влезе в 
регулацията. По времето на господин Чимев, който успя да намери финансиращ орган в 
лицето на фондация Америка за България, които дойдоха, съвсем без пари, направиха 
регулацията и я подариха на община Дупница. Тук не става въпрос за прецедент. Тук става 
въпрос, че идват едни чужденци, които помагат на циганските махали на циганите, да ги 
вкарат в обществото, да ги впишат в обществото, а ние тук се чудиме как да ги отблъснеме и 
ако може и да им свалиме и кожите.  

На предишната  докладна лицето, което трябва да си купи парцела, е инвалид, 
инвалид. И на всичкото отгоре в момента чака да мине делото за осиновяване на дете. Как да 
си плати имота? Какво бъдеще ще даде на това дете? Ако искате на следващата сесия ще ви 
го доведа лично да го видите. И тоя човек взима това дете, инвестицията в това дете не е от 
днес като за утре или един път в годината, когато има абитуриентски балове. Това е всеки 
ден.  

Благодаря ви. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Гущеров, за изказване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги,  
господин председател,  
уважаеми съграждани. 
Значи преди малко, господин Дангов спомена, че не трябва да има деления, че трябва 

да се спазват законите. Че ние колкото докладни досега, които вменихме определени 
решения и наистина трябва да се спазват закони, той трябва да бъде пример. 

Той не изпълнява решения на общинския съвет. Да, господин Петров, не ги 
изпълнява. И сега той ми говори от трибуната, че видите ли, общинските съветници 
създаваме прецедент. Тъй като по предишната докладна това са почти еднакви докладни и с 
процедурното предложение от вас  господин Костадинов отнехте възможност. 

Ние от ГЕРБ и аз в личното си качество считам, че трябва много внимателно при 
следващо входиране на такъв тип докладни, за да може наистина там, ако сме решили да 
покажем добрия пример, господин Рангелов в една махала, как може подредено и хората да 
живеят, спазвайки законите, плащайки ток, вода, че може да се случи и в другите махали, 
защото ето тук е големия проблем на комунизма, че са игнорирани тези ромски общности в 
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един квартал и не добрия пример, които създават определен хора влияят на всичките. А 
когато добронамерените жители в Каваклия и в другите ромски махали, виждат 
предимствата на плащането на данъци и всички други консумативи, които ползват от 
държавата, че пак им дава и определени права, може би добрия пример от Каваклия ще бъде 
последван, стига тази общинска администрация да има желанието, възможностите да работи 
за тези хора, но не с булдозерите господин Рангелов, защото аз се притеснявам, както 
дърветата тук изчезнаха за секунди в централна градска част, в парка, да не влезат едни 
булдозери господин Желязков, внимавайте във вашата махала, пазете си къщите и улиците, 
обръщам се и към жителите на Ценеви, защото много ясно и категорично чухте господин 
Дангов, че следващата му действие може би с булдозерите в ромските махали, така че тези, 
които съгласували за него, нека добре чуят той какво им мисли. 

Тук няма политика, тук трябва общината да събира… защото преди това да се случи 
господин Рангелов във вашата махала сигурно нито един не е имал възможност, желание да 
плащат данъци, вода, ток. Закупувайки тия имоти, общината ще получава едни приходи 
ежегодно, плащайки своите данъци. Значи, ние имаме пари за заплати на кмета и заместник 
кметовете по 9000, но тук тръгнахме да печелиме от едни хора, както и вие стъкнахте в 
неравностойно положение.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря.  
Ще го кажа по-остро. Лично ще настоявам да се разследва този оценител, който е дал 

тази оценка на базата, как я е дал и дали некои не му е казват да я даде така, защото сега вече 
чухме мотива. Булдозери, очевидно, това ще бъде политиката към ромските квартали на тази 
администрация. Затова настоявам отново. 

Г-н  Рангелов, помните ли как ме накарахте да не се внася Съвета по етнически 
въпроси. Тогава аз ви казах  недейте г-н Рангелов. Тия хора трябва да ги убедиме да си купят 
имоти и да станат нормални граждани, като всички нас. Те това искат. Това, което каза 
Гущеров, аз съм съгласен. Те хора не са там от добро и те искат да живеят в център или еди  
къде си. Просто живота беше такъв и е такъв, че тия хора са сегрегирани в гета и сега, когато 
общината има възможност да направи нещо тя не го прави. В началото на този мандат с мен 
се свързаха хората от тръста за социална политика. И казаха, има проект от времето на 
Чимев, норвежки проект, който финансира проект за Пич махала. И аз казах на Дангов, даже 
намерих проектанта на Каваклия и казах вземете го да прави ПУП няма време, парите ги има 
и за Пич махала. Говорихме и за това. Какво направи Дангов? 

Той само това може да отговаря. Той не бива да му се дава думата за други неща. 
Чухте  какво каза. Булдозери. Това ли е към нашите съграждани? 

Помните ли г-н Рангелов, 12 година или 13, когато говорихме за регулация? Помните 
ли? Тогава, веднъж вие станахте и казахте, настоявам за регулация, тогава стана съветника 
Първан Дангов и какво каза? Гоше, ти си улав, те че ви бутнат кащите. 

Е, бутнаха ли ви къщите в Каваклия? Не ви ги бутнаха, нали? Вижте това е мисленето 
и политиката.  

Благодаря. 
Желаете думата или…?  
Заповядайте г-н кмет. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
От уважение стоя прав, докато ви говорите стоя прав от уважение. 
Само да ви повторя, преди почивката ви казах първо да използвате лексика и език, 

която приляга на Председател на общинския съвет . 
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Никога не съм казал Гоше, ти си улав, тия, че ви бутнат кащите. 
Това наречие се използва в едно населено място от Горно поле. Ако не можете да си 

счупите езика да говорите на вие в уважителен тон, това е очевидно голям проблем. 
В лично качество е едно, но като председател на  общинския съвет е друго. Толкова 

по лексикалните ви способности. 
Уважаеми инженер Костадинов, вие се фокусирате в една уязвима социална група от 

което двамата с моя добър приятел инженер Гущеров, вие двамата сте инженери, между 
впрочем, аз оттук нататък ще се обръщам така се прицелвате да печелите евтини дивиденти. 

Уважаеми инженер Гущеров и Костадинов, евтини дивиденти та чак отивате към 
сиромахомилство. Ако въобще съзнавате на тази дума  какво и е значението. Ма хората били 
такива, онакива... Да, че там има бедни хора, аз го казах, но че там има много богати хора, 
които и сега в момента не плащат данъци, забележете, 

които обаче изкарват с честен труд пари и нека да им дадем възможност да реализират 
собствен дом и семейство в техни собствени имоти. Ще отида още по-далеч. Преди 20 
години бях кмет и ще кажа, там има застроени къщи и парцели на хора, които имат 
документи за тези имоти. Знаете ли го това? Частна собственост ... 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Кажете, какво ма правите за 8 месеца за тия махалия? Не това за тия циркаджийските 

ви, артистичните ви...бла, бла  нема нужда. Кажете за 8 месеца парите ги имате за Пич 
махала.  Кога ще има регулация на пич махала. 

Отговорете просто. Или вече загубихте парите? 
Това  отговорете. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Ще ме изслушате ли?  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Да, благодаря. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Или да почна да говоря на че като вас?  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Извинете ме. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
На че. Искате ли да почна да говоря? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Кажете  за Пич махала парите ги имахте, готов ли е проекта, кога ще е готов... 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
На вас не ви дължи никакво обяснение, специално...  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Дължите на Общинския съвет и на хората... 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
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Никъде не е записано определението пич махала. Това, че вие така си я кръщавате, е 
ваш проблем. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Така пише в проекта г-н  Дангов.  
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Това си е ваш проблем. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Така пише в проекта. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Ще ме оставите ли да довърша три изречения без да ме прекъсвате? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Добре, извинете ме, наистина. 
Продължете. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Вие въобще можете ли да слушате? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Не. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Благодаря. 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Моля. 
Извинете, права процедурно предложение, както в предишната докладна. Не искам 

да повторя мотивите. 
Предлагам отлагане на гласуването по тази докладна за следващото заседание, за да 

може да уточниме оценката, която е направена и защо е двойно завишена. 
Моля да гласувате. 
Желаете прегласуване. Добре. 
 
 

Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Предложения за отлагане на следващо заседание 

Резултат от гласуването: 'за' - 15, 'против' - 7 и 'въздържали се' - 3 

Точка 8 (Осма) 
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314/10.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на   законно построените в имота 
сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.237  по КК на 
гр.Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище. 
Заповядайте Георгиев. 
 
Георги Георгиев – общ.съветник: 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин Дангов, 
Колеги. 
Може да не по темата, използвам в случай, обаче да взема думата. В миналия мандат 

по въпроса за махалите, парцелите и преотрежданията, изказването ми е към вас, господин 
кмете. Отправям го към вас, за да достигнем до вашата администрация. Тогава предложих в 
началото на махалите да бъдат поставени контейнери от открит тип по някакъв начин нещата 
се случиха и те показват, че дават резултат. 

Аз лично не съм убеден, че цената трябва да бъде такава. Не знам дали предната е 
била по-малка или тази е голяма, но моето предложение е ако решите да го вземете под 
внимание, да бъдат поставени до въпросните контейнери и такива за разделно събиране. 

Аз мисля, че това ще бъде едно добро начало, ще даде резултат предвид новата такса 
смет, която престои новото депо и така.  

Благодаря ви. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Мога ли да отговоря? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Заповявайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря. 
Уважаеми дами и господа общински съветници,  
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин Георгиев.  
По проекта, по който общината е била бенефициент въпросната програма, 

реализирана  включително регулацията и има такива контейнери, предвидени да бъдат 
разположени точно в тези махали, които визирате и вие. Включително съдове за зелени 
отпадъци, съдове за разделно събиране на отпадъци, специално обособени съдове, които да 
създават т.н.  компост. Друг е  въпроса, до каква информационна кампания ние ще 
достигнем, за да обясним поне начина на ползване на въпросните съдови и аз не се съмнявам 
в това, ще положим усилия да бъдат те съхранени. Не се съмнявам в общата култура на нито 
един жител от нашите махали. И понеже предмет на разглеждане е следваща докладна, която 
е пред вас 314. 
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Искам поне да прочетете докладната докрай. Тя е свързана с оценка на имот, който е 
1223 квадратни метра. Тоест един декар и близо и 300 квадратни метра. Прочетете я в 
нейната цялост пълнота. Името на оценителя стой там. Вижте и оценката каква е. 
Съпоставете тази оценка с подобен парцел, да речеме в съседното село, отзад Пиперево. Да 
не отиваме много далеч, понеже е най-близкото населено място. Или пък в Горна Махала. 
Тъй като също е близо. Само това ми е апелът. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Гергов процедурно продължение. 
 

Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Г-н председател забележката ми е към вас. 
Процедурно продължение още по предишната точка. Така че, първо ще допуснете 

процедурните продължения и после по реда на постъпването им ще се гласуват.  
Предлагам Ви, не дайте да правите повече процедурни продължения от този род, 

защото така не вършим работа. Нито като съветници, нито на хората правим услуга. 
Следващото заседание, докладните ще влезнат със същите оценки. И ние 

продължаваме дебата върху тези същите оценки. Нямаме друг механизъм. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Ти какво предлагаш? 

Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Това, което предложих, да се въздржиме или да не ги гласуваме в рамките на периода 
между двете сесии, да се потърси експертиза и от друг оценител. Казваме преди това не е 
прецедент. Много се случаите,  колегата Попов ще ме, подкрепи. 

Различните оценители дават различни оценки. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Какво ви процедурното предложение? Това е изказване, господин Гергов. 
 

Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Процедурното предложение е да Процедурното продължение е да се …. докладните, 
да не ги прекратяваме по този начин, да не правите повече процедурни. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Вашето процедурно предложение е аз да  не правя процедурно продължение. 
Няма такава процедура, господин Гергов. 
Господин Ивайло Петров, процедурно продължение. 

Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Удължаване времето за работа" 

Уважаеми, господин председател,  
Уважаеми колеги.  
Остават още над 25 докладни. 
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Има процедурно продължение за удължаване времето за работа. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Има процедурно продължение за удължаване времето за работа. 
 

Гласуване по процедурите: 

1. Удължаване времето за работа 

Резултат от гласуването: 'за' - 16, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 2 

Предложението се приема. 
Г-жа Давкова за изказване. 
 
Анастасия Георгиева Давкова /МК „Земеделски народен съюз“/ - Изказване 

/Изказване/:  
Уважаеми г-н кмет, 
Г-н председател, 
Колеги общ.съветници. 
По повод на тези 3 докладни, които влезнаха на днешната сесия и парните оценки. 

Както господин Гергов каза, все пак пазарната оценка на тези имоти се прави съгласно 
някакви нормативни изисквания. Те си спазват техните закони, подпечатват ги, подписват ги. 
Съответно дават се няколко цени, от които се избира една от тези цени и община Дупница 
заплаща на оценителя да направи тази пазарна оценка. И съгласно това се продава имота. 

 Аз имам една идея, която доста време и с много хора я коментирахме в община... 
съветници, колеги от общинския съвет и коментирахме, да направим да създадем една 
наредба за базисни пазарни цени на недвижимите имоти на община Дупница. Не е нещо, 
което да измислиме като първи в България. Има няколко общини в България, които имат 
такива наредби и които оценяват имотите. Съответно  на базата на критерии, почват от 
първоначална цена, може да се приеме цената да кажем  на данъчната оценка каквато е и 
след това в зависимост от инфраструктурата от това, дали има път, асфалт, канализация, ток 
и така нататък в зависимост от това, дали е в регулация, извън регулация се прави конкретно 
сбор и се получава една оценка, по която оценка вече може да се продават  общински земи. 

Това сме го коментирали в ТСУ, може би в комисия по ТСУ може би ще трябва 
заедно със ИК, заедно включително и с юрист да каже, как могат да се случат нещата и 
заедно всички да седнем и да направим една такава наредба и не само за ромските махали, а 
и примерно да кажем в Крайни дол. Ако отидете в Крайни дол с 18 човека население според 
мен там трябва да е много поевтини дори от Каваклия имотите, защото там няма дори 
магазин доколкото знам. Така че мисля да коментираме това в комисиите и да излезнем с 
единно мнение, съответно и от общинската администрация някой трябва да присъства, 
предлагам, за да може да направим една такава наредба и да няма вече спекулации. 
Благодаря ви. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Анастасия Георгиева Давкова 
Благодаря ви г-жо Давкова. 
 Ася. Имам една реплика. 
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Без да сме говорили, аз мисля, че за съжаление това не може да се случи, защото 
пазарната оценка е задължителна, когато е продажба. Иначе ние наредба за разпореждане с 
общинската собственост имаме пазарни цени, имаме, но за отдаване под наем. 

И там пише, съгласно, нашата наредба. Докато... Не казвам, че не може да се направи 
нещо, наредба, или как да го наречеме нещо, мнението на общинския съвет, какво е по 
отношение така, бих се съгласил, на средни цени. Но пазарна оценка трябва да има.  

Сега  възможността на общинския съвет е да увеличи пазарната оценка до три пъти 
от оценителя. Но не може да я намалява. Сиреч, каквато и продажба да правиме, не може да 
няма пазарна оценка от лицензиран оценител. Обаче ми направи впечатление и нещо друго в 
началото на твоето изказване. Ти казваш, той дава няколко цени от оценителя, а общината 
избира. 

 
/ обаждане от място/ 
 
Оценителят избира. Не съм те разбрал. 
Оценителя дава цената на възложителя в случай е общината. И тук големия въпрос е, 

аджаба този оценител, как оцени на 20 евро конкретно земята в Каваклия? При положение, 
че преди 4 месеца земята беше 10 евро. Ето това е въпроса, което ни терзае нас. Няма 
различни методи. Метода винаги е един. И ние питаме при положение, че хората на 10 евро 
не искат да купуват. 

Кметът казва нещо, чул е там в Пиперево, колко са цените. Взимат се цените от 
точките най-близките. Аз не зная, има ли продажба в Каваклия. Може би Рангелов ще каже, 
има ли продажба и досега от тези хора, които сме гласували? 

Няма. Ако имаше  щеше да бъде 10 евро. И аз ви предоставям вашата комисия, о кей, 
наредба каквото решите, има политически начини. Но по-скоро ще ви събера още  в началото 
на следващата сесия и ще привикаме този оценител да отговори на тези въпроси. Защо е, как 
мога да е било 10 евро а е  станало 20?  

Господин Гущеров за изказване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги.  
Господин председател. 
Тук в обсъждането на предишните две и тази докладна чувам мнение на уважавания 

от мен  господин Гергов. Не го виждам в залата. 
Не чух мнението на господин Попов, госпожа Давкова. 
Ако тези докладни сега ги гласуваме и по този начин, както ги гласуваме на 

следващата сесия, влязат по същата оценка, защото така казват юристите. Аз искам да дам 
пример. В дневния ред има една изключително важна, но между редовете сигурно може да 
сме я пропуснали някой колеги. Това е за огромната инвестиция господин Костадинов, на 
която и вие сте радетел в Самораново. И поради такова недоглеждане, несвършена работа от 
администрация, от Поземлена комисия, има едни земи, които сега физическите лица, техните 
земи попадат в този район и ние трябва да ги възстановиме на тези граждани и отново в един 
омагьосан кръг, параграф 22. Нека да го изчистиме този въпрос е сега по тия докладни за 
Каваклия, за да не влеземе, най-добро намерено е моето предложение, ако трябва с 5 
минутна почивка господин Попов, господин Гергов, за да видиме кое е правилното. Защото 
сега гласуваме по инерция същото и да не стане другия месец пак да нямаме изход от тази 
ситуация, единствено в тази насока. Така че ако предпочетете правя, не е процедурно 
предложение, вие го решете, но да вземе правилно решение. 
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Костадин Костадинов – председател: 
Господин Григори Градевски, за изказване. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Господин Кмет,  
господин председател,  
 колеги, господин председател, Аз донякъде се съгласявам с доводите, които дадохте 

за отлагане на тези докладни, но пък също така си поставям и въпроса, тези хора сами са 
подали заявления за закупуване на тези имоти, най-вероятно е препратено към тех,  знаят и 
цените на имотите. В един момент ние сега ще стопираме нещо, което го желаят гражданите. 
Да, аз вие знаете, че и на комисия изразих мнение в което в близост има имоти, които се 
продават и са с различни цени на оценяване. Сега не съм експерт в това нещо, но не мисля, 
че това е правилния подход. Сега ние, както сме тръгнали, трябва да отменим абсолютно 
всички докладни, които са за закупуване на земи. Не знам доколко е редно и доколко е 
нормално. Може би това нещо трябва да го направим доста по-рано преди да влязат и да ги 
гледаме иначе сега пред нашите съграждани ще изглеждаме доста неловко.  

Благодаря ви. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Благодаря ви.  
Господин Градевски, процедурно продължение имам. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може ли преди процедурно продължение да призова за пореден път нещо? 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Просто чукате на отвора на врата. Призовах ви да прочетете внимателно докладната. 
На страница 3 има една табличка. Сравнителен метод за получаване на средна пазарна 

оценка стойност на земята в скови. Ползвани оферти, които са неразделна част към оценката. 
И са дадени аналогични такива. Ето го. Метода на  оценяване. Ако беше прочетено от 

някой, в последната графа има коригирана цена аналогична. 21,06 евро на квадратен метър, 
18,82 на квадратен метър, 16,30 на квадратен метър, взета е 18,71 средна. Ето сравнителните 
методи на оценка. Това за което говори инженер Давкова и това за което вас ви вълнува 
господин инженер Костадинов и господин инженер Гущеров. 

В крайна сметка не сме отпечатали тука пет топчета хартия, само да стоят за 
авторитет пред всеки. Ако си струва да се прочете. И още нещо да обърна внимание. Това е 
преписка господин Градевски от една година. На 14.06 е заповедта на предишния кмет 
Чимев. Една година. Една година със сигурност, за една година могат да се случат много 
неща. Обърнете внимание на преписката в нейната цялост. 

Заповедта е от 14.06. 2023 година. Ето я. Становището на архитект Славка Петкова от 
1 август 2023 година. Това са преписки, които са работени в предишния мандат. Просто не са 
възлагани оценки. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
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Взимам думата за процедурно продължение, аналогично на предишните. За да 
обоснова господин Градевски да се съобразя с вашето мнение. Вижте, съгласен съм с това, 
което казвате. И това, което казва сега Дангов е много такова от 14.06. Не съм съгласен, 
обаче хората знаят колко е цената. Чухте. Те са подали молби за закупуване. И знаете ли как 
ги подаваха? Именно Америка за България ги убеждаваше. Те имат медиатори. Колко е 
важно. Работеше се с тези хора много се работеше. Но никой не им е казал, че цената ще 
бъде 20 евро. При 10 евро цена Георги, нито един не е купил. Той ти го каза. А сега цената е 
20 евро. При 10 евро никой не е купил и сега администрация внася върху цена 20 евро. 
Затова, ние казваме, че тази цена, как се появи 20 евро? 

Табличката, която показа кмета. Аналог 1, аналог 2. Вижте пък, какво пише г-н  
Дангов отгоре. Ползваните оферти са неразделна част от оценката. Ползваните оферти, ама 
това реални сделки ли са? Или цена от сайт за продажба на имоти? И т.н. даже ще отиде по-
далече. По времето на Чимев общината не продаваше имоти в Каваклия. Именно за да не се 
надуе цената на имотите. За да може тия хора  да купят на некаква социална цена.  

Ето за това е моето процедурно предложение. Да отложиме за следващата сесия.През 
това време, комисия по ТСУ да привика  оценителя и да се опита да провери защо и какво се 
е случило, че цената е станала от 10 евро на 20 евро. Това е! Сделки на цена на 10 евро няма. 

И така права процедурна предложение аналогично на предишното докладната да се 
отложи за следващото заседание. 

Госпожа Давкова, ще извикате в комисията, ще помолите да ви покажете тези оферти. 
Откъде е извадила тези аналог 1 и  Аналог 2. 
За 14, против 8, въздържа ли се 4. 
Приема се. Искаш прегласуване? 
Да. Добре. Колеги има предложение за прегласуване. 
Моля да прегласувате. 
За 15, против 8, въздържали  се 4. Предложението се приема. 
 

Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

2. Предложения за отлагане на следващо заседание 

Резултат от гласуването: 'за' - 15, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 4 

 

Точка 9 (Девета) 

315/10.05.2024 г.  
 Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.245  по КК на 
гр.Дупница  

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 

Правя незабавно процедурно предложение за отлагане за разглеждане, съща е 
докладната в същия квартал за следващото заседание. 

За да бъде в сила решението, трябва да има повече от половината от гласувалите. 
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Гласуване по процедурите: 

1. Предложения за отлагане на следващо заседание 

Резултат от гласуването: 'за' - 14, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 4 

Предложението се приема. 

 

 Точка 10 (Десета) 

319/14.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Финансиране 
на дейностите в Общински приют за безстопанствени кучета в гр. Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Становище на комисиите. 
 Комисия по ТСУ. Отрицателно становище  2 за 5 в зала. 
Икономическа политика е по положително становище, 4 за 2, против 1 въздържал  се. 
Инвестиционна политика 3 за 1, против 3, въздържал се . В такъв случай не. Не е 

положително, извинявам се. 
Обществен ред и сигурност не се приема, 2 за , 4 въздържал се. 
Здравеопазване комисия 3 за 2, в зала, приема се. 
Образуване и  култура, положително, 7 за, туризъм, положително, 5 за, спорт и 

младежки дейности 4 за 1, въздържал се, приема се.  
Имате думата за изказване. 
Г-н кмете заповядайте думата. 
Има ли желаещи за изказване? 
Няма подадени заявки. 
Така, премиваме, моля. А отчита, заповядайте. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмете, 
 колеги. 
Аз няма да подкрепя тази докладна за приюта за безстопанствените кучета. 
Нищо не ме убеди в тази докладна, че по някакъв начин ще бъде решен проблемът. 

Хващам се за приказките на човека с най-голяма експертиза в тази зала, а именно кмета 
Дангов в миналия  мандат. 

Имахме идентични проблеми и тогава също се коментира, дали да бъдат чекирани 
домашните любимци как да се …кучетата безстопанствено, глутници и т.н. при което тогава 
отговора беше, че проблемът са така наречените майки, женски кучки, които се гледат в 
покрайнините на градът, тяхната популация и т.н. 

Извинявайте много приютът бил малък, не бил годен, не бил за големи кучета и 
видите ли 50 000 лв. за кастрация, 50 000 лв. уважаеми наши съграждани, аз няма да я 
подкрепя тази докладна. Вие както решите. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Василев Георгиев 

Благодаря. 
Кратка реплика имам г-н Георгиев към вашето изказване. 
Спомнете ли си, когато Мантарков говореше за безстопанствените кучета? Ако не си 

спомнете, това е когато Дангов извади уреда Бордиций, клещите да ни скопява, обаче май-
май клещите към него се насочиха. Тогава аз си исках да предложа и предложих и обясних, а 
общината да създаде механизъм за по-лека регистрация на домашни кучета. Обясних и не 
искам да се повтарям и да ви губа времето. Е, такъв механизъм не е създаден. Общината сега 
бърка в касичката взима едни 100 000 лева, приятелски доктори, приятелски фирми ще 
получат едни граждански договори, едни клетки. Между другото и веднага искам да кажа, аз 
съм говорил много пъти в тази зала, колко човеколюбиви и добри сме в Дупница, колко е 
важно, грижата за животните е грижа, показва дали имаш и грижа към хората. 

Обаче когато Дупница имаше приют, Кюстендил нямаше, Благоевград нямаше. 
Приютът струва на общината Дупница, на хората от Дупница, над 100 000 лева на година и 
това трябва да се знае. Аргументите сега, малко са клетките и т.н. аз ги приемам. Те бяха 
малко и преди време. Само, че оседлания кон е лесно взимаш 100 000, раздаваш, взимаш 200 
000 за адвокати, даваш 700 000-800 000 за охранителна фирма. 

Искам да ви предупредя, господин Дангов, обаче шоуто скоро ще свърши. Вие ще 
фалирате и ще фалирате заради отпадъка. Казвам го за пети път от този микрофон. 

Господин Ивайло Петров  за реплика. 
 
Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Георги Василев Георгиев 
Уважаеми господин Костадинов,  
Уважаеми господин Георгиев аз имам чувство, че вие не разберете докладната като я 

четете не разберете ли за какво е тази докладна?А преди известно време ни даваха по 
Господари на ефира заради кучетата. 

Дали си спомняте при  предишния кмет Чимев? Вие искате да кажете, че в Дупница 
искате да има още повече безстопанствени кучета. Ето един от начините за решението  да се 
справим. Кмета се е обосновал тук, аз не знам защо сте против това нещо. 

Вашите доводи,  които чух до момента, това искате да кажете. Искаме да имаме 
повече безстопанствени кучета. Обикаляте ли махалите да видите какъв е проблема с тези 
кучета? 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Гущеров за реплика. 
Много пошло. 
Много пошло бе брат. 
 

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 
Василев Георгиев 

Господин Петров,  
Колеги. 
Явно заразата, която господин Дангов така всява на омраза, на доста темперамент, 

особено при вас действа много силно. Значи, сега изведнъж 100 000 ще се намерят за приюта 
за кучета. Само преди броени минути тук 200 000 за хората от ВИК бях основен проблем и 
не се знае откъде ще се намерят. 

Виждате ли колко различна мотивировка и колко различни…? Естествено, че има със 
сигурност решение, основание. 
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Но по начина, както и господин Костадинов спомена, общината съвсем скоро, сигурно  
ще влезе докладна да искаме и още и още пари с оглед необузданите и неадекватни действия 
на кмета в стремежа си за едни готови поръчки. 

Каниме три фирми от Пловдив. Оказва се тук медиите ни информират, че са свързани. 
Решаваме, даваме стотици хиляди за охрана. Айде после за адвокатски услуги. Сега па 
колегите ще ги презентираме тук и 50 000 за ваксини, за имунизация ли както се каза тук, 
извинявайте лаик съм, пък им е страх да повдигам темата господин Мантарков и господин 
Костадинов за безстопанствените кучета. Знам, какво се случи, когато беше повдигнат този 
въпрос.  

Та така, господин Петров лесно и хубаво да кажете ама не искате да решиме. А откъде 
са парите? 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение  
Господин Георги Георгиев лично обяснение. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател, 
уважаеми господин кмете,  
Колеги. 
Господин Петров, не така. 
Господин Петров, не така. Аз пък ще ви отговоря, че съм съгласен, 50 000 лв. за 

кастрации на кучетата да бъдат дадени за дупките. Добре ли ви звучи? Съгласен съм да бъдат 
дадени за поливането на никога неполетите дръвчета лятото, за отстраняването на 
поставените допълнителни дръвчета към младите и така. Трябва ли да ви кажа, че на 
комисия ми беше обяснено, че ние имаме 52 клетки, които са за малки кучета. Така и на 
разбрах що е малко куче, средно или голямо. Трябва ли да влизам в говоренето на някого, да 
звуча и аз по определен начин. Станах и казах, че няма да подкрепя най-обрано, най-
добронамерено. Въпросните 52 клетки,  вас точно ли да ви питам, че в тези клетки трябва да  
бъдат прибирани бездомните кучета, които са агресивни, да бъдат кастрирани, ако не могат 
да бъдат пуснати на свобода, евтаназия  и т.н. и т.н. 

За какво го правите, какво целите? Пак провокации, пак лош тон, пак кофти  дебат, 
пак определени съветници срещу кмета,  срещу каквото и да било. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може ли уважаеми инженер Костадинов реплика към преждеговорищия. 
Първо не са 52 клетки, господин Георгиев, 52 броя са кучета е капацитета. 
Четете ги тия работи бе, в политиката понякога трябва да се чете. Трябва и  акъл. 
Смисъл е това, което ви казах. Ако не правите разлика между клетка и брой куче е 

ваш проблем. 
Второ. Инженер Костадинов, ако вие имате експертиза да извършете кастрации, ще ви 

поканя вас. Защото употребихте приближени, не знам си какво… какво внушавате 
всъщност? Само дето не сте почнали да кастрирате кучета. Ама това не става с курс по 
преквалификация. Става с учене. 

Съвсем сериозно към вас двамата инженери титулувани. Ако си подхвърляте така 
репличките, аз оттук нататък, независимо какво ще бъде  гласуването  ясна е работата, няма 
да носи отговорност за броя на бездомните кучите. Декларирам ви го ,гледам и господин 
Мантарков. Няма да носи отговорност. 

Благодаря. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение  
Лично обяснение към господин Петров. 
Господин Петров прав е. Много пошло. Много долно. 
Много долно е господин популист. Много долно е. 
А какво казвате? Как Чимев се е справил 12 години с 26 клетки…а не се е справил? 
И прочетохме ли си докладната? 
И какво прочетохме бе господин, да не кажа? Анализирайки обстановката в 

последните седмици и факти, че ежедневно ни снабдяват с нови безпризорни кучета. 
Сиреч, Дангов не мога да се справи с новите безпризорни кучета. Това ли да 

прочетем, и ние го прочетохме? Лесно е, господин Петров да извадиш. …Виж нищо нелесно 
няма. 

Най-лесно е да бръкнеш, вземеш едни сто хиляди лева и да ги хвърлиш  е така в 
пространството. Аз какво предложих, вече го споменах, защо трябва да го повтарам. 
Общината да създаде механизъм а този механизъм означава бързо да регистрираме всички 
кучета, които не са регистрирани. Да, няма нужда да съм специалист, но съм специалист в 
данъчната политика. И за да регистрираш куче в администрацията, трябва да има кучето 
паспорт. За да има паспорт трябва да има ваксинации и некои колега да издаде. Ето тук може 
да се поговори за облекчаване. И от тези пари може да се дадат за приюта. 

А сега царя феодал ще бръкне и ще вземе едни сто хиляди лева и ще ги раздаде на 
такива фирми, дето наехме фирма пловдивска па с дупнишка униформа сотаджии. Какво сте, 
това не ви ли права впечатление? Господин Георги Рангелов за изказване. 

Но така да кажеш за кучетата, много е долно Иво. Не съм очаквал такова от тебе. Не 
съм очаквал от тебе. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател,  
Уважаеми господин кмете, 
колеги  общински съветници. 
Излиза, че кучетата живеят  по-добре от циганите. Ще даваме сто хиляди за 

кучкарници, циганите кога ще чуеме сто хиляди за един цигански квартал и да се направи 
една улица.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Ако обичате не използвайте думата цигански. Правя ви неофициална забележка. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
И въз основа на това нещо права един ремикс. Искаме от циганите многото пари, ще 

правиме кучкарници. Какво се случва? Че кучетата разбирате ли по-добре от циганиите? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Рангелов не използвате думата циганин  използвате думата ром. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Ако искате да върнеме Хитлер да ги махнеме? Направете парцелите по двеста лева бе. 

Правете  кучкарници. Правете това, което не трябва да го казваме. Помислете малко. 
Смешни ставаме. Едно нещо, което е подарено на общината от американците, подарено на 
общината, да се впишат тия хора в обществото и ние пак не го правиме. 

Говоря го това  да го чуят всички. Е, това е пошло поведение. 
Благодаря. 
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Костадин Костадинов – председател: 
Йонко Гергов за реплика към Георги Рангелов. 
Сега ще следа дали репликата вие  към Рангелов? 
А, не, не, не. Нема да се употребявате. 
 

Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 
Томов Рангелов 

Към господин Данков, към господин Костадинов и към господин Рангелов. 
Г-н Рангелов, има една комисия за защита от дискриминация. 
Подайте си там един сигнал за циганите, кучетата не знам… 
Репликата ми е към вас двамата, понеже дочух нещо за приближени хора, фирми и 

такива неща. Моля ви се не ги говорете така на микрофона, поддавайте сигнали към нашата 
комисия и ние очакваме с търпение поводът да се събереме на заседание. 

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Мантарков, Виктор Мантарков за изказване. 
 
Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин Дангов, 
уважаеми господин Костадинов. 
На 15 януари като направих питането към господин Дангов за мерките, какви ще ги 

предвидиме за безстопанствените кучета, моите намерения бяха най-сериозни и сега се 
убеждавам, че съм бил прав. Но най-жалкото е, аз съм си направил труда да проуча нещата, 
как ще стоят. 

Действително имаме 26 клетки. Действително там се извършват ваксинации, 
кастрации и т.н. на определен брой кучета. Действително се осиновяват кучета, но за мен 
всичкото е крайно недостатъчно, защото ефектът е пак същия. И да похарчиме сега  стоте 
хиляди лева  кучетата по улицата няма да намаляват. Те това е най-жалкото. 

Затова няма да подкрепя исканите разходи. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н Мантарков. 
Господин Емил Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми доктор Дангов,  
колеги,инженер Костадинов, тъй като в тази зала явно е важно да се отнасяме с 

уважение. 
Моето изказване е в посока. Никога в тази зала не чух, който е против решаването на 

този проблем. Но най-лесно е да се искат едни неконтролируеми средства, как ще бъдат 
изхарчени. По същия начин, както полетяха едни пачки с пари за адвокатските кантори, 
които може би защитават ветеринарния доктор Дангов по неговите лични казуси. Както 
полетяха едни пари с пачки към пловдивските фирми с дупнишки униформи да охраняват 
дупнишките имоти на община Дупница. Но тук най-важното, което трябва да се отговорим, е 
искаме ли решение на този проблем за постоянно или на парче. И защо винаги трябва да 
бъде на инат, когато чуваме едно предложение, което наистина съм сигурен и мен са ме 
питали в последствия на сесията, когато господин Мантарков и господин Костадинов, а как 
става, когато е пропуснато едно куче да се направи паспорт, трябва ли да се снима,какво  се 
случва. Вие господин Дангов тук дойдохте с едни инструменти и ни създавахте 
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психологически натиск, за да променим тогава и хода на сесията и нашите гласувания. Тук с 
тези 100 000, дори да ви ги дадеме вие може би да решите проблема, както решихте с 
дърветата, както решихте с тревните площи, които да, господин Илиев, вие живеете в 
градската градина и пустинята Сахара, която се превръща Дупница, парка, зелените площи, 
ако това е решението, дайте тогава да видим за тези дупки, които и предния път поставих на 
въпроси гражданите на приемната. ме питахте Гущеров, ти пита ли за дупката на 
Пешеходната пътека в горна махала на Орлинска, срещу една търговска верига, нали така да 
не рекламираме и продължават да се създадат предпоставки. 

Питахте ли за останалите дупки, които няма кой да ги погледне и защо при избрани 
изпълнители и на лични възможности нищо не се прави? 

Приоритетно е, господин Дангов, там, където са ви обещани последващи 
взаимодействия с хората, които ще бъдат избрани да има някакво решение на определени 
положителни моменти във вашето настроение да се случат по-бързо  нещата.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Господин Табаков. 
 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател, 
уважаеми господин кмет,  
уважаеми колеги. 
Аз ще подкрепя тая докладна записка. Това е един съществен, обществен проблем на 

град  Дупница. Аз всеки ден минавам през центъра и по улица Николаевска и виждам, как 
десетки майки с колички и зад тях вървят по три, по четири, по пет кучета. Всеки ден 
виждам, как безпризорни кучета преследват, дори ако не нападат, преследват. 

Ако това е някакво решение на проблема аз бих гласувал за него. Но с едногодишна 
гаранция, обаче. Давам съгласието си така за една година, но догодина по това време ще 
искам гаранции, че наистина популацията на кучета е намалява. Защото ако сега не 
гласуваме, кучета ще станат още една година тук и ще станат двойно повече до година. Аз 
виждам в това някакво решение на въпроса. Може да е временно, но е някакво решение. 
Всичко друго не е решение на въпроса и оставяме кучета да се умножават. Така че аз бих 
подкрепил с едногодишно условие, обаче. 

Догодина по това време, аз като общински съветник ще изискам вече да видя дали има 
промяна след тези 100 000 лева. Наистина 100 000 лева са много ценни за община Дупница, 
защото наистина може да се направят други неща. Но ако проблемът с безстопанствените 
кучета това е едно от решенията, аз ще гласувам сега за това решение. Защото негласуването 
не е решение на проблема. 

Благодаря ви. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Господин Гущеров за изказване. За реплика. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Николай 

Димитров Табаков 
Господин Табаков с цялото уважение, като един виден общественик в град Дупница, 

както вие се разхождате по площада, аз пък се разхождам по Свети Георги, по парка. 
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И мен по хората ме питат, освен змии и скоро гущери и смоци да очакваме ли?  Елате 
да видите Свети Георги е една от  новите улици в Дупница, която е една от най-затревените, 
какво състояние и какво прилича тази улица. Така че всеки един от въпросите, които и вие 
поставите и  ние  е приоритетен. Но една година да чакаме да видим дали господин Дангов 
ще ни покаже поредното усвояване на едни бързи и лесни пари. 

Знаеме проблемите, имаме хората.  
Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Заповядайте г-н кмете. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Имам две реплики към уважаемия от мен инженер Мантарков. 
Аз много добре си спомням вашето изказване на сесията, когато гласувахме бюджета. 

Очевидно днес няма да подкрепите. Това питам ви в прав текст. 
Тогава ви е споменахте една реплика. Ще се справите ли господин кмете с кучетата 

или  да почнем да ги стреляме? 
Очевидно вие сте готов да ги стреляте. Можете ли да ги стреляте кучетата вие? Да ги 

убивате. Това ми е конкретния въпрос към вас. Да ми отговорите от микрофона като 
общ.съветник.  Да, да  вие това употребихте. Да се занимаваме и ние по наш начин. Което 
може би включва и това. Тровене…и стреляне… 

 
/ обаждане от място/ 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви…г-н Мантарков….не съм ви дал думата. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Протокол има. 
Ще ги стреляте ли кажете? Ако ще ги стреляте почвайте да ги стреляте още от утре. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Колега Мантарков, много ви се моля успокойте се. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Защо подвиквате от залата? 
Има протокол, в който е записано това. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Д-р Мантарков, нека се изкаже кмета. Успокойте се. 
Заповядайте г-н кмете. Извинете за прекъсването. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Втората реплика е към уважаемия инженер Гущеров. 
Темата за зелените площи и ул.“Свети Георги“. Ако в предишните мандати беше 

решен проблемът с поливането, с така наречените поливни системи, това нямаше да стои на 
дневен ред. Вашите в кавички кадърни проектанти по времето на инженер Чимев никъде не 
са предвидели поливна система за нито една зелена площ. Какво трябва да направиме да 
извадим ония червения зил  дето е даден на доброволния отряд от пожарната и да поливаме с 
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маркуча? Това ли трябва да направим си пред вас? Никъде поливни системи не са решени за 
зелените площи. Никъде. Никъде. Никъде.И се сещам за питането, което отговорих. Вие ме 
питахте за командировките. Аз не съм ходил на мач на Уембли, на Ливърпул и Манчестър, 
нещо, което третомандатника си го беше позволил. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря  доктор Дангов. 
Г-н Мантарков за реплика. 
 

Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Реплика /Реплика/ към: Първан 
Дангов - кмет 

Значи, господин Дангов, пак не сме се разбрали както трябва. 
Аз бях мисля достатъчно ясен, като казах, че не вярвам тия пари да решат проблемът с 

кучетата. А на въпроса дари ще ги стреляме, ще ви отговорят да, ако се наложи ще ги 
стреляме. По са ми важни и внучетата да живеят в безопасната среда. 

/ г-н Дангов – кмет: обаждане от място/ 
Добре. А да нападат кучетата... 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Не е състав на престъпление. Не репликирайте, ако обичате. 
 

Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Реплика /Реплика/ към: Първан 
Дангов - кмет 

Какво е това? 
 

/ г-н Дангов – кмет: Вие се заканихте да стреляте бездомните кучета./ 
 
Хубаво. Вие искате да похарчите 100 000 лева за една кастрация и после кучетата са 

пак на улицата, защото вие в кучкарника ги държите по два дни  а не повече. 
Така ли ще го решиме проблемът? Те пак са на улицата. Дайте  сега, като има толкова 

природно защитници, да решиме нещо в насока тия,  които гледаме че ги хранят нехак си да 
им вмениме и други задължения да се грижат, да ги осиновяват, нещо от този род, не да се 
скитат немили и недраги по улицата кучета. 

Това е ми е от... 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря инженер Мантарков. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Току що инженер Мантарков  да го чуете от мен, за тези ваши думи ще сезирам 

прокуратурата, съвсем отговорно го казвам пред общинския съвет и оттук нататък смятайте, 
че има ли убито куче, прокуратурата ще държи отговорна вас. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Гущеров лично обяснение. 
А, господин Мантарков, подминете го, все едно не си го чу. Това са... простотия от 

Крушовица. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Господин Дангов, ако господин Чимев е ходил някъде има си съответните органи, 

сигнализирайте ги. А вие в Сиракуза и в Италия обменихте опит как италианската мафия 
работи с общинските власти ли и вече явно и вие  показвате как се случва бързо с поканени 
трима изпълнители  как се взимат едни милиони от общината. 

И когато визирате за поливна система, колеги, това, което го каза господин Дангов е 
несмешно трагично е.. Отидете в Перник, скоро ми се наложи, отидете в София и там няма 
изградени навсякъде поливни системи. Има точно с цистерна, вътре един огромен бидон и 
хората поливат, защото имат кмет, който мисли за хората, който мисли за града, който мисли 
за видът. А ние имаме пътуващия кмет, който може би иска да превърне Дупница в Сахара. 
Ако това е новото място и визия господин Дангов,  Сахара да бъде Дупница, кажете го, а 
недейте да измисляте поливната система. 

Чимев ли ви е виновен за нулевите проекти за 8 месеца. Ама там вече няма какво да 
кажете. Иначе досега всичко Чимев и трето мандатника е виновен. 

Мълчите, защото няма какво да кажете. Как не ви е срам? 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Ще взема думата за изказване преди един колега да и поиска процедура. 
Господин Мантарков, не се бойте. Мен ме е давал за заплаха за убийство, бързо се 

оправиха нещата, разбираш ли заедно ни даде с Гущеров, Тогава за малко да ми вземат 
оръжието, но ми се размина. Макар, че написах, може би интересно, написах, че настоявам 
да се доразследва докрай, ако съм го заплашил да ме накажат. Но ако не съм го заплашил да 
накажат набедителя, нито него наказаха, нито мене, та не се бой разбираш ли. 

Това са такива простоти. 
Сега, колеги, преди да бъда председател предния мандат бях председател на 

икономиката комисия в мандата 2015-2019. Та бях председател на икономическата комисия. 
И винаги от тогава, ми е останало едно нещо. 
Ето, тръгна си, уважаемия доктор Дангов. Почивка, докато уважаемия доктор Дангов 

се върне… няма да продължиме без него. 
Максимум 20 минути е по правилник. 
Ако се върне веднага доктор Дангов продължаваме веднага. Почивка докато свърши 

текущата работа, доктор Дангов. 
Ние нямаме текущата работа. Ние нямаме текущата работа. 
Почивка докато се върне доктор Дангов. 
Добре. 
Продължаваме работа. 
Продължаваме. 
Чакайте спираме докато говори по телефона. Обадете се. Важно е кмет е човека. 
В залата има 18 общински съветника. Трябва да не бъдат под 15. 
Чакайте кмета да... 
Обадете се, некой ако има се обажда, докато сме почивка.  
17 общински съветника.  Сега ще ти дам възможност. 
Колеги ли влезте, ли излезте, за да броя кворума? Така, кворума е 18 човека, 

продължаваме работа. 
Взел съм думата за изказване. 
Та исках да ви кажа, когато бях председател на комисията комисия, винаги задавах 

един и същи въпрос. Откъде ще вземеме парите? Смисъл, ясно е то е записано. Откъде? От 
преходният остатък. От там откъдето ще ги вземе господин Дангов за ВИК. 

Надявам се  първо да плати на ВИК и после за кучкарника. Въпросът е  господин 
Дангов към вас. Няма ли някой ден да кажете, какво е финансовото състояние на общината, 
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да речеме към 1 юни или към 30 юни? Искате отчет от В и К? А къде е вашия отчет за 
тримесечието? Къде е вашата програма за управление? На  8 месец внесохте структура, но аз 
питам конкретно колеги, към вас се обръщам. Аз знам, че е безсмислено да се обръщам към 
него. 

Колеги, какво е финансовото състояние на общинския бюджет? Некой от вас знае ли? 
Аз председателя не зная. И тогава господин Табаков правилно каза, а бе 100 000 лева 

си пара. И са вижте какво… как най-просто се процедира. 
Ако той каже, имаме ръст в приходите с 200 000 или с 500 000, Чимев с всичките му 

кусури поне това казваха. Имаме ръст с 500 000 за 6 -месечието. 
И тогава ние ще кажеме, и той ще каже, обаче от тия 500 000 еди колко си сами 

важни, за еди какво си, OK. Ние сега спориме за 100 000 лева, а големия въпрос слона в 
стаята е какво е финансовото състояние на общината. И аз пак ви казвам, той, чакайте да не 
обидя, водача на влака, дали той смята, че кара влак и този влак има коловоз, по който се 
движи и няма да катастрофира. Обаче ви уверявам, колеги, че има места, където влака може 
да дерайлира а може да се удари челно. И едно от тези места се нарича отпадъци. 
Плащанията по отпадъците тази година са зловещи. Чухте кмета на Кюстендил, какво каза. 
Чухте кмета на Сапарева баня, какво каза колко плащат на тон. 

Да чухте кмета на Дупница да каже, колко ние плащаме на тон, за депониране на 
отпадък. Какво се случва със сепариращата инсталации. Тя ще намали плащанията 
наполовина. Ноември месец, декември, ръкопляскахме, което е вярно Дангов и най-вече 
Бойко спаси проекта за сепариращата. Тогава  ноември, му каза заместник министърката, че 
трябва да пусне оператор на сепариращата. Сега сме 6-7 месеца оператор няма. Иначе казано, 
хубаво 100 000 лева, господин кмете. А имаме ли ги? 

И това по някакъв начин ще се отрази на общинския бюджет. 
Господин Павлов  за реплика към мен. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Благодаря господин председател. 
Вие пръв нарушавате правилника … 
 
Костадин Костадинов – председател: 
С кое? 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
С това, че говориме страни от темата. Затова ми е репликата. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
И как страни бе г-н  Павлов? Питам  откъде са стоте хиляди? 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Темата е за осигуряване на финансиране за дейности по превенция срещу бездомните 

кучета. И нашата работа, като съветници  е да гласуваме, да го подкрепим това или да не го 
подкрепим. Не казвам да го направим без дебат, но вече един час говорим по темата. И йота, 
не сме мръднали напред. Кажете ми, как ще се случат тези дейности без средства. Кажете ми, 
какво да отговориме на нашите съграждани. Разбрах, че всички искат да се справим с този 
проблем с бездомните кучета. Кажете ми как ще стане това без средства. 
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Аз не виждам как може да се справим. С 26-те клетки с 52-те места. И при това 
състояние на кучкарника. Затова ще ви моля да се върнем на темата, ако …не знам,  има и 
други хора, които искат да се изкажат сигурно. Затова взех само реплика, кратка към вас г-н 
председател  и да говорим по темата. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Отговор на реплика /Дуплика/ 

към: Станислав Христов Павлов 
Добре господин Павлов, ето моя отговор на вашата реплика. 
Ако това не е по темата господин Павлов, кое е? Вие помните, аз има ли случай, да не 

съм задавал този въпрос. Имаме ли парите и  откъде са? 
Вие какво казахте? Разглеждаме, да дадем 100 000 лева. И аз питам да ги дадем 

откъде. Имаме ли ги? Какво е финансовото състояние? Да не би да поставиме в риск са в 
стил... Иво Петров  мога да те попитам и по друг. Ама ти са... Искаш ли да загинеме заради 
отпадъците, но аз те го права. И просто питам господин Павлов, а пак ти си председател, и 
вие сте председател на икономическата комисия и трябваше вие да попитате или поне вие да 
докладвате на ОбС и да кажете. Икономическата комисия счита финансовото състояние 
такова...както аз съм докладвал, когато аз съм бил председател на икономическата комисия 
съм докладвал всеки път. Последния регистриран отчет е за месец февруари на община 
Дупница. И аз, а и вие, не мога да видим, и всички не може да видиме какви са приходите и 
разходите. Ето тук е финансиста. Ето в дух на прозрачност, понеже съм сигурен, че 
уважавания изтъкнат доктор Дангов, не знае никакви цифри и никога не е знаел, поне 
финансиста със сигурност ги знае. И можеш да каже. 

Помолете вашия кмет да му бъде думата и да каже, приходите за 6 месечието са с  
ръст или с минус. Това е смисъл на моето изказване. Ако това не е по докладната, кое е 
Слави? 

Заповядайте господин Мантарков за изказване. Слав Мантарков. 
 
Слав Викторов Мантарков /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми  господин председател, 
Уважаеми господин кмет, 
уважаеми колеги общински съветници. 
Много се радвам, че се обръща внимание на безстопанствените  животни. Не от вчера, 

не от оня ден тоя проблем. И след като има едни такива средства да се отделят за приюта, 
има и много други такива наболели теми, които са най-близкия пример е общинската 
болница. Покрива. Всички го коментираме  никой не му обръща внимание. Защо се случва 
това нещо? Ясно е, че без средства няма как да станат нещата. И с вас съм съгласен. Което го 
казахте. Обаче каква е гаранцията, както каза господин Табаков, че до една година тоя 
проблем с тия 100 000 лв. отпуснати ще бъде решен тоя проблем. И да, имам едно нещо да 
кажа. 

Знаеме проблемите, имаме оправдания. 
Е, това е. Благодаря ви. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н Мантарков. 
Господин Гергов, процедурно предложение. 
Може и от място. Само искам да напомня, че може и от място. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Прекратяване на дебатите и преминаване към гласуване. 
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Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 19, 'против' - 3 и 'въздържали се' - 4 

Гласуване по основен въпрос: 
Оспорено гласуване: 'за' - 14, 'против' - 9 и 'въздържали се' - 4 . 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: Против 
6. Виолета Генчева Инкьова: Против 
7. Георги Василев Георгиев: Против 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: Въздържал се 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: Против 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: Против 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: Против 
19. Костадин Крумов Костадинов: Въздържал се 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: Против 
23. Слав Викторов Мантарков: Против 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: Въздържал се 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: Против 
27. Шейхриар Неждет Златарска: Въздържал се 

Костадин Костадинов – председател: 
Не се приема. 
Защото вижте съгласно члена по който е разписана докладната или трябва да 

има… 
Обясни го за да знаете. 
 
Адв. Милен Попов- юрист на ОбС: 
Г-н Костадинов, докладната е на основание чл. 21, ал.1, т. 6 а именно 

разпореждане с бюджетни средства. Доколкото е с разпореждане с бюджетни средства 
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се прилага чл. 27, ал. 4 и 5 . Гласуването е поименно и за приета се счита докладната 
записка ако са гласували повече от половината от общия брой на общ.съветници. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Сиреч  в случая, съгласно този член  трябва да има 15 гласа, а когато е… от 

броя присъстващи. Или пък има квалифицирани… 
И така прегласуваме. 
Исках да кажа Иво, а Вие не се справите както Чимев се справи с кучета? Така 

ли трябвате да питаме Тебе? 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 13, 'против' - 9 и 'въздържали се' - 4 ..... точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 13 

Против 9 

Въздържали се 4 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: Против 
6. Виолета Генчева Инкьова: Против 
7. Георги Василев Георгиев: Против 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: Въздържал се 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: Против 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иво Николов Ников: Против 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: Против 
18. Костадин Крумов Костадинов: Въздържал се 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: Против 
22. Слав Викторов Мантарков: Против 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: Въздържал се 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Христо Страхилов Михалчев: Против 
26. Шейхриар Неждет Златарска: Въздържал се 

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 и чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА , Об.С прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  94 

 
 Общински съвет –  Дупница не приема проекта за решение към Докладна записка 

от Първан Дангов – кмет на община Дупница, относно Финансиране на дейностите в 
Общински приют за безстопанствени  кучета в гр. Дупница 

 

Точка 11 (Единадесета) 

321/16.05.2024 г.  
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно Заповед РД-
04-624/14.05.2024 г./ , относно Вземане на решение за отдаване под наем 
на  поземлени имоти с идентификатори 02350.82.17 и 02350.82.20 с. Баланово, 
община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост.  

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на Икономическа комисия. 
Има ли желаещи за изказване. 
Няма преминаваме към гласуване. 
 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се  
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
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16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8  и във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл.24а, ал.5 от ЗСПЗЗ, чл.14, ал.1 и 
ал.2 от Закона за общинската собственост, чл.23, ал.4 и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество , Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  95 
 

1. Общински съвет Дупница взема решение за отдаване под наем чрез публичен търг с 
явно наддаване на гореописаните имоти – частна общинска собственост, за срок от десет 
години, с цена на тръжните документи – 100.00 лв., еднократно за тръжна документация + 
20.00 лв. за всеки  имот, за който се участва.  Върху цената се дължи ДДС, при следните 
условия:  

         1.1. Поземлен имот с идентификатор 02350.82.17 /землище две хиляди триста и 
петдесет, кадастрален район осемдесет и две имот седемнадесети/ село Баланово, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със 
Заповед № РД-18-990/24.04.2018 год. на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма данни за измение, с адрес: село Баланово, 
местност "Под селото", с площ: 1002 кв.м /хиляда и два квадратни метра/, с трайно 
предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на 
земята при неполивни условия: 3, предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 
082017 /осемдесет и две хиляди  и седемнадесет/. Имотът не съдържа сгради - частна 
общинска собственост, съгласно  Акт за общинска собственост №6139/28.03.2024 год.  
       1.1.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
       1.1.2. начална тръжна наемна цена – 26.05 лв. /двадесет и шест лева и пет стотинки/ за 
година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
       1.1.3. депозит за участие в търга – 5.21 лв. /пет лева и двадесет и една стотинки/, 
представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
       1.1.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
       1.1.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 2.61 лв. 
/два лева и шестдесет и една стотинки/  

  1.2. Поземлен имот с идентификатор 02350.82.20 /землище две хиляди триста и 
петдесет, кадастрален район осемдесет и две имот двадесети/ село Баланово, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със 
Заповед № РД-18-990/24.04.2018 год. на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
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картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма данни за измение, с адрес: село Баланово, 
местност "Под селото", с площ: 1199 кв.м /хиляда сто деветдесет и девет квадратни метра/, с 
трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, 
категория на земята при неполивни условия: 3, предишен идентификатор: няма, номер по 
предходен план: 082020 /осемдесет и две хиляди  и двадесет/. Имотът не съдържа сгради – 
частна общинска собственост, съгласно Акт за общинска собственост №6140/28.03.2024 год. 
       1.2.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
       1.2.2. начална тръжна наемна цена – 31.17 лв. /тридесет и един лева и седемнадесет 
стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
       1.2.3. депозит за участие в търга – 6.23 лв. /шест лева и двадесет и три стотинки/, 
представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
        1.2.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
       1.2.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 3.12 лв. 
/три лева и дванадесет стотинки/  
       2. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да проведе 
процедура и сключи договор за наем със спечелилия участник. 
        3. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираният наем съгл. т.1 от 
решението да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в село Баланово, 
Община Дупница. 
  

Точка 12 (Дванадесета) 

323/20.05.2024 г.  
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно заповед РД-
04-624/ 14.05.2024 г./, относно Решение за продажба на общински поземлен имот с 
идентификатор 65245.2.715 по КККР на село Самораново  

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на Икономическа комисия 4 за, 1 против, 2 въздържал 

се. 
Инвестиционна политика 4 за, 3 въздържал се. 
Имате думата. 
Заповядайте г-н Градевски. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н  кмет,  
Уважаеми г-н председател,  
Колеги. 
Към едни докладни процедираме по един начин, всичко е за продажба на общински 

имоти. Ако не се лъжа, ако не бъркам. Към едни действаме по един начин към други по друг 
начин. Не знам какъв сигнал ще дадеме ние на нашите съграждани. За едните са ни високи, 
за другите са ни низки. Затова ви питах дали ще направите процедурно предложение да се 
оттеглят и тези. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Красимиров Градевски 

Ако въпроса е към мен г-н Градевски очевидно не сте чул моите мотиви по 
отношение на докладните. 

Касаеше се за група докладни за Каваклия. Касаеше се, че цената беше преди три 
месеца 10 евро, а сега е 20 евро. Касаеше се за това, че на 10 евро няма продажби, какво ще 
случи на 20 евро. Докато тук сега се касае за имот, който е в отделно землище. Ако ме питате 
дали имам резерви към оценката и не съм видял дали е същия оценител, ако е същия, мога да 
ви отговоря, че имам вече резерви към неговата оценка. Но във случай няма да искам 
оттегляне, защото ситуацията не е аналогична. Тук говорим за чиста продажби. Друг е  
въпроса, че тук имаше и сграда и т.н. Не искам да губа времето на комисия достатъчно 
говорихме по тая тема, но ако забележката е към мен няма да поискам оттегляне защото е 
съвсем различно. И защото забатачихме и забатачиха ситуацията с ромските квартали тези 
последни 8 месеца. Това е моя отговор. 

Желаеш да... Моля? 
Не можеш реплика, можеш дуплика. Да, можеш дуплика или лично обяснение. 
 

Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Отговор на реплика 
/Дуплика/ към: Костадин Крумов Костадинов 

Ще перифразирам въпрос си по този начин. Мога да ви кажа, че в Самораново, 
преди три месеца, нали тук искам да се обърна и към господин Рангелов, че не е нищо лично, 
не е нищо. Тук просто имам сериозни доводи. Мога да ви кажа, че преди три или пет месеца, 
в Самораново също са били различни оценките. Надявам се, вие да сте погледнали, Мая 
Караджова е тук, снимките на имотите, които ще се продават в Самораново. 

На какво приличат. Там няма асфалт, няма канализация. И така нататък. Не може... 
Искам да ме разберете правилно. Не може за един район да действаме по един начин, за друг 
по друг начин. Всички тук жители на общината Дупница така, че трябва да сме равно 
поставени към всичките. Ако се намалява на едно место, трябва да се намалява и на друго 
место. Да, споделям социалния ефект, който спомена господин Рангелов, но има и нещо 
друго. Аз имам приятели тук, даже може би той ще го потвърди, има къщи, и то доста 
сериозни къщи, които са изградени на общински терени. Незаконно. И в той ред на мисли, 
как един човек има пари да построи къща, огромна къща, а няма пари да си плати парцела. 
Без да е конкретно насочено към никой, просто искам да има равно поставеност и да се 
действа абсолютно към всяка една прослойка на населението по едни и същи начини. Да, 
когато хората са в неравностойни положения.  Единия, както господин Рангелов каза, бил 
инвалид така, така, така. Това е съвсем друга графа хора, към който може да се подходи по 
малко по-различен начин.  Ние не трябва да делиме едни докладни, ги вкарваме, едни не ги 
вкарваме. По-добре да бяха минали докладните, да гласуваме против приемането и тази цена, 
отколкото да отлагаме, а сега тия да пропускаме. В смисъл, става така малко несериозно. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/  
Добре. Благодаря ви. 
Съвсем кратко лично обяснение, господин Георгиев, позволете ми, господин 

Градевски. Аз разбирам, какво искате да кажете, но най-важното от всичко е, че това не са 
две аналогични докладни. Щото в ония случаи се касаеше да продадеме директно на 
собствените на построената в имотна сграда, докато тук ние ще обявиме търг. И дори тук 
началната цена да е низка в случая, търгът ще намери купувача, което ще е най-висока цена. 
Затова това са две. Ето това, господин Градевски, не е аналогично. Иначе, вижте сега, това, 
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което казахте, ако е тека, ако цената е била преди три месеца една, а сега е друга, това е 
много сериозно нещо. Аз мисля, че нищо не пречи на комисиите да го видят. 

/ обаждане от място / 
Политиката по отношение на ромските квартали е една, по отношение на 

Самораново е друга. Там трябва да търсиме повишаване на цените на имотите, а това може 
да стане чрез инвестиционен интерес. Не казвам, ние да ги повишиме тук в  общината. 

Не, нещо, искаш да се разиграваме сега. 
Добре, ако ли трябва на наредба, напишете и ние ще разгледаме. Нямам нищо 

против. 
Георги Георгиев процедурно предложение. 

 

Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Почивка" 

20 минути почивка. 
 
От името на МК КОД-ВМРО Георги Василев Георгиев поиска почивка. 

Председателят на заседанието даде 20 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 15:04 до 15:24  
 

Костадин Костадинов – председател: 
Колеги 15.4, в 15.25 продължаваме. 
 
 

 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
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12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Христов Павлов: За 
23. Христо Страхилов Михалчев: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8  и т.12 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 и чл. 52, 
ал.5, т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, ал.1 и 
чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета с Решение 
№8/31.01.2008 год. на Общински съвет Дупница/ , Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  96 
 

          1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имотите общинска собственост в Община Дупница за 2024год. в част III,т.Б:“Имоти, които 
Община Дупница има намерение да продаде“, със следния имот: поземлен имот с 
идентификатор 65245.2.715 /землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, 
кадастрален район две, имот седемстотин и петнадесет/ в село  Самораново, община 
Дупница, област Кюстендил по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със 
Заповед 300-5-61/05.08.2004год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземлен имот е от: 02.09.2010г., с адрес  на поземления имот: село 
Самораново, ул.„Марков камък“ №2, с площ: 575 кв.м. /петстотин седемдесет и пет  
квадратни метра/, трайно предназначение  на територията: Урбанизарана, начин на трайно 
ползване: ниско застрояване ( до 10метра ), предишен идентификатор: няма, номер по 
предходен план: 558 /петстотин петдесет и осем/, квартал: 50а /петдесет, буква „а“/, парцел: 
VII/ седми/, с пазарна оценка  39 100 лв. /тридесет и девет хиляди и сто лева/ без ДДС, 
съгласно експертна оценка, изготвена от лицензиран оценител на недвижими имоти. 

 2.  Общински съвет Дупница взема решение за продажба чрез публичeн търг с 
явно наддаване на следния общински недвижим имот: поземлен имот с идентификатор 
65245.2.715 /землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален район 
две, имот седемстотин и петнадесет/ в село  Самораново, община Дупница, област 
Кюстендил по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед 300-5-
61/05.08.2004год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и 
кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо 
поземлен имот е от: 02.09.2010г., с адрес  на поземления имот: село Самораново, ул.„Марков 
камък“ №2, с площ: 575 кв.м. /петстотин седемдесет и пет  квадратни метра/, трайно 
предназначение  на територията: Урбанизарана, начин на трайно ползване: ниско 
застрояване ( до 10метра ), предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 558/ 
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петстотин петдесет и осем/, квартал: 50а /петдесет, буква „а“/, парцел:VII/ седми/, с пазарна 
оценка  39 100 лв. /тридесет и девет хиляди и сто  лева/ без ДДС, съгласно експертна оценка, 
изготвена от лицензиран оценител на недвижими имоти. 

        3.  Общински съвет Дупница определя: 
3.1.  Начална цена – утвърдената пазарна оценка по т.2 от решението. 
3.2. Размер на депозита за участие в търга – 3 910 лв. /три хиляди  деветстотин и десет 

лева/ без ДДС, представляващи 10% от началната цена. Върху сумата се дължи ДДС. 
3.3. Вид на търга – публичен търг с явно наддаване, чрез представяне от участниците на 

предложенията пред комисията в деня и часа, обявени за провеждане на търга. 
3.4.   Стъпка на наддаване 10 % /десет процента/ от началната продажна цена. 
3.5. Публичният търг с явно наддаване да се проведе най-късно в 30-дневен срок от 

публикацията на обявяването му. 
       4.  Упълномощава кмета на Община Дупница да проведе процедурите и сключи 

договора за продажба. 
       5.  Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираната продажба 

съгл. т.2 от решението да се използва за финансиране за изграждането и за основен и текущ 
ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията на с. Самораново, 
Община Дупница, област Кюстендил.       
 

Точка 13 (Тринадесета) 

331/22.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, 
относно  Актуализация на поименния списък на обектите за капиталови разходи за 
2024 г.    

Костадин Костадинов – председател: 
Христо Михалчев за изказване. Извинете преди мене. 
 
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Виждам в списъка... Заложени са все още в актуализацията пари за сондажа в село 

Бистрица. Това искам да попитам дали...  
Искам да попитам господин кметът дали ще се случи този проект, защото ако ще го 

има, това ще ме накара да гласувам за. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин кмете желаете ли да отговорите? 
Заповядайте господин Петров. 
 
Павел Петров – финансист: 
Уважаеми господин председател,  
господин кмете. 
 Дами и  господа общ. съветници. 
Предложението е за промяна в точка 6 и точка 7. 
След консултация  се окажа, че това е един обект и следва да бъде в една позиция, за 

да не се счита за разделение на поръчката. Нищо не се променя, двата обекта ще става така, 
само се събира в един. И сумите съответно се събират и става 900 306 е единия обект. От 
двата става един. Само това е, което го предлагаме. Точките ги пише. 

Това е както предложение към другите промени, който направени в списък. 
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Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н  Петров. 
Така, колеги ще взема думата за изказване. 
Уважаеми, господин доктор Дангов, уважаеми колеги. 
В момента гледаме промяна, предложена актуализация на капиталовите разходи. Бях 

на икономическата комисия, присъствах, където съвместно с инвестиционната, където 
началник отдел строителство казва това, което сега г-н Петров предлага. 

И това е в общи линии... Не, това е по-скоро техническо, но все пак ще трябва да се 
гласува. Това, което обаче ми направя впечатление, тук господин Кирянов каза, че по-понеже 
парите се вземат от обект... Само за секунда. От Орлинска, така да го кажа, само да видя къде 
беше, от коя точка. Да, от изпълнение на инженеринг, първа точка, изпълнение на 
инженеринг, основна ремонт на улица Орлинска, в участък от улица Николаевска и т.н. 

Това е третия етап на улица Орлинска. Той каза, тъй като едва ли ще се случи тази 
година, това нещо, така че най-вероятно общината, ели няма намерение да го направи, ели не 
може да го направи, ели не знам защо и затова моя първи въпрос е точно в тази връзка към 
господин кмета. Но най-вече за да чуят нашите съграждани, особено в района на улица 
Орлинска парите са от собствени приходи. Така, че не може да кажеме, че очакваме да 
дойдат от министерство или нещо подобно, те са заложени в бюджета. От тях сега кмета 
предлага да се платят два автомобила, доколкото виждаме, плюс доставка на климатична 
инсталация за сградата на общината Дупница. 27 000 за климатична вентилационна система 
на общината Дупница, 27 000, 13 000 за доставка чрез закупване на един брой употребяван 
автомобил за нуждите на общината Дупница и пак там са 13 000 и 8 500 за доставка на още 
един употребяван автомобил.  

Въпросът е, когато се предлага подобно нещо, господин кмете каква е 
необходимостта от тези автомобили да предадеме на нашите съграждани и нашите 
избирател,и кое налага тези автомобили да се закупуват? Това е втория ми въпрос. 

И се връщаме към докладната за 200 000 за ВИК. Аз тогава използвах да кажа, сега 
обаче ще го кажа, не като г-н  Михалчев ще го кажа съвсем ясно, няма да подкрепиме тази 
докладна, ако от тук от перото за от собствени приходи за Орлинска, 200 000 не предложите 
за изплащане на заплатите в ВИК. Ако не желаете да го направите от обекта за улица 
Орлинска, може го направите от сондажа, вече казах, от сондажа за топла вода, където има 
заложени 336 000. Не, момент  384 000.  Сега  ако примерно внесете малко яснота и кажете аз 
попитах, инженер Кирянов, на човека нямаше сведение. Ако кажете например, сондажа ще 
ни струва още толкова, така че оттам не мога, веднага казвам дайте ги от Орлинска, където 
очевидно нямате намерение да я построите. В заключение завръщам със следното. Моля за 
извинение, не знам точно кой раздел на сайта на общината съм гледал. Има отчет за пети 
месец, месец по месец за касовото изпълнение. 

Хубавата новина е, че има ръст на приходите с 500 000. Така че, грубо спрямо 
миналата година, или за да бъдеме по-точни при заложени приходи 10 милиона и  нещо, към 
5 месечието  то имаме събрани 5 900 000. Ръста от миналото 5 месечие е 500 000. 

Така че, поздравления за по - високия ръст на приходите. Не знам ние дали имаме 
отношение, дали това се касае евентуално ако Солара са платили земята, нали ние можем 
само да гадаем, защото уважавания от мен доктор Дангов мълчи, понякога си мисля, че не 
знае, но пък чак това едва ли да не знае ако е продал земята. 

Така че, ето посочих вече 4-5 опции за изплащането на 200 000 лева. 
Повтарям накратко въпросите. Ще се случи ли улица Орлинска? Защо са 

необходими двата автомобила? И ще дадете ли предложение от капиталовите разходи от 
перото Орлинска или перото от сондаж, 200 000 да бъдат пренасочени за ВИК. Не съм 
сигурен доколко е законно, но това може да се доуточни. 
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Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Да отговарям ли, може ли? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Питам ви още веднъж, ако не е удобно да не отговарям, тъй като не ми позволяват 

знанията и незнам. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
За вас винаги удобно. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Винаги е удобно? 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Да. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Добре, това което не знам, не знам. 
Не знам, господин Михалчев дали ще се случи сондажа на топлата вода. Как да ви 

кажа? 
Когато фирмата, която работеше там е работила нещо, което е в разрез със закона. 

Как да ви кажа дали ще се случи? Какво очаквате нещо по-различно да се случи? С топлата 
вода в Бистрица? Ако мислите, че моето мнение е така, заспал съм снощи с едно мнение 
днеска съм събудил с друго, не е така. 

Припомням ви за писмото от Басейнова дирекция за така нареченият сондаж, който 
не се изпълнява съгласно нормите , нали правите разлика между предварителен и основен. 
Какво да кажа повече? Оттук нататък заявявам, всяко едно действие наше ще бъде атакувано 
и ще бъде обект на прокуратурата, тъй като ние не спазваме като възложител не 
контролираме изпълнителя. И сме го допуснали ние. Не коментирам, кога е почнат преди  
изборите миналата година, защо точно преди  изборите. Това е моето мнение. 

Припомням, че фирмата претендира за 6 000 лева охрана без да има това право по 
договора. Това са  такива едни дребни пари за семки. Ако питате уважаеми инженер 
Костадинов ще кажа е какво са 6 000 лева. Те ги няма изобщо в договора, само че фирмата ги 
претендира. Това е моя отговор към вас. 

Що се отнася до другото, което пита уважаемия председател за Орлинска. 
За там няма проекти, господин Костадинов. Там е всичко на инженеринг. Нали 

правите разлика между работен проект с разрешителни за строеж и инженеринг. 
А още по- важно е ако наистина другия път наистина прочетете, какво сме качили. 

Една реплика, запомних от вас отчета за шестмесечието. Не е изтекъл още месеца. Шести 
месец още не е изтекъл. Как да правим отчет на период, който не е изтекъл? Най-  малко вие 
понеже сте добре в финансите знаете по закона за  счетоводство, кога се правят финансовите 
отчети към полугодието. 

Шегувкайки се пак си правим дебати. Шегувкайки се. И ако наистина сте прочели 
внимателно цифрата от 500 000 повече приходи, припомнете си уважаеми дами и господа 
общински съветници неразплатените разходи. Това някой сигурно го забравя. Че общината 
дължи пари. Ако бяхме плюс 500 000 и не дължиме нищо, можем да разполагаме с това. Да. 
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Само, че ние дължим. И по заемите и фирмите, на които не е плащано. Държа сега да кажа за 
нещо, което някой удобно им убягва покрай ушите. 

С неудовлетворение уважаеми инженер Костадинов преди около 20 дни, когато беше 
сметната палата тук и проверяваше законността на така наречените аванси на общината, 
които е възложила по строителни монтажни работи на фирми, за какво са разходвани аванси, 
се появи незнайно как един договор с фирма Нивел. Мисля, че вие като строител, познавате 
тая фирма Нивел, която работеше в ЖК Бистрица. Некачественото изпълнение, там още 
миришат шахтите. 

И фирма Нивел претендира за 1 100 000 по договор за ремонта на водопровода в 
Бистрица. Там, където пък господин Михалчев, пред неговата къща водопровода беше 
замръзнал. Същата фирма претендира за 1 100 000 забележете инженер Костадинов, от 2021 
година, 2021 година за нещо, което не е платено. 

И това задължение, уважаеми дами и господа, не фигурира никъде отразено. 1 100 
000 само толкова. Договора е така некадърно написан, че ние сме там уязвимата страна  за 
съжаление. Айде, кажете ми вие господин Костадинов, как да работим. 

В момента сме в преговори с фирмата и там наистина, ако постигнем разговори да 
бъдем прагматични един към друг и да постигнем споразумение извън съда ще бъда 
радостен. 

Последно. За автомобилите. Оказва се, уважаеми дами господа общински съветници, 
че неправомерно предишният кметски екип е ползвал за нуждите на общината автомобил, 
който е бил купен за социалните дейности, за проект, който да бъде в проект Грижа в дома. 

Той фигурира в този бюджет. Един форт. Вие всички сте го видяли. Този автомобил 
е купен за нуждите на този проект и обслужва хора, които работят по този проект и така 
наречените потребители, които се ползват от тази социална грижа. За мен е неморално аз да 
се возя в такъв автомобил при положение, че мястото на този автомобил е там. 

Какво трябваше да направим според вас? Да си затворим очите и понеже много ми е 
приятно чисто нов автомобил да ме вози мен. Решили сме проблемът като сме взели кола на 
старо, която пък е с долу горе същите параметри, бих казал пет пъти по-ниска като цена 
вместо чисто нов и върши същата работа. И не само това, ако тръгнем да говорим за 
автомобилния парк, той е в окаяно състояние. 

Технически неизправни автомобили, които возят хора, цяло чудо е, че не са 
аварирали по пътя и не са предизвикали ПТП. И то... Ние даваме пример в това отношение, 
изискваме от гражданите да си карат колите на преглед, да са технически изправни, органите 
на КАТ да следят за организация на движението, когато ние самите не сме такива. 

Що се отнася до последното ваше питане, господин Петров, понеже той е 
специалист по бюджета, нека да каже, аз имам своите разбира се мнение, но нека да каже, за 
прословутите 200 000 от В и К, не забравяйте, че дължим, пак повтарям и  няма да спра. 14 
милиона по законът за управление на отпадъците. Това е годишната план сметка за 
сметосъбиране, сметоизвозване плюс неплатените около 7 милиона такси по член 64 от 
законът за управление на отпадъците, т.н.   отчисления. Ако мислите, че това е така ще ни се 
размине, ми няма.  
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Заповядайте г-н Петров. 
 
Г-н Павел Петров- финансист: 
Аз мисля, че вие сами не  знаете отговора на този въпрос. Няма как от капиталния 

списък, който е за капиталови разходи…те са вътрешни компенсирани промени и се правят 
само в обекти или нови обекти на списък. А не може да се извадат оттам сумите и да се дадат 
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за заплати на В и К. Дори не си общинско дружество, бюджетно предприятие, дори това не 
са. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Да, благодаря г-н  Петров. 
Кратка реплика уважаеми г-н  доктор Дангов, кмет на община Дупница. 
От вашия отговор разбрах, че нямате намерение да строите Орлинска. 
Защото нямало проект, са вие сте  8 месеца кмет нали, не виждам какъв е проблемът 

да се строи инженеринг, останалата част се строи на инженеринг, но ако вашата политика е 
да не е бъде на инженеринг, нищо не пречеше за 8 месеца да направите проект. 

Заложените 660 000 бяха затова. Очевидно вие не желаете да го направите. Сега... 
Както и да е ...  та 660 000 плюс 384 000 от сондажа. Господин Петров, аз съм съгласен затова 
и неслучайно го споменах, обаче това са почти 1 100 000. Тогава ние сме ги гласували в 
бюджета. Какво ще се случи с тях? С тия 1 100 000 за двата обекта. Нема да се усвоят ли или 
какво ли? 

Така, че не мога да разбера финансовата ви политика господин Дангов. По 
отношение на отчета, за който сте така... Аз вече... Не казвам, извиних се, но... Приемете, че 
съм се извинил и вече сам съобщих, че съм видял отчета и т.н. Не съм казал отчет за 6 
месецието. Казах отчет по месеци, както подобава и има го отчета в друга секция на сайта на 
този толкова добър сайт на общината, но... Само, че... и вие обичате да жонглирате с думите. 
Преди няколко докладни помните ли какво казахте? Къде е отчета на ВИК... Само, че отчета 
на ВИК се дава до месец септември. Вие всека година го гледахте, докато бяхте съветник и и 
не запомнихте тези неща да му се не види. А пак си позволявате да манипулирате хората и да 
поставите непоставими условия. Най-важния... Не най-важния въпрос. 

Сега идваме на въпросите с автомобилите. Аз така и не разбрах. Форда ще го дадете 
на предприятието а вие ще карате, а вие ще карате друг купен на ново. Това е... Аз ви 
аплодирам, господин Дангов. 

Вие сте човек с широка ръка, мощен... За вас не е проблем да купите за 20 000 лв. 
автомобили. Даже някаква глупост общинския съвет да гласува някакви дреболии...Това е... 
Даже съм учудвам, че го правите по този начин. Вие можа да направите флотилии от 
автомобили и трима лични шофьори имате. Каква низост да се молите на общинския съвет 
да ви гласува за някакви си за 20 000. лв.. Вие направите за стотици хиляди ремонт на 
общината. Сега тук за някакви 20 000 лева се молите на общинския съвет и някакви там 
председатели и тем подобни да ви се бъркат в краката. 

И в заключение господин Дангов. Да, аз обичам цифрите. Аз обичам цифрите и 
мисля, че цифрите са най-важни за нашата дейност. Позволете ми най-добронамерено, една 
малка поправка.  Вече три пъти днес казвате, че имате задължение за отпадъците 14 милиона. 

Абе, господин Дангов, другарю бяхте в тази зала. Тази година беше. Миналата 
година, когато аз тук оповестих някъде месец септември попитах тогавашната замести 
кметица за задължение в размер на 15 милиона и 800 хиляди. Министърката го каза в отговор 
на народната представителка. Вие днеска три пъти казахте 14 милиона. Аз разбирам 
широтата на ваша...какво са милион, два за вас нали, обаче все пак моля ви бъдете, 
запомнете, погледнете. 

Не са 14 милиона, а са 15 880 000  към месец септември миналата година. Тази 
година са около милион и 300 хиляди, които са вече от ваше време нови. А как да се 
справите с тех? Аз ви уредих среща, предложих ви механизъм. Сега това, че вие не се 
справяте, не искам да използвам думичката, която следва да използвам.  

Господин Станислав Павлов за процедурно продължение. 
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Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Благодаря. 
Колеги още сме на 13 точка. 
Дневния ред от 31. Затова предлагам да удължим работата, т.е. да разгледаме 

останалите докладни утре от 10 часа на заседание. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Искам да ви предупредя, че утро ми е невъзможно на мене. 
Продължете която дата желаете без утре. Имам медицински ангажименти. 
Може да продължите понеделник, вторник, сряда, когато желаете. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Еми за понеделник. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Ако искате да свикаме понеделник председателски съвет и да  го решиме. Ако 

искате, продължете веднага, който ден желаете. Ако искате, кажете дата и аз ще свикам 
сесия няма нужда от процедурно предложение. Ето кажете искаме нова сесия в понеделник 
или вторник. Мислех аз да предложа… 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Възможно най-скоро според мен. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Съгласувайте го с кмета. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
В събота 29 на Петровден. 
В събота 29. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Не може, колеги имам медицински причини. Нема да бъда в града до неделя. От 

понеделник, който ден желаете. Кажете. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Само да кажа, че в понеделник  от 10 часа съм в МРРБ подписваме проекта за 

трансгранично сътрудничество с община Крива Паланка. 
Във вторник на втори също съм ангажиран с разписване на проекти. 
Мога да речем... 
Председателски съвет нищо …но понеделник и вторник не става. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Нема нужда от председателски съвета. Два варианта. 
Първо ако ще свиквам сесия трябва да има 5 дни. Ако искате обаче върнете се на 

първоначалното предложение…продължете за коя дата да бъде продължено това заседание. 
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Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може и септември. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

В сряда, в сряда. В среда има пет дни. 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
По-добре сега предложете това заседание да продължи в среда. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Така предлагам. 
Това за заседание да продължи в среда. Те останаха по голямата част от докладните. 
От 31 до 13 сме разгледали. Не е сериозно.Съжалявам,  че така на микрофон, но няма 

кога да го решим. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Сега г-н  Павлов. Среда е 3 юли. 
Ако желаете, кажете го ясно. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Предлагам, свикване на заседание за довършване на дневния ред. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Павлов, нека сме коректни заради протокола. Предлагате продължаване на 

времето за работа на 3 юли от 10 часа. 
Добре. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 
предложение /Процедурно предложение/ "Друго процедурно предложение" 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Сега има гласуване, ако не сте съгласен... 
Така, има... 
Г-н  Коларски. 
Има предложена процедура…колеги, има предложение от г-н Павлов за удължаване 

времето за работа заседанието да продължи на 3 юли от 10 часа. 
Да, отлагане... Отлагане и удължаване за 3 юли, да не... 
Моля да гласувате. 
Само, че... Приеме ли се... Сега трябва да приключим работа. Не можем. Не можем. 
Ако искате, докато не съм обявил... Искайте прегласуване, гласувайте против и след 

решението по тая докладна, поискайте тогава. 
Добре, сега...Нали искате да бъдеме законни? 
Аз да не съм  Дангов. 

Резултат от гласуването:     'за' - 2,     'против' - 18 
 
Предложението се отхвърля. 
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Михалчев реплика. 
 

Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Първан Дангов – кмет 

Господин Кмет, има една приказка говоря относно сондажа. 
Човек, като иска да направи нещо,  намира причини. Когато не иска си намира 

причина. Дайте да намериме начини заедно да се случат нещата. Ако тая фирма не става, да 
се намери друга фирма. Идеята е да се случи нещо добро за хората. Относно водопровода. 
Имате моята пълна подкрепа. Ако трябва да дойда като свидетел, защото действително тая 
фирма не си свърши както трябва нещата. Нивел строй. Истината е, че когато дойдоха да 
премерат дълбочината на водопровода, беше под 60 сантиметра. След като дойдоха да 
изкопат, казаха, че отдолу има други тръби и не може да се изкопа повече. Единствено ги 
облечаха с шлах изолация. Тая зима беше по мека и не замръзна. Догодина може и да 
замръзне пак. Нито 5 сантиметра не изкопаха повече отколкото беше преди като замръзна. 
Единственото нещо, което направиха на тия 10 къщи, които замръзна водопровода, да 
сложат шлах на отклонението.  

Това е. И към господин Костадинов една реплика имам.  
Слушам сондажа, да ги прехвърлиме тия пари. Моля ти се недей така, говориш тия 

работи. Аз все още надявам да се случи това нещо. Лош знак даваме на хората затова. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Благодаря лично обяснение.  
Само секунда. Господин Михалчев Христо, много хора вярват и в дядо Коледа. 

Дангов затапи сондажа за топла вода и ни остави без топла вода. Това трябва да се каже ясно, 
високо и силно. Ясно, високо и силно. Виновника да няма топла вода е ходил до Сицилия да 
гледа за туризъм. Защо трябва ходи до Сицилия да гледаш туризъм, когато вода отидеш до 
Сапарева баня да видиш един сондаж какво прави. 

Господин Гущеров за изказване.  

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Доктор Дангов,  
инженер Костадинов,  
колеги.  
Ще се възползвам, че има съвсем броени минути до края на сесията и ще покажа, 

защото когато цифрите говорят и по боговете мълчат, 700 000 за охрана, 200 000 правни 
услуги, 500 000 кметски и заместник кметски заплати и на шурабаджанаци, приятели, 
кметове по населени места, където допреди този мандат, хората се справиха с един кметски 
наместник. Боядисване на общината, ремонти до… как се вика, до коруба, да не има 
подслушватели, бръмбари от кметски кабинети.  

И сега стигаме колеги, до интересния момент. Видите ли, той не бил ползвал този 
автомобил Форда, само че съвсем скоро лично и аз и хора от държавни институции 
забелязаха как уважаемия доктор Дангов пътува с този Форд. Аз бях зад него, даже ми се 
шегуваха, дали не ходим заедно на предизборни събрания с него. 

Така, господин Дангов, тъй като давате добри примери и казвате, не може ли така, не 
може ли иначе, ако се бяхте поинтересували, лично община Дупница има три или четири 
автомобила, които с мое съдействие са уредени през Министерство на финансите, 
конфискувани автомобили и общината ги е ползвала за най-различни нужни. Но тъй като 
сигурно трябва да върнете нечия услуга и е много интересно тези два автомобила от коя 
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автокъща са. Дано са дупнишки, защото поне парите ще са похарчени от дупнишкия бюджет 
в дупнишка автокъща. 

И когато почнете да говорите за милионите наследени от третомандатника, аз ще ви 
припомня, че при господин Чимев община Дупница беше единствената община не областен 
град, който имаше повече европроекти от областен град. А сега една нула, и за нулата не ви е 
виновен нито предишен управител, нито предишен кмет, нито инженер Костадинов, нито тук 
колегите. 

Това е единствено и само заради неможенето на това, което вие и вашия кметски 
екип го правите. Преди малко чух от залата, 6 000 не е като... Да, не е малка сума, господин 
Костадинов боравил с различни цифри. Само че господине, който употребихте този израз в 
залата колега, и 700 000 не е малка сума, и 200 000 не е малка сума, и 20 000 не е малка сума. 

И стига се оправдавахте с предишното ръководство. Направете един проект и го 
входирайте, да имам очите, като ги вида в Кюстендил да кажа и ние имаме един проект. 
Защото в момента … на почивката, говорих с колежки, които явно са се усъмнили в моите 
думи, че имат в Кюстендил 60 проекта. 

Проверили са го  това нещо и наистина е така. Но в Дупница пише два проекта 
водопровод Джерман и стадион Бончук от времето на господин Чимев. 

Така че 8 месеца само чуваме тук едни престъпни схеми, едни престъпници, какво 
ли не, ама дайте ги на тези институции, на които вие не искате да се явите там, защото ви 
викат и си намирате различни оправдания. Така че престанете с той злонамерен тон, да 
вменявате на определени хора вина. Дайте доказателство, ще се съгласиме с вас. И ако 
решите, поучете се, както казаха Сапарева Баня. 

Имат входирани искания в Министерство на финансите точно за такива автомобили,  
защото държавата предоставя тази възможност. Но вие трябва да поискате и да знаете как. 

И накрая, господин Михалчев, защото скоро ме призовахте да спра да се изказвам на  
една сесия. Ето тук пред всички, ако господин Дангов възобнови сондажа във Бистрица, 
живот и здраве вие мене няма да ме чуете да говоря. И ще поискам паметник на господин 
Дангов, Бистрица, на входа на Дупница от тази страна  от тая, че той е... 

 
/ обаждане от място / 
 
Добре. Похвално слово или както искате го наречете, че той стои в основата на 

възобновяване, защото това е нещо, което и бъдещите поколения ще се възползват. 
Господин Михалчев ето обещавам, няма да ме чуете да говоря, но господин Дангов 

да почне по сондажа 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/  
Процедурно продължение Станислав Павлов. 
Присъединявам си и аз нема да се изкажа една дума ако направи сондажа. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедурно 

предложение /Процедурно предложение/ "Прекратяване на заседанието" 
Извинявам се  на колегите, които имат изказания, обаче правя процедурно 

продължение за отлагане на заседанието и продължаване на същото за 3 юли от 10 часа. 
Добре. 
 
Костадин Крумов Костадинов – председател:  
Колеги, колеги има процедурно продължение за отлагане на заседанието за трети. 
Моля да гласувате. 
Гласуваме процедурата на господин Павлов за отлагане на заседанието за 3 юли. 
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Добре. 
 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на заседанието 

Резултат от гласуването: 'за' - 10, 'против' - 11 и 'въздържали се' - 3 

  
Не се приема предложението. 
 
С това закривам днешното заседание на Общинския съвет Дупница. 
Ще  свикам извънредно заседание за следващия петък  най-вероятно. 
Ще ви уведомя допълнително. 
Лек ден и приятна събота и неделя. 
  

Поради изчерпване на дневния ред в 16:01 часа, председателят закри 10 заседание на 
ОбС. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

............................................................................ 

 
2. /инж. Татяна Инджева - старши специалист "ООбС"/ 

 

 


